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（各項目の上段はサンプル数、下段は％）

Ⅰ自然と共生した快適に暮らせるまち

【Q1-Ⅰ-1】自然環境保護の推進
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816 27 194 391 110 61 33 324 274 139 19 4 56

100.0 3.3 23.8 47.9 13.5 7.5 4.0 39.7 33.6 17.0 2.3 0.5 6.9

Q3 男性 333 11 69 168 46 28 11 124 122 60 8 2 17

100.0 3.3 20.7 50.5 13.8 8.4 3.3 37.2 36.6 18.0 2.4 0.6 5.1

女性 473 16 123 217 63 33 21 196 149 78 10 2 38

100.0 3.4 26.0 45.9 13.3 7.0 4.4 41.4 31.5 16.5 2.1 0.4 8.0

Q4 10歳代 19 1 6 8 3 1 0 20 22 5 0 1 3

100.0 5.3 31.6 42.1 15.8 5.3 0.0 39.2 43.1 9.8 0.0 2.0 5.9

20歳代 51 2 14 26 6 3 0 20 22 5 0 1 3

100.0 3.9 27.5 51.0 11.8 5.9 0.0 39.2 43.1 9.8 0.0 2.0 5.9

30歳代 67 8 10 31 11 7 0 28 20 15 1 0 3

100.0 11.9 14.9 46.3 16.4 10.4 0.0 41.8 29.9 22.4 1.5 0.0 4.5

40歳代 86 2 18 48 10 7 1 38 31 11 4 0 2

100.0 2.3 20.9 55.8 11.6 8.1 1.2 44.2 36.0 12.8 4.7 0.0 2.3

50歳代 142 3 28 76 22 10 3 57 47 32 3 1 2

100.0 2.1 19.7 53.5 15.5 7.0 2.1 40.1 33.1 22.5 2.1 0.7 1.4

60歳代 206 4 45 95 36 18 8 79 73 35 2 1 16

100.0 1.9 21.8 46.1 17.5 8.7 3.9 38.3 35.4 17.0 1.0 0.5 7.8

70歳代 184 5 50 83 18 12 16 68 55 33 7 1 20

100.0 2.7 27.2 45.1 9.8 6.5 8.7 37.0 29.9 17.9 3.8 0.5 10.9

80歳以上 51 2 21 18 3 3 4 20 17 5 0 0 9

100.0 3.9 41.2 35.3 5.9 5.9 7.8 39.2 33.3 9.8 0.0 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 10 50 64 19 8 6 68 52 26 3 0 8

100.0 6.4 31.8 40.8 12.1 5.1 3.8 43.3 33.1 16.6 1.9 0.0 5.1

菟田野地域 104 3 20 52 16 11 2 46 31 20 0 1 6

100.0 2.9 19.2 50.0 15.4 10.6 1.9 44.2 29.8 19.2 0.0 1.0 5.8

榛原地域 419 13 101 205 50 30 20 159 142 71 8 3 36

100.0 3.1 24.1 48.9 11.9 7.2 4.8 37.9 33.9 16.9 1.9 0.7 8.6

室生地域 124 1 21 63 24 11 4 47 45 21 6 0 5

100.0 0.8 16.9 50.8 19.4 8.9 3.2 37.9 36.3 16.9 4.8 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 2 4 16 5 2 1 13 9 6 0 0 2

100.0 6.7 13.3 53.3 16.7 6.7 3.3 43.3 30.0 20.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 0 8 19 2 2 1 11 13 4 2 0 2

100.0 0.0 25.0 59.4 6.3 6.3 3.1 34.4 40.6 12.5 6.3 0.0 6.3

10～14年 28 1 6 13 4 3 1 10 7 9 1 0 1

100.0 3.6 21.4 46.4 14.3 10.7 3.6 35.7 25.0 32.1 3.6 0.0 3.6

15年以上 717 24 174 337 99 54 29 286 243 119 15 4 50

100.0 3.3 24.3 47.0 13.8 7.5 4.0 39.9 33.9 16.6 2.1 0.6 7.0
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【Q1-Ⅰ-2】水辺環境の保全　満足度
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816 16 150 436 121 59 34 292 272 173 19 10 50

100.0 2.0 18.4 53.4 14.8 7.2 4.2 35.8 33.3 21.2 2.3 1.2 6.1

Q3 男性 333 7 66 166 57 29 8 119 117 67 12 4 14

100.0 2.1 19.8 49.8 17.1 8.7 2.4 35.7 35.1 20.1 3.6 1.2 4.2

女性 473 9 82 266 61 30 25 172 151 104 5 6 35

100.0 1.9 17.3 56.2 12.9 6.3 5.3 36.4 31.9 22.0 1.1 1.3 7.4

Q4 10歳代 19 1 4 9 4 1 0 7 7 5 0 0 0

100.0 5.3 21.1 47.4 21.1 5.3 0.0 36.8 36.8 26.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 11 31 5 3 0 11 27 9 1 1 2

100.0 2.0 21.6 60.8 9.8 5.9 0.0 21.6 52.9 17.6 2.0 2.0 3.9

30歳代 67 1 11 38 11 4 2 23 20 18 3 1 2

100.0 1.5 16.4 56.7 16.4 6.0 3.0 34.3 29.9 26.9 4.5 1.5 3.0

40歳代 86 13 54 12 7 1 32 33 16 3 0 2

100.0 15.1 62.8 14.0 8.1 1.2 37.2 38.4 18.6 3.5 0.0 2.3

50歳代 142 3 23 86 19 9 2 52 43 37 4 3 3

100.0 2.1 16.2 60.6 13.4 6.3 1.4 36.6 30.3 26.1 2.8 2.1 2.1

60歳代 206 2 38 102 35 21 8 87 64 37 5 0 13

100.0 1.0 18.4 49.5 17.0 10.2 3.9 42.2 31.1 18.0 2.4 0.0 6.3

70歳代 184 7 39 90 22 11 15 62 58 41 1 3 19

100.0 3.8 21.2 48.9 12.0 6.0 8.2 33.7 31.5 22.3 0.5 1.6 10.3

80歳以上 51 1 9 23 9 3 6 17 16 9 0 1 8

100.0 2.0 17.6 45.1 17.6 5.9 11.8 33.3 31.4 17.6 0.0 2.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 5 33 77 24 12 6 56 55 35 1 2 8

100.0 3.2 21.0 49.0 15.3 7.6 3.8 35.7 35.0 22.3 0.6 1.3 5.1

菟田野地域 104 1 12 69 7 10 5 39 26 31 1 1 6

100.0 1.0 11.5 66.3 6.7 9.6 4.8 37.5 25.0 29.8 1.0 1.0 5.8

榛原地域 419 7 76 224 62 30 20 153 147 76 10 5 28

100.0 1.7 18.1 53.5 14.8 7.2 4.8 36.5 35.1 18.1 2.4 1.2 6.7

室生地域 124 3 27 61 24 7 2 43 39 29 5 1 7

100.0 2.4 21.8 49.2 19.4 5.6 1.6 34.7 31.5 23.4 4.0 0.8 5.6

Q6 5年未満 30 0 5 18 3 3 1 9 10 8 0 0 3

100.0 0.0 16.7 60.0 10.0 10.0 3.3 30.0 33.3 26.7 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 0 4 21 5 1 1 10 9 9 3 0 1

100.0 0.0 12.5 65.6 15.6 3.1 3.1 31.3 28.1 28.1 9.4 0.0 3.1

10～14年 28 0 7 12 6 3 0 11 9 7 1 0 0

100.0 0.0 25.0 42.9 21.4 10.7 0.0 39.3 32.1 25.0 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 16 132 382 104 52 31 261 240 148 13 10 45

100.0 2.2 18.4 53.3 14.5 7.3 4.3 36.4 33.5 20.6 1.8 1.4 6.3
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【Q1-Ⅰ-3】クリーンエネルギーの普及推進
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816 6 36 361 173 190 50 366 219 144 25 13 49

100.0 0.7 4.4 44.2 21.2 23.3 6.1 44.9 26.8 17.6 3.1 1.6 6.0

Q3 男性 333 2 15 142 67 97 10 140 91 67 15 7 13

100.0 0.6 4.5 42.6 20.1 29.1 3.0 42.0 27.3 20.1 4.5 2.1 3.9

女性 473 4 20 215 106 89 39 222 125 76 9 6 35

100.0 0.8 4.2 45.5 22.4 18.8 8.2 46.9 26.4 16.1 1.9 1.3 7.4

Q4 10歳代 19 0 0 14 3 2 0 7 5 7 0 0 0

100.0 0.0 0.0 73.7 15.8 10.5 0.0 36.8 26.3 36.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 1 33 8 9 0 20 13 13 1 2 2

100.0 0.0 2.0 64.7 15.7 17.6 0.0 39.2 25.5 25.5 2.0 3.9 3.9

30歳代 67 1 4 31 14 17 2 37 20 7 0 1 2

100.0 1.5 6.0 46.3 20.9 25.4 3.0 55.2 29.9 10.4 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 1 1 33 23 28 0 53 18 10 2 1 2

100.0 1.2 1.2 38.4 26.7 32.6 0.0 61.6 20.9 11.6 2.3 1.2 2.3

50歳代 142 1 2 52 43 40 4 68 47 17 1 5 4

100.0 0.7 1.4 36.6 30.3 28.2 2.8 47.9 33.1 12.0 0.7 3.5 2.8

60歳代 206 0 5 91 49 47 14 95 51 31 16 1 12

100.0 0.0 2.4 44.2 23.8 22.8 6.8 46.1 24.8 15.0 7.8 0.5 5.8

70歳代 184 3 18 84 22 34 23 67 47 47 4 1 18

100.0 1.6 9.8 45.7 12.0 18.5 12.5 36.4 25.5 25.5 2.2 0.5 9.8

80歳以上 51 0 4 19 11 9 8 16 15 10 0 2 8

100.0 0.0 7.8 37.3 21.6 17.6 15.7 31.4 29.4 19.6 0.0 3.9 15.7

Q5 大宇陀地域 157 2 7 72 28 36 12 63 46 30 4 5 9

100.0 1.3 4.5 45.9 17.8 22.9 7.6 40.1 29.3 19.1 2.5 3.2 5.7

菟田野地域 104 1 3 41 21 32 6 55 21 18 3 1 6

100.0 1.0 2.9 39.4 20.2 30.8 5.8 52.9 20.2 17.3 2.9 1.0 5.8

榛原地域 419 3 18 181 96 96 25 192 118 63 14 6 26

100.0 0.7 4.3 43.2 22.9 22.9 6.0 45.8 28.2 15.0 3.3 1.4 6.2

室生地域 124 0 7 61 28 22 6 52 31 30 3 1 7

100.0 0.0 5.6 49.2 22.6 17.7 4.8 41.9 25.0 24.2 2.4 0.8 5.6

Q6 5年未満 30 0 1 13 6 8 2 16 5 6 1 0 2

100.0 0.0 3.3 43.3 20.0 26.7 6.7 53.3 16.7 20.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 1 2 13 9 6 1 12 12 4 2 1 1

100.0 3.1 6.3 40.6 28.1 18.8 3.1 37.5 37.5 12.5 6.3 3.1 3.1

10～14年 28 0 1 12 9 6 0 11 10 5 1 1 0

100.0 0.0 3.6 42.9 32.1 21.4 0.0 39.3 35.7 17.9 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 5 31 319 149 167 46 324 189 128 20 11 45

100.0 0.7 4.3 44.5 20.8 23.3 6.4 45.2 26.4 17.9 2.8 1.5 6.3
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【Q1-Ⅰ-4】し尿処理体制の整備
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816 53 208 324 116 79 36 349 256 155 9 2 45

100.0 6.5 25.5 39.7 14.2 9.7 4.4 42.8 31.4 19.0 1.1 0.2 5.5

Q3 男性 333 24 87 131 53 29 9 140 108 68 4 0 13

100.0 7.2 26.1 39.3 15.9 8.7 2.7 42.0 32.4 20.4 1.2 0.0 3.9

女性 473 29 117 190 62 49 26 207 144 85 5 1 31

100.0 6.1 24.7 40.2 13.1 10.4 5.5 43.8 30.4 18.0 1.1 0.2 6.6

Q4 10歳代 19 0 6 10 3 0 0 10 6 3 0 0 0

100.0 0.0 31.6 52.6 15.8 0.0 0.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 12 29 4 4 0 15 16 17 1 0 2

100.0 3.9 23.5 56.9 7.8 7.8 0.0 29.4 31.4 33.3 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 3 13 32 9 9 1 31 18 16 0 0 2

100.0 4.5 19.4 47.8 13.4 13.4 1.5 46.3 26.9 23.9 0.0 0.0 3.0

40歳代 86 6 12 47 13 8 0 36 30 18 0 0 2

100.0 7.0 14.0 54.7 15.1 9.3 0.0 41.9 34.9 20.9 0.0 0.0 2.3

50歳代 142 10 22 56 31 19 4 67 45 25 3 0 2

100.0 7.0 15.5 39.4 21.8 13.4 2.8 47.2 31.7 17.6 2.1 0.0 1.4

60歳代 206 13 53 81 27 22 10 88 55 45 3 0 15

100.0 6.3 25.7 39.3 13.1 10.7 4.9 42.7 26.7 21.8 1.5 0.0 7.3

70歳代 184 17 68 53 21 8 17 79 65 22 2 1 15

100.0 9.2 37.0 28.8 11.4 4.3 9.2 42.9 35.3 12.0 1.1 0.5 8.2

80歳以上 51 2 18 14 7 7 3 20 18 7 0 0 6

100.0 3.9 35.3 27.5 13.7 13.7 5.9 39.2 35.3 13.7 0.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 9 38 62 26 13 9 69 47 30 1 1 9

100.0 5.7 24.2 39.5 16.6 8.3 5.7 43.9 29.9 19.1 0.6 0.6 5.7

菟田野地域 104 8 27 33 16 16 4 52 33 14 1 0 4

100.0 7.7 26.0 31.7 15.4 15.4 3.8 50.0 31.7 13.5 1.0 0.0 3.8

榛原地域 419 34 110 185 44 27 19 166 132 91 5 0 25

100.0 8.1 26.3 44.2 10.5 6.4 4.5 39.6 31.5 21.7 1.2 0.0 6.0

室生地域 124 2 29 40 29 21 3 58 41 17 2 0 6

100.0 1.6 23.4 32.3 23.4 16.9 2.4 46.8 33.1 13.7 1.6 0.0 4.8

Q6 5年未満 30 4 3 16 3 4 0 11 8 8 0 0 3

100.0 13.3 10.0 53.3 10.0 13.3 0.0 36.7 26.7 26.7 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 2 7 16 4 2 1 6 18 6 1 0 1

100.0 6.3 21.9 50.0 12.5 6.3 3.1 18.8 56.3 18.8 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 3 4 14 6 1 0 15 4 9 0 0 0

100.0 10.7 14.3 50.0 21.4 3.6 0.0 53.6 14.3 32.1 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 44 190 276 102 71 34 315 223 130 8 1 40

100.0 6.1 26.5 38.5 14.2 9.9 4.7 43.9 31.1 18.1 1.1 0.1 5.6
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【Q1-Ⅰ-5】火葬場・墓地の整備
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816 34 182 379 124 60 37 218 283 237 25 5 48

100.0 4.2 22.3 46.4 15.2 7.4 4.5 26.7 34.7 29.0 3.1 0.6 5.9

Q3 男性 333 9 71 153 66 25 9 86 117 104 10 2 14

100.0 2.7 21.3 45.9 19.8 7.5 2.7 25.8 35.1 31.2 3.0 0.6 4.2

女性 473 25 107 223 57 34 27 130 162 130 15 3 33

100.0 5.3 22.6 47.1 12.1 7.2 5.7 27.5 34.2 27.5 3.2 0.6 7.0

Q4 10歳代 19 1 4 10 2 2 0 7 7 4 1 0 0

100.0 5.3 21.1 52.6 10.5 10.5 0.0 36.8 36.8 21.1 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 1 9 31 7 3 0 7 19 19 3 1 2

100.0 2.0 17.6 60.8 13.7 5.9 0.0 13.7 37.3 37.3 5.9 2.0 3.9

30歳代 67 3 18 29 10 7 0 17 25 20 1 2 2

100.0 4.5 26.9 43.3 14.9 10.4 0.0 25.4 37.3 29.9 1.5 3.0 3.0

40歳代 86 2 18 45 14 6 1 24 32 23 4 0 3

100.0 2.3 20.9 52.3 16.3 7.0 1.2 27.9 37.2 26.7 4.7 0.0 3.5

50歳代 142 5 26 65 29 13 4 31 63 38 5 1 4

100.0 3.5 18.3 45.8 20.4 9.2 2.8 21.8 44.4 26.8 3.5 0.7 2.8

60歳代 206 6 45 109 28 8 10 50 60 73 6 0 17

100.0 2.9 21.8 52.9 13.6 3.9 4.9 24.3 29.1 35.4 2.9 0.0 8.3

70歳代 184 11 46 75 20 16 16 61 55 51 4 0 13

100.0 6.0 25.0 40.8 10.9 8.7 8.7 33.2 29.9 27.7 2.2 0.0 7.1

80歳以上 51 5 13 11 13 4 5 20 18 5 1 1 6

100.0 9.8 25.5 21.6 25.5 7.8 9.8 39.2 35.3 9.8 2.0 2.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 5 36 75 23 9 9 40 60 42 3 3 9

100.0 3.2 22.9 47.8 14.6 5.7 5.7 25.5 38.2 26.8 1.9 1.9 5.7

菟田野地域 104 5 18 40 27 10 4 36 36 25 1 1 5

100.0 4.8 17.3 38.5 26.0 9.6 3.8 34.6 34.6 24.0 1.0 1.0 4.8

榛原地域 419 19 103 205 45 27 20 98 140 135 16 1 29

100.0 4.5 24.6 48.9 10.7 6.4 4.8 23.4 33.4 32.2 3.8 0.2 6.9

室生地域 124 5 22 53 28 13 3 42 43 30 5 0 4

100.0 4.0 17.7 42.7 22.6 10.5 2.4 33.9 34.7 24.2 4.0 0.0 3.2

Q6 5年未満 30 2 8 11 5 3 1 8 11 8 2 0 1

100.0 6.7 26.7 36.7 16.7 10.0 3.3 26.7 36.7 26.7 6.7 0.0 3.3

5～9年 32 2 5 19 4 2 0 4 13 10 3 0 2

100.0 6.3 15.6 59.4 12.5 6.3 0.0 12.5 40.6 31.3 9.4 0.0 6.3

10～14年 28 1 7 14 3 3 0 6 6 15 1 0 0

100.0 3.6 25.0 50.0 10.7 10.7 0.0 21.4 21.4 53.6 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 29 159 332 111 51 35 199 249 201 19 5 44

100.0 4.0 22.2 46.3 15.5 7.1 4.9 27.8 34.7 28.0 2.6 0.7 6.1
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【Q1-Ⅰ-6】愛玩動物の適正管理やマナーの啓発
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816 12 104 293 219 152 36 236 259 226 47 4 44

100.0 1.5 12.7 35.9 26.8 18.6 4.4 28.9 31.7 27.7 5.8 0.5 5.4

Q3 男性 333 2 29 141 90 63 8 83 101 110 23 3 13

100.0 0.6 8.7 42.3 27.0 18.9 2.4 24.9 30.3 33.0 6.9 0.9 3.9

女性 473 10 73 149 127 87 27 152 154 115 22 1 29

100.0 2.1 15.4 31.5 26.8 18.4 5.7 32.1 32.6 24.3 4.7 0.2 6.1

Q4 10歳代 19 0 5 6 6 2 0 9 6 3 1 0 0

100.0 0.0 26.3 31.6 31.6 10.5 0.0 47.4 31.6 15.8 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 1 11 17 12 10 0 12 18 11 8 0 2

100.0 2.0 21.6 33.3 23.5 19.6 0.0 23.5 35.3 21.6 15.7 0.0 3.9

30歳代 67 0 11 30 12 13 1 23 23 17 2 2 0

100.0 0.0 16.4 44.8 17.9 19.4 1.5 34.3 34.3 25.4 3.0 3.0 0.0

40歳代 86 1 10 30 28 17 0 28 28 22 5 1 2

100.0 1.2 11.6 34.9 32.6 19.8 0.0 32.6 32.6 25.6 5.8 1.2 2.3

50歳代 142 2 15 66 38 19 2 33 40 59 8 0 2

100.0 1.4 10.6 46.5 26.8 13.4 1.4 23.2 28.2 41.5 5.6 0.0 1.4

60歳代 206 4 23 75 55 36 13 59 67 56 11 0 13

100.0 1.9 11.2 36.4 26.7 17.5 6.3 28.6 32.5 27.2 5.3 0.0 6.3

70歳代 184 3 19 52 52 43 15 53 57 48 9 0 17

100.0 1.6 10.3 28.3 28.3 23.4 8.2 28.8 31.0 26.1 4.9 0.0 9.2

80歳以上 51 1 8 13 15 10 4 18 16 8 1 1 7

100.0 2.0 15.7 25.5 29.4 19.6 7.8 35.3 31.4 15.7 2.0 2.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 4 18 56 48 23 8 52 47 42 9 0 7

100.0 2.5 11.5 35.7 30.6 14.6 5.1 33.1 29.9 26.8 5.7 0.0 4.5

菟田野地域 104 1 14 33 26 25 5 35 28 29 5 2 5

100.0 1.0 13.5 31.7 25.0 24.0 4.8 33.7 26.9 27.9 4.8 1.9 4.8

榛原地域 419 6 54 153 108 80 18 117 137 117 20 2 26

100.0 1.4 12.9 36.5 25.8 19.1 4.3 27.9 32.7 27.9 4.8 0.5 6.2

室生地域 124 1 16 46 36 21 4 30 43 35 11 0 5

100.0 0.8 12.9 37.1 29.0 16.9 3.2 24.2 34.7 28.2 8.9 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 0 1 13 10 6 0 9 10 9 1 0 1

100.0 0.0 3.3 43.3 33.3 20.0 0.0 30.0 33.3 30.0 3.3 0.0 3.3

5～9年 32 1 7 11 6 6 1 10 7 10 2 1 2

100.0 3.1 21.9 34.4 18.8 18.8 3.1 31.3 21.9 31.3 6.3 3.1 6.3

10～14年 28 0 4 11 7 6 0 7 8 11 2 0 0

100.0 0.0 14.3 39.3 25.0 21.4 0.0 25.0 28.6 39.3 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 11 90 255 195 132 34 209 230 195 40 3 40

100.0 1.5 12.6 35.6 27.2 18.4 4.7 29.1 32.1 27.2 5.6 0.4 5.6

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度

全体
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【Q1-Ⅰ-7】ごみの減量・資源化の促進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 39 222 286 174 61 34 377 268 124 7 2 38

100.0 4.8 27.2 35.0 21.3 7.5 4.2 46.2 32.8 15.2 0.9 0.2 4.7

Q3 男性 333 12 85 126 80 21 9 138 124 57 3 1 10

100.0 3.6 25.5 37.8 24.0 6.3 2.7 41.4 37.2 17.1 0.9 0.3 3.0

女性 473 26 134 157 94 39 23 236 141 66 3 1 26

100.0 5.5 28.3 33.2 19.9 8.2 4.9 49.9 29.8 14.0 0.6 0.2 5.5

Q4 10歳代 19 1 4 10 2 1 1 10 5 3 1 0 0

100.0 5.3 21.1 52.6 10.5 5.3 5.3 52.6 26.3 15.8 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 0 14 22 10 5 0 20 20 8 1 0 2

100.0 0.0 27.5 43.1 19.6 9.8 0.0 39.2 39.2 15.7 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 4 13 27 14 9 0 32 16 15 1 1 2

100.0 6.0 19.4 40.3 20.9 13.4 0.0 47.8 23.9 22.4 1.5 1.5 3.0

40歳代 86 2 20 26 25 13 0 48 23 13 0 0 2

100.0 2.3 23.3 30.2 29.1 15.1 0.0 55.8 26.7 15.1 0.0 0.0 2.3

50歳代 142 4 24 57 41 13 3 57 58 23 1 1 2

100.0 2.8 16.9 40.1 28.9 9.2 2.1 40.1 40.8 16.2 0.7 0.7 1.4

60歳代 206 9 54 77 45 11 10 100 63 30 0 0 13

100.0 4.4 26.2 37.4 21.8 5.3 4.9 48.5 30.6 14.6 0.0 0.0 6.3

70歳代 184 14 75 50 27 3 15 81 66 25 1 0 11

100.0 7.6 40.8 27.2 14.7 1.6 8.2 44.0 35.9 13.6 0.5 0.0 6.0

80歳以上 51 3 15 14 10 5 4 26 14 6 0 0 5

100.0 5.9 29.4 27.5 19.6 9.8 7.8 51.0 27.5 11.8 0.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 10 39 47 39 12 10 78 54 18 1 0 6

100.0 6.4 24.8 29.9 24.8 7.6 6.4 49.7 34.4 11.5 0.6 0.0 3.8

菟田野地域 104 4 33 30 25 7 5 50 36 13 1 0 4

100.0 3.8 31.7 28.8 24.0 6.7 4.8 48.1 34.6 12.5 1.0 0.0 3.8

榛原地域 419 18 116 158 77 34 16 189 136 67 3 1 23

100.0 4.3 27.7 37.7 18.4 8.1 3.8 45.1 32.5 16.0 0.7 0.2 5.5

室生地域 124 5 31 46 33 7 2 56 38 25 0 1 4

100.0 4.0 25.0 37.1 26.6 5.6 1.6 45.2 30.6 20.2 0.0 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 3 3 13 7 3 1 13 10 6 0 0 1

100.0 10.0 10.0 43.3 23.3 10.0 3.3 43.3 33.3 20.0 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 2 9 9 9 3 0 17 10 4 0 1

100.0 6.3 28.1 28.1 28.1 9.4 0.0 53.1 31.3 12.5 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 1 7 10 6 3 1 12 8 8 0 0 0

100.0 3.6 25.0 35.7 21.4 10.7 3.6 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 32 200 251 152 51 31 332 237 105 6 2 35

100.0 4.5 27.9 35.0 21.2 7.1 4.3 46.3 33.1 14.6 0.8 0.3 4.9

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅰ-8】廃棄物等の処理体制の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 86 327 206 103 63 31 402 257 105 7 0 45

100.0 10.5 40.1 25.2 12.6 7.7 3.8 49.3 31.5 12.9 0.9 0.0 5.5

Q3 男性 333 27 130 96 45 27 8 147 121 52 2 0 11

100.0 8.1 39.0 28.8 13.5 8.1 2.4 44.1 36.3 15.6 0.6 0.0 3.3

女性 473 58 193 109 57 35 21 251 133 53 4 0 32

100.0 12.3 40.8 23.0 12.1 7.4 4.4 53.1 28.1 11.2 0.8 0.0 6.8

Q4 10歳代 19 2 6 7 2 2 0 11 6 2 0 0 0

100.0 10.5 31.6 36.8 10.5 10.5 0.0 57.9 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 4 17 16 9 5 0 23 14 11 1 0 2

100.0 7.8 33.3 31.4 17.6 9.8 0.0 45.1 27.5 21.6 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 3 24 17 10 12 1 32 27 7 0 0 1

100.0 4.5 35.8 25.4 14.9 17.9 1.5 47.8 40.3 10.4 0.0 0.0 1.5

40歳代 86 3 32 24 17 10 0 44 27 11 1 0 3

100.0 3.5 37.2 27.9 19.8 11.6 0.0 51.2 31.4 12.8 1.2 0.0 3.5

50歳代 142 11 48 44 24 12 3 69 40 28 1 0 4

100.0 7.7 33.8 31.0 16.9 8.5 2.1 48.6 28.2 19.7 0.7 0.0 2.8

60歳代 206 17 89 51 24 15 10 96 74 21 0 0 15

100.0 8.3 43.2 24.8 11.7 7.3 4.9 46.6 35.9 10.2 0.0 0.0 7.3

70歳代 184 35 84 38 13 3 11 92 58 20 2 0 12

100.0 19.0 45.7 20.7 7.1 1.6 6.0 50.0 31.5 10.9 1.1 0.0 6.5

80歳以上 51 10 22 8 3 3 5 31 8 5 0 0 7

100.0 19.6 43.1 15.7 5.9 5.9 9.8 60.8 15.7 9.8 0.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 21 57 41 16 14 8 81 49 18 1 0 8

100.0 13.4 36.3 26.1 10.2 8.9 5.1 51.6 31.2 11.5 0.6 0.0 5.1

菟田野地域 104 14 39 31 11 4 5 60 21 17 0 0 6

100.0 13.5 37.5 29.8 10.6 3.8 4.8 57.7 20.2 16.3 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 39 172 108 50 35 15 192 141 57 4 0 25

100.0 9.3 41.1 25.8 11.9 8.4 3.6 45.8 33.7 13.6 1.0 0.0 6.0

室生地域 124 11 52 25 25 9 2 64 42 13 0 0 5

100.0 8.9 41.9 20.2 20.2 7.3 1.6 51.6 33.9 10.5 0.0 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 3 7 6 7 7 0 15 8 5 0 0 2

100.0 10.0 23.3 20.0 23.3 23.3 0.0 50.0 26.7 16.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 4 11 9 3 5 0 18 9 4 0 0 1

100.0 12.5 34.4 28.1 9.4 15.6 0.0 56.3 28.1 12.5 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 4 14 4 4 2 0 12 10 5 1 0 0

100.0 14.3 50.0 14.3 14.3 7.1 0.0 42.9 35.7 17.9 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 74 291 186 88 48 30 353 227 91 5 0 41

100.0 10.3 40.6 25.9 12.3 6.7 4.2 49.2 31.7 12.7 0.7 0.0 5.7

全体

性
別

居
住
年
数

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅰ-9】良好なまちの景観形成

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 21 186 351 144 77 37 309 258 174 20 6 49

100.0 2.6 22.8 43.0 17.6 9.4 4.5 37.9 31.6 21.3 2.5 0.7 6.0

Q3 男性 333 6 58 147 71 38 13 119 109 74 11 2 18

100.0 1.8 17.4 44.1 21.3 11.4 3.9 35.7 32.7 22.2 3.3 0.6 5.4

女性 473 15 126 199 72 38 23 187 146 98 8 4 30

100.0 3.2 26.6 42.1 15.2 8.0 4.9 39.5 30.9 20.7 1.7 0.8 6.3

Q4 10歳代 19 0 4 8 3 3 1 8 3 8 0 0 0

100.0 0.0 21.1 42.1 15.8 15.8 5.3 42.1 15.8 42.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 3 17 16 10 5 0 22 12 10 4 0 3

100.0 5.9 33.3 31.4 19.6 9.8 0.0 43.1 23.5 19.6 7.8 0.0 5.9

30歳代 67 1 21 28 8 9 0 26 21 16 2 0 2

100.0 1.5 31.3 41.8 11.9 13.4 0.0 38.8 31.3 23.9 3.0 0.0 3.0

40歳代 86 2 20 41 13 8 2 38 24 15 4 1 4

100.0 2.3 23.3 47.7 15.1 9.3 2.3 44.2 27.9 17.4 4.7 1.2 4.7

50歳代 142 1 25 71 28 13 4 43 53 32 4 4 6

100.0 0.7 17.6 50.0 19.7 9.2 2.8 30.3 37.3 22.5 2.8 2.8 4.2

60歳代 206 5 41 90 38 23 9 82 65 45 2 1 11

100.0 2.4 19.9 43.7 18.4 11.2 4.4 39.8 31.6 21.8 1.0 0.5 5.3

70歳代 184 7 40 77 33 10 17 68 58 41 2 0 15

100.0 3.8 21.7 41.8 17.9 5.4 9.2 37.0 31.5 22.3 1.1 0.0 8.2

80歳以上 51 2 16 16 9 5 3 19 19 5 1 0 7

100.0 3.9 31.4 31.4 17.6 9.8 5.9 37.3 37.3 9.8 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 9 46 64 17 11 10 62 45 35 3 2 10

100.0 5.7 29.3 40.8 10.8 7.0 6.4 39.5 28.7 22.3 1.9 1.3 6.4

菟田野地域 104 1 22 51 17 10 3 39 33 25 1 0 6

100.0 1.0 21.2 49.0 16.3 9.6 2.9 37.5 31.7 24.0 1.0 0.0 5.8

榛原地域 419 10 94 179 79 40 17 160 127 89 12 4 27

100.0 2.4 22.4 42.7 18.9 9.5 4.1 38.2 30.3 21.2 2.9 1.0 6.4

室生地域 124 1 22 52 29 14 6 44 50 22 3 0 5

100.0 0.8 17.7 41.9 23.4 11.3 4.8 35.5 40.3 17.7 2.4 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 0 6 16 5 2 1 14 7 8 0 0 1

100.0 0.0 20.0 53.3 16.7 6.7 3.3 46.7 23.3 26.7 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 2 12 10 5 3 0 12 13 4 1 1 1

100.0 6.3 37.5 31.3 15.6 9.4 0.0 37.5 40.6 12.5 3.1 3.1 3.1

10～14年 28 2 7 9 5 5 0 13 8 6 1 0 0

100.0 7.1 25.0 32.1 17.9 17.9 0.0 46.4 28.6 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 17 159 312 128 66 35 267 227 155 17 5 46

100.0 2.4 22.2 43.5 17.9 9.2 4.9 37.2 31.7 21.6 2.4 0.7 6.4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅰ-10】環境に配慮したまちの形成

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 23 157 391 140 67 38 284 270 190 21 4 47

100.0 2.8 19.2 47.9 17.2 8.2 4.7 34.8 33.1 23.3 2.6 0.5 5.8

Q3 男性 333 7 47 171 68 32 8 115 110 82 14 1 11

100.0 2.1 14.1 51.4 20.4 9.6 2.4 34.5 33.0 24.6 4.2 0.3 3.3

女性 473 16 108 218 70 33 28 166 157 107 7 3 33

100.0 3.4 22.8 46.1 14.8 7.0 5.9 35.1 33.2 22.6 1.5 0.6 7.0

Q4 10歳代 19 0 5 9 2 3 0 7 8 4 0 0 0

100.0 0.0 26.3 47.4 10.5 15.8 0.0 36.8 42.1 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 5 12 22 8 4 0 17 17 13 2 0 2

100.0 9.8 23.5 43.1 15.7 7.8 0.0 33.3 33.3 25.5 3.9 0.0 3.9

30歳代 67 1 16 30 12 6 2 25 24 15 2 0 1

100.0 1.5 23.9 44.8 17.9 9.0 3.0 37.3 35.8 22.4 3.0 0.0 1.5

40歳代 86 3 18 42 14 8 1 32 32 18 2 0 2

100.0 3.5 20.9 48.8 16.3 9.3 1.2 37.2 37.2 20.9 2.3 0.0 2.3

50歳代 142 3 20 79 24 12 4 41 47 40 6 2 6

100.0 2.1 14.1 55.6 16.9 8.5 2.8 28.9 33.1 28.2 4.2 1.4 4.2

60歳代 206 3 31 106 36 21 9 74 66 48 5 0 13

100.0 1.5 15.0 51.5 17.5 10.2 4.4 35.9 32.0 23.3 2.4 0.0 6.3

70歳代 184 7 42 81 29 8 17 68 58 41 2 1 14

100.0 3.8 22.8 44.0 15.8 4.3 9.2 37.0 31.5 22.3 1.1 0.5 7.6

80歳以上 51 1 11 19 13 3 4 17 15 9 2 1 7

100.0 2.0 21.6 37.3 25.5 5.9 7.8 33.3 29.4 17.6 3.9 2.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 7 33 78 21 8 10 54 50 38 4 2 9

100.0 4.5 21.0 49.7 13.4 5.1 6.4 34.4 31.8 24.2 2.5 1.3 5.7

菟田野地域 104 1 22 49 17 11 4 36 32 27 3 0 6

100.0 1.0 21.2 47.1 16.3 10.6 3.8 34.6 30.8 26.0 2.9 0.0 5.8

榛原地域 419 15 79 201 71 34 19 150 133 96 13 1 26

100.0 3.6 18.9 48.0 16.9 8.1 4.5 35.8 31.7 22.9 3.1 0.2 6.2

室生地域 124 0 21 59 29 11 4 40 51 27 1 1 4

100.0 0.0 16.9 47.6 23.4 8.9 3.2 32.3 41.1 21.8 0.8 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 1 4 16 5 3 1 11 13 4 0 1 1

100.0 3.3 13.3 53.3 16.7 10.0 3.3 36.7 43.3 13.3 0.0 3.3 3.3

5～9年 32 2 9 14 4 2 1 15 9 5 2 0 1

100.0 6.3 28.1 43.8 12.5 6.3 3.1 46.9 28.1 15.6 6.3 0.0 3.1

10～14年 28 2 4 15 4 3 0 10 10 8 0 0 0

100.0 7.1 14.3 53.6 14.3 10.7 0.0 35.7 35.7 28.6 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 18 138 344 125 57 35 245 235 172 19 3 43

100.0 2.5 19.2 48.0 17.4 7.9 4.9 34.2 32.8 24.0 2.6 0.4 6.0

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅰ-11】環境と経済の両立をめざしたまち

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 6 73 341 210 144 42 374 238 145 15 5 39

100.0 0.7 8.9 41.8 25.7 17.6 5.1 45.8 29.2 17.8 1.8 0.6 4.8

Q3 男性 333 2 25 128 102 67 9 153 98 65 6 2 9

100.0 0.6 7.5 38.4 30.6 20.1 2.7 45.9 29.4 19.5 1.8 0.6 2.7

女性 473 4 47 210 105 76 31 218 137 78 9 3 28

100.0 0.8 9.9 44.4 22.2 16.1 6.6 46.1 29.0 16.5 1.9 0.6 5.9

Q4 10歳代 19 1 3 9 2 4 0 12 1 5 1 0 0

100.0 5.3 15.8 47.4 10.5 21.1 0.0 63.2 5.3 26.3 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 1 6 21 10 13 0 28 13 7 1 0 2

100.0 2.0 11.8 41.2 19.6 25.5 0.0 54.9 25.5 13.7 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 1 6 23 20 16 1 28 23 13 1 1 1

100.0 1.5 9.0 34.3 29.9 23.9 1.5 41.8 34.3 19.4 1.5 1.5 1.5

40歳代 86 1 4 39 22 18 2 48 17 16 3 0 2

100.0 1.2 4.7 45.3 25.6 20.9 2.3 55.8 19.8 18.6 3.5 0.0 2.3

50歳代 142 0 9 64 31 35 3 69 34 28 6 2 3

100.0 0.0 6.3 45.1 21.8 24.6 2.1 48.6 23.9 19.7 4.2 1.4 2.1

60歳代 206 1 14 89 63 27 12 85 74 32 2 0 13

100.0 0.5 6.8 43.2 30.6 13.1 5.8 41.3 35.9 15.5 1.0 0.0 6.3

70歳代 184 0 19 78 47 23 17 79 58 34 1 0 12

100.0 0.0 10.3 42.4 25.5 12.5 9.2 42.9 31.5 18.5 0.5 0.0 6.5

80歳以上 51 1 10 15 12 7 6 22 15 8 0 1 5

100.0 2.0 19.6 29.4 23.5 13.7 11.8 43.1 29.4 15.7 0.0 2.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 3 19 67 38 16 14 70 43 33 4 0 7

100.0 1.9 12.1 42.7 24.2 10.2 8.9 44.6 27.4 21.0 2.5 0.0 4.5

菟田野地域 104 0 7 42 24 26 5 53 25 17 2 1 6

100.0 0.0 6.7 40.4 23.1 25.0 4.8 51.0 24.0 16.3 1.9 1.0 5.8

榛原地域 419 3 33 181 111 73 18 196 122 70 8 2 21

100.0 0.7 7.9 43.2 26.5 17.4 4.3 46.8 29.1 16.7 1.9 0.5 5.0

室生地域 124 0 12 47 34 27 4 51 44 23 1 1 4

100.0 0.0 9.7 37.9 27.4 21.8 3.2 41.1 35.5 18.5 0.8 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 5 16 4 5 0 17 6 4 1 0 2

100.0 0.0 16.7 53.3 13.3 16.7 0.0 56.7 20.0 13.3 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 5 14 5 6 0 12 10 8 1 0 1

100.0 6.3 15.6 43.8 15.6 18.8 0.0 37.5 31.3 25.0 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 0 3 11 10 4 0 12 10 5 1 0 0

100.0 0.0 10.7 39.3 35.7 14.3 0.0 42.9 35.7 17.9 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 4 59 297 188 128 41 330 209 126 12 5 35

100.0 0.6 8.2 41.4 26.2 17.9 5.7 46.0 29.1 17.6 1.7 0.7 4.9

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

満足度 重要度合
計
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【Q1-Ⅰ-12】公園・緑地の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 28 184 330 158 78 38 195 281 221 57 17 45

100.0 3.4 22.5 40.4 19.4 9.6 4.7 23.9 34.4 27.1 7.0 2.1 5.5

Q3 男性 333 10 66 146 70 33 8 69 115 109 20 10 10

100.0 3.0 19.8 43.8 21.0 9.9 2.4 20.7 34.5 32.7 6.0 3.0 3.0

女性 473 18 117 178 87 44 29 124 165 109 34 7 34

100.0 3.8 24.7 37.6 18.4 9.3 6.1 26.2 34.9 23.0 7.2 1.5 7.2

Q4 10歳代 19 1 3 9 5 1 0 5 7 7 0 0 0

100.0 5.3 15.8 47.4 26.3 5.3 0.0 26.3 36.8 36.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 9 19 12 9 0 15 11 15 7 1 2

100.0 3.9 17.6 37.3 23.5 17.6 0.0 29.4 21.6 29.4 13.7 2.0 3.9

30歳代 67 3 20 19 12 12 1 13 29 14 5 4 2

100.0 4.5 29.9 28.4 17.9 17.9 1.5 19.4 43.3 20.9 7.5 6.0 3.0

40歳代 86 6 19 34 16 11 0 23 27 26 6 2 2

100.0 7.0 22.1 39.5 18.6 12.8 0.0 26.7 31.4 30.2 7.0 2.3 2.3

50歳代 142 1 22 71 32 13 3 25 49 42 18 4 4

100.0 0.7 15.5 50.0 22.5 9.2 2.1 17.6 34.5 29.6 12.7 2.8 2.8

60歳代 206 9 42 80 48 15 12 52 67 57 13 2 15

100.0 4.4 20.4 38.8 23.3 7.3 5.8 25.2 32.5 27.7 6.3 1.0 7.3

70歳代 184 5 52 76 26 9 16 48 71 50 1 2 12

100.0 2.7 28.3 41.3 14.1 4.9 8.7 26.1 38.6 27.2 0.5 1.1 6.5

80歳以上 51 1 16 16 6 7 5 13 19 7 4 1 7

100.0 2.0 31.4 31.4 11.8 13.7 9.8 25.5 37.3 13.7 7.8 2.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 6 28 73 27 13 10 40 50 48 8 4 7

100.0 3.8 17.8 46.5 17.2 8.3 6.4 25.5 31.8 30.6 5.1 2.5 4.5

菟田野地域 104 3 22 36 26 14 3 29 38 26 4 2 5

100.0 2.9 21.2 34.6 25.0 13.5 2.9 27.9 36.5 25.0 3.8 1.9 4.8

榛原地域 419 18 114 161 77 29 20 92 148 112 34 7 26

100.0 4.3 27.2 38.4 18.4 6.9 4.8 22.0 35.3 26.7 8.1 1.7 6.2

室生地域 124 1 19 53 26 21 4 32 43 32 8 3 6

100.0 0.8 15.3 42.7 21.0 16.9 3.2 25.8 34.7 25.8 6.5 2.4 4.8

Q6 5年未満 30 1 6 13 5 4 1 11 8 7 2 0 2

100.0 3.3 20.0 43.3 16.7 13.3 3.3 36.7 26.7 23.3 6.7 0.0 6.7

5～9年 32 0 12 9 6 4 1 10 13 4 2 2 1

100.0 0.0 37.5 28.1 18.8 12.5 3.1 31.3 40.6 12.5 6.3 6.3 3.1

10～14年 28 2 7 12 3 4 0 7 14 6 1 0 0

100.0 7.1 25.0 42.9 10.7 14.3 0.0 25.0 50.0 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 25 158 291 143 65 35 166 245 201 49 15 41

100.0 3.5 22.0 40.6 19.9 9.1 4.9 23.2 34.2 28.0 6.8 2.1 5.7

年
齢

居
住
年
数

性
別

居
住
地
域

全体

合
計

満足度 重要度
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Ⅱいきいきと健やかなあすらぎのあるまち

【Q1-Ⅱ-13】健康づくり活動の推進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 39 257 344 110 35 31 359 262 130 11 4 50

100.0 4.8 31.5 42.2 13.5 4.3 3.8 44.0 32.1 15.9 1.3 0.5 6.1

Q3 男性 333 10 94 153 52 17 7 129 109 69 9 3 14

100.0 3.0 28.2 45.9 15.6 5.1 2.1 38.7 32.7 20.7 2.7 0.9 4.2

女性 473 29 161 188 55 18 22 228 151 58 2 1 33

100.0 6.1 34.0 39.7 11.6 3.8 4.7 48.2 31.9 12.3 0.4 0.2 7.0

Q4 10歳代 19 0 4 13 2 0 0 8 9 1 0 0 1

100.0 0.0 21.1 68.4 10.5 0.0 0.0 42.1 47.4 5.3 0.0 0.0 5.3

20歳代 51 3 11 28 8 1 0 22 13 14 1 0 1

100.0 5.9 21.6 54.9 15.7 2.0 0.0 43.1 25.5 27.5 2.0 0.0 2.0

30歳代 67 3 12 36 6 8 2 24 19 16 2 2 4

100.0 4.5 17.9 53.7 9.0 11.9 3.0 35.8 28.4 23.9 3.0 3.0 6.0

40歳代 86 4 30 38 10 4 0 34 33 16 0 1 2

100.0 4.7 34.9 44.2 11.6 4.7 0.0 39.5 38.4 18.6 0.0 1.2 2.3

50歳代 142 4 33 74 24 5 2 55 50 27 5 1 4

100.0 2.8 23.2 52.1 16.9 3.5 1.4 38.7 35.2 19.0 3.5 0.7 2.8

60歳代 206 7 71 77 32 8 11 97 67 27 3 0 12

100.0 3.4 34.5 37.4 15.5 3.9 5.3 47.1 32.5 13.1 1.5 0.0 5.8

70歳代 184 13 69 64 18 7 13 95 50 21 0 0 18

100.0 7.1 37.5 34.8 9.8 3.8 7.1 51.6 27.2 11.4 0.0 0.0 9.8

80歳以上 51 5 24 12 7 2 1 22 19 4 0 0 6

100.0 9.8 47.1 23.5 13.7 3.9 2.0 43.1 37.3 7.8 0.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 12 45 62 26 5 7 71 50 22 4 1 9

100.0 7.6 28.7 39.5 16.6 3.2 4.5 45.2 31.8 14.0 2.5 0.6 5.7

菟田野地域 104 4 41 39 12 6 2 50 38 10 0 1 5

100.0 3.8 39.4 37.5 11.5 5.8 1.9 48.1 36.5 9.6 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 20 121 191 53 19 15 179 131 71 7 1 30

100.0 4.8 28.9 45.6 12.6 4.5 3.6 42.7 31.3 16.9 1.7 0.2 7.2

室生地域 124 3 47 48 16 5 5 56 40 23 0 1 4

100.0 2.4 37.9 38.7 12.9 4.0 4.0 45.2 32.3 18.5 0.0 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 5 18 4 1 2 13 7 8 0 0 2

100.0 0.0 16.7 60.0 13.3 3.3 6.7 43.3 23.3 26.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 4 9 14 3 1 1 13 10 8 0 0 1

100.0 12.5 28.1 43.8 9.4 3.1 3.1 40.6 31.3 25.0 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 1 7 15 2 3 0 13 8 6 0 0 1

100.0 3.6 25.0 53.6 7.1 10.7 0.0 46.4 28.6 21.4 0.0 0.0 3.6

15年以上 717 34 234 295 98 30 26 318 235 105 11 4 44

100.0 4.7 32.6 41.1 13.7 4.2 3.6 44.4 32.8 14.6 1.5 0.6 6.1

居
住
年
数

合
計

居
住
地
域

全体

性
別

年
齢

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-14】保健事業の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 54 261 296 120 49 36 389 252 115 11 3 46

100.0 6.6 32.0 36.3 14.7 6.0 4.4 47.7 30.9 14.1 1.3 0.4 5.6

Q3 男性 333 19 93 137 56 19 9 143 110 57 8 3 12

100.0 5.7 27.9 41.1 16.8 5.7 2.7 42.9 33.0 17.1 2.4 0.9 3.6

女性 473 35 166 158 61 30 23 243 140 58 2 0 30

100.0 7.4 35.1 33.4 12.9 6.3 4.9 51.4 29.6 12.3 0.4 0.0 6.3

Q4 10歳代 19 0 3 14 2 0 0 10 8 1 0 0 0

100.0 0.0 15.8 73.7 10.5 0.0 0.0 52.6 42.1 5.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 4 12 22 10 3 0 24 17 8 1 0 1

100.0 7.8 23.5 43.1 19.6 5.9 0.0 47.1 33.3 15.7 2.0 0.0 2.0

30歳代 67 3 12 24 16 10 2 32 20 11 0 1 3

100.0 4.5 17.9 35.8 23.9 14.9 3.0 47.8 29.9 16.4 0.0 1.5 4.5

40歳代 86 5 27 31 15 7 1 40 32 12 2 0 0

100.0 5.8 31.4 36.0 17.4 8.1 1.2 46.5 37.2 14.0 2.3 0.0 0.0

50歳代 142 6 37 64 24 10 1 63 45 28 3 1 2

100.0 4.2 26.1 45.1 16.9 7.0 0.7 44.4 31.7 19.7 2.1 0.7 1.4

60歳代 206 8 62 81 33 9 13 100 61 29 2 0 14

100.0 3.9 30.1 39.3 16.0 4.4 6.3 48.5 29.6 14.1 1.0 0.0 6.8

70歳代 184 23 80 49 12 6 14 91 50 22 1 1 19

100.0 12.5 43.5 26.6 6.5 3.3 7.6 49.5 27.2 12.0 0.5 0.5 10.3

80歳以上 51 5 26 9 5 4 2 26 17 3 1 0 4

100.0 9.8 51.0 17.6 9.8 7.8 3.9 51.0 33.3 5.9 2.0 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 11 46 59 25 7 9 81 49 18 2 1 6

100.0 7.0 29.3 37.6 15.9 4.5 5.7 51.6 31.2 11.5 1.3 0.6 3.8

菟田野地域 104 6 37 37 14 7 3 54 34 10 0 1 5

100.0 5.8 35.6 35.6 13.5 6.7 2.9 51.9 32.7 9.6 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 31 134 155 57 25 17 189 127 68 8 1 26

100.0 7.4 32.0 37.0 13.6 6.0 4.1 45.1 30.3 16.2 1.9 0.2 6.2

室生地域 124 6 42 41 21 10 4 61 39 18 0 0 6

100.0 4.8 33.9 33.1 16.9 8.1 3.2 49.2 31.5 14.5 0.0 0.0 4.8

Q6 5年未満 30 1 4 16 7 1 1 14 9 4 0 0 3

100.0 3.3 13.3 53.3 23.3 3.3 3.3 46.7 30.0 13.3 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 4 8 9 6 5 0 17 8 6 0 0 1

100.0 12.5 25.0 28.1 18.8 15.6 0.0 53.1 25.0 18.8 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 4 8 11 3 2 0 17 6 4 0 0 1

100.0 14.3 28.6 39.3 10.7 7.1 0.0 60.7 21.4 14.3 0.0 0.0 3.6

15年以上 717 45 239 259 101 41 32 338 227 101 10 3 38

100.0 6.3 33.3 36.1 14.1 5.7 4.5 47.1 31.7 14.1 1.4 0.4 5.3

全体

性
別

年
齢

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅱ-15】医療体制の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 46 203 225 184 123 35 544 161 62 3 1 45

100.0 5.6 24.9 27.6 22.5 15.1 4.3 66.7 19.7 7.6 0.4 0.1 5.5

Q3 男性 333 21 84 91 74 52 11 205 79 33 2 1 13

100.0 6.3 25.2 27.3 22.2 15.6 3.3 61.6 23.7 9.9 0.6 0.3 3.9

女性 473 25 116 133 107 70 22 334 81 29 0 0 29

100.0 5.3 24.5 28.1 22.6 14.8 4.7 70.6 17.1 6.1 0.0 0.0 6.1

Q4 10歳代 19 2 2 11 3 1 0 13 6 0 0 0 0

100.0 10.5 10.5 57.9 15.8 5.3 0.0 68.4 31.6 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 11 16 12 10 0 42 4 4 0 0 1

100.0 3.9 21.6 31.4 23.5 19.6 0.0 82.4 7.8 7.8 0.0 0.0 2.0

30歳代 67 0 7 14 16 27 3 53 7 3 0 0 4

100.0 0.0 10.4 20.9 23.9 40.3 4.5 79.1 10.4 4.5 0.0 0.0 6.0

40歳代 86 3 18 22 22 21 63 12 9 1 0 1

100.0 3.5 20.9 25.6 25.6 24.4 73.3 14.0 10.5 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 2 32 49 32 24 3 89 35 13 0 1 4

100.0 1.4 22.5 34.5 22.5 16.9 2.1 62.7 24.6 9.2 0.0 0.7 2.8

60歳代 206 12 45 56 58 23 12 133 42 17 1 0 13

100.0 5.8 21.8 27.2 28.2 11.2 5.8 64.6 20.4 8.3 0.5 0.0 6.3

70歳代 184 20 63 50 31 9 11 113 41 12 0 0 18

100.0 10.9 34.2 27.2 16.8 4.9 6.0 61.4 22.3 6.5 0.0 0.0 9.8

80歳以上 51 5 22 7 6 7 4 33 12 4 0 0 2

100.0 9.8 43.1 13.7 11.8 13.7 7.8 64.7 23.5 7.8 0.0 0.0 3.9

Q5 大宇陀地域 157 6 38 47 30 24 12 107 29 12 1 0 8

100.0 3.8 24.2 29.9 19.1 15.3 7.6 68.2 18.5 7.6 0.6 0.0 5.1

菟田野地域 104 5 22 33 28 14 2 72 22 4 0 1 5

100.0 4.8 21.2 31.7 26.9 13.5 1.9 69.2 21.2 3.8 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 30 103 115 91 63 17 271 85 37 1 0 25

100.0 7.2 24.6 27.4 21.7 15.0 4.1 64.7 20.3 8.8 0.2 0.0 6.0

室生地域 124 5 37 29 30 21 2 88 22 9 0 0 5

100.0 4.0 29.8 23.4 24.2 16.9 1.6 71.0 17.7 7.3 0.0 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 0 1 10 11 8 0 25 1 2 0 0 2

100.0 0.0 3.3 33.3 36.7 26.7 0.0 83.3 3.3 6.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 6 4 9 10 1 25 4 2 0 0 1

100.0 6.3 18.8 12.5 28.1 31.3 3.1 78.1 12.5 6.3 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 2 6 8 7 4 1 18 6 4 0 0 0

100.0 7.1 21.4 28.6 25.0 14.3 3.6 64.3 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 42 187 203 154 100 31 471 149 54 2 1 40

100.0 5.9 26.1 28.3 21.5 13.9 4.3 65.7 20.8 7.5 0.3 0.1 5.6

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-16】医療保険・医療費助成の推進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 27 124 381 160 88 36 377 218 166 10 3 42

100.0 3.3 15.2 46.7 19.6 10.8 4.4 46.2 26.7 20.3 1.2 0.4 5.1

Q3 男性 333 9 47 169 63 36 9 139 96 73 8 3 14

100.0 2.7 14.1 50.8 18.9 10.8 2.7 41.7 28.8 21.9 2.4 0.9 4.2

女性 473 18 76 210 94 50 25 234 119 93 1 0 26

100.0 3.8 16.1 44.4 19.9 10.6 5.3 49.5 25.2 19.7 0.2 0.0 5.5

Q4 10歳代 19 0 3 10 4 2 0 10 6 3 0 0 0

100.0 0.0 15.8 52.6 21.1 10.5 0.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 10 17 17 6 0 28 14 8 0 0 1

100.0 2.0 19.6 33.3 33.3 11.8 0.0 54.9 27.5 15.7 0.0 0.0 2.0

30歳代 67 2 9 30 14 12 0 36 17 13 0 0 1

100.0 3.0 13.4 44.8 20.9 17.9 0.0 53.7 25.4 19.4 0.0 0.0 1.5

40歳代 86 1 12 38 22 13 0 52 16 13 4 0 1

100.0 1.2 14.0 44.2 25.6 15.1 0.0 60.5 18.6 15.1 4.7 0.0 1.2

50歳代 142 0 9 84 23 23 3 55 43 38 1 2 3

100.0 0.0 6.3 59.2 16.2 16.2 2.1 38.7 30.3 26.8 0.7 1.4 2.1

60歳代 206 6 28 100 43 19 10 91 58 44 3 0 10

100.0 2.9 13.6 48.5 20.9 9.2 4.9 44.2 28.2 21.4 1.5 0.0 4.9

70歳代 184 15 37 78 28 8 18 84 44 36 1 1 18

100.0 8.2 20.1 42.4 15.2 4.3 9.8 45.7 23.9 19.6 0.5 0.5 9.8

80歳以上 51 2 15 22 6 3 3 17 17 11 0 0 6

100.0 3.9 29.4 43.1 11.8 5.9 5.9 33.3 33.3 21.6 0.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 5 23 82 24 15 8 83 30 33 2 1 8

100.0 3.2 14.6 52.2 15.3 9.6 5.1 52.9 19.1 21.0 1.3 0.6 5.1

菟田野地域 104 5 14 44 19 16 6 51 25 19 2 1 6

100.0 4.8 13.5 42.3 18.3 15.4 5.8 49.0 24.0 18.3 1.9 1.0 5.8

榛原地域 419 12 68 200 82 41 16 173 124 95 5 1 21

100.0 2.9 16.2 47.7 19.6 9.8 3.8 41.3 29.6 22.7 1.2 0.2 5.0

室生地域 124 5 18 51 32 14 4 66 35 18 0 0 5

100.0 4.0 14.5 41.1 25.8 11.3 3.2 53.2 28.2 14.5 0.0 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 0 2 13 9 6 0 15 6 7 0 0 2

100.0 0.0 6.7 43.3 30.0 20.0 0.0 50.0 20.0 23.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 7 14 7 3 0 15 9 7 0 0 1

100.0 3.1 21.9 43.8 21.9 9.4 0.0 46.9 28.1 21.9 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 1 4 13 7 3 0 15 8 5 0 0 0

100.0 3.6 14.3 46.4 25.0 10.7 0.0 53.6 28.6 17.9 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 25 110 340 134 74 34 329 192 147 9 3 37

100.0 3.5 15.3 47.4 18.7 10.3 4.7 45.9 26.8 20.5 1.3 0.4 5.2

全体

合
計

重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

満足度
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【Q1-Ⅱ-17】高齢者福祉サービスの充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 29 148 387 147 76 29 393 229 141 13 7 33

100.0 3.6 18.1 47.4 18.0 9.3 3.6 48.2 28.1 17.3 1.6 0.9 4.0

Q3 男性 333 8 50 176 60 34 5 144 98 68 9 5 9

100.0 2.4 15.0 52.9 18.0 10.2 1.5 43.2 29.4 20.4 2.7 1.5 2.7

女性 473 21 97 208 84 41 22 246 128 71 4 2 22

100.0 4.4 20.5 44.0 17.8 8.7 4.7 52.0 27.1 15.0 0.8 0.4 4.7

Q4 10歳代 19 2 2 8 6 1 0 13 5 1 0 0 0

100.0 10.5 10.5 42.1 31.6 5.3 0.0 68.4 26.3 5.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 12 27 4 7 0 20 13 12 3 2 1

100.0 2.0 23.5 52.9 7.8 13.7 0.0 39.2 25.5 23.5 5.9 3.9 2.0

30歳代 67 2 12 35 8 10 0 33 12 17 1 2 2

100.0 3.0 17.9 52.2 11.9 14.9 0.0 49.3 17.9 25.4 1.5 3.0 3.0

40歳代 86 1 13 49 16 7 0 45 24 14 2 1 0

100.0 1.2 15.1 57.0 18.6 8.1 0.0 52.3 27.9 16.3 2.3 1.2 0.0

50歳代 142 4 22 77 23 15 1 63 44 29 2 2 2

100.0 2.8 15.5 54.2 16.2 10.6 0.7 44.4 31.0 20.4 1.4 1.4 1.4

60歳代 206 6 34 93 44 19 10 96 60 37 1 0 12

100.0 2.9 16.5 45.1 21.4 9.2 4.9 46.6 29.1 18.0 0.5 0.0 5.8

70歳代 184 10 37 83 29 11 14 97 51 25 1 0 10

100.0 5.4 20.1 45.1 15.8 6.0 7.6 52.7 27.7 13.6 0.5 0.0 5.4

80歳以上 51 3 15 13 14 5 1 23 17 4 3 0 4

100.0 5.9 29.4 25.5 27.5 9.8 2.0 45.1 33.3 7.8 5.9 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 10 32 64 31 14 6 85 40 24 2 1 5

100.0 6.4 20.4 40.8 19.7 8.9 3.8 54.1 25.5 15.3 1.3 0.6 3.2

菟田野地域 104 1 24 43 22 12 2 60 23 14 1 2 4

100.0 1.0 23.1 41.3 21.2 11.5 1.9 57.7 22.1 13.5 1.0 1.9 3.8

榛原地域 419 16 66 222 66 36 13 187 118 80 10 4 20

100.0 3.8 15.8 53.0 15.8 8.6 3.1 44.6 28.2 19.1 2.4 1.0 4.8

室生地域 124 2 25 54 25 13 5 58 44 20 0 0 2

100.0 1.6 20.2 43.5 20.2 10.5 4.0 46.8 35.5 16.1 0.0 0.0 1.6

Q6 5年未満 30 2 3 16 6 2 1 12 9 8 0 0 1

100.0 6.7 10.0 53.3 20.0 6.7 3.3 40.0 30.0 26.7 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 1 7 19 3 2 0 14 12 3 1 0 2

100.0 3.1 21.9 59.4 9.4 6.3 0.0 43.8 37.5 9.4 3.1 0.0 6.3

10～14年 28 2 3 18 3 0 2 9 9 10 0 0 0

100.0 7.1 10.7 64.3 10.7 0.0 7.1 32.1 32.1 35.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 24 134 332 132 71 24 356 196 118 12 7 28

100.0 3.3 18.7 46.3 18.4 9.9 3.3 49.7 27.3 16.5 1.7 1.0 3.9

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-18】介護予防と健康づくりの推進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 28 141 417 136 58 36 350 264 151 8 5 38

100.0 3.4 17.3 51.1 16.7 7.1 4.4 42.9 32.4 18.5 1.0 0.6 4.7

Q3 男性 333 8 52 179 60 26 8 126 121 69 5 3 9

100.0 2.4 15.6 53.8 18.0 7.8 2.4 37.8 36.3 20.7 1.5 0.9 2.7

女性 473 20 88 236 72 31 26 220 141 81 2 2 27

100.0 4.2 18.6 49.9 15.2 6.6 5.5 46.5 29.8 17.1 0.4 0.4 5.7

Q4 10歳代 19 0 4 13 2 0 0 11 4 4 0 0 0

100.0 0.0 21.1 68.4 10.5 0.0 0.0 57.9 21.1 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 8 26 14 2 0 19 17 11 2 1 1

100.0 2.0 15.7 51.0 27.5 3.9 0.0 37.3 33.3 21.6 3.9 2.0 2.0

30歳代 67 2 9 38 11 6 1 30 15 18 2 1 1

100.0 3.0 13.4 56.7 16.4 9.0 1.5 44.8 22.4 26.9 3.0 1.5 1.5

40歳代 86 1 9 54 16 6 0 38 32 14 0 1 1

100.0 1.2 10.5 62.8 18.6 7.0 0.0 44.2 37.2 16.3 0.0 1.2 1.2

50歳代 142 3 20 83 24 10 2 53 49 33 1 2 4

100.0 2.1 14.1 58.5 16.9 7.0 1.4 37.3 34.5 23.2 0.7 1.4 2.8

60歳代 206 5 41 96 36 16 12 89 73 31 1 0 12

100.0 2.4 19.9 46.6 17.5 7.8 5.8 43.2 35.4 15.0 0.5 0.0 5.8

70歳代 184 11 35 87 23 12 16 82 56 31 0 0 15

100.0 6.0 19.0 47.3 12.5 6.5 8.7 44.6 30.4 16.8 0.0 0.0 8.2

80歳以上 51 5 14 18 6 5 3 25 16 7 1 0 2

100.0 9.8 27.5 35.3 11.8 9.8 5.9 49.0 31.4 13.7 2.0 0.0 3.9

Q5 大宇陀地域 157 8 28 79 25 9 8 66 56 28 0 1 6

100.0 5.1 17.8 50.3 15.9 5.7 5.1 42.0 35.7 17.8 0.0 0.6 3.8

菟田野地域 104 4 26 48 14 9 3 56 28 15 0 2 3

100.0 3.8 25.0 46.2 13.5 8.7 2.9 53.8 26.9 14.4 0.0 1.9 2.9

榛原地域 419 13 65 228 67 29 17 168 135 83 7 2 24

100.0 3.1 15.5 54.4 16.0 6.9 4.1 40.1 32.2 19.8 1.7 0.5 5.7

室生地域 124 3 21 58 26 10 6 56 42 23 0 0 3

100.0 2.4 16.9 46.8 21.0 8.1 4.8 45.2 33.9 18.5 0.0 0.0 2.4

Q6 5年未満 30 1 2 18 7 1 1 11 9 8 0 0 2

100.0 3.3 6.7 60.0 23.3 3.3 3.3 36.7 30.0 26.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 4 19 4 2 1 17 5 7 1 0 2

100.0 6.3 12.5 59.4 12.5 6.3 3.1 53.1 15.6 21.9 3.1 0.0 6.3

10～14年 28 1 5 15 5 1 1 5 18 5 0 0 0

100.0 3.6 17.9 53.6 17.9 3.6 3.6 17.9 64.3 17.9 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 24 129 364 116 53 31 314 230 130 6 5 32

100.0 3.3 18.0 50.8 16.2 7.4 4.3 43.8 32.1 18.1 0.8 0.7 4.5

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数

全体
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【Q1-Ⅱ-19】高齢者の社会参加の促進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 15 103 447 147 70 34 266 260 225 14 11 40

100.0 1.8 12.6 54.8 18.0 8.6 4.2 32.6 31.9 27.6 1.7 1.3 4.9

Q3 男性 333 3 44 197 56 27 6 90 110 106 8 8 11

100.0 0.9 13.2 59.2 16.8 8.1 1.8 27.0 33.0 31.8 2.4 2.4 3.3

女性 473 12 58 248 89 41 25 174 146 117 6 3 27

100.0 2.5 12.3 52.4 18.8 8.7 5.3 36.8 30.9 24.7 1.3 0.6 5.7

Q4 10歳代 19 1 5 9 4 0 0 8 6 4 0 1 0

100.0 5.3 26.3 47.4 21.1 0.0 0.0 42.1 31.6 21.1 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 2 3 35 6 5 0 17 15 15 1 2 1

100.0 3.9 5.9 68.6 11.8 9.8 0.0 33.3 29.4 29.4 2.0 3.9 2.0

30歳代 67 1 7 39 10 10 0 28 14 18 1 3 3

100.0 1.5 10.4 58.2 14.9 14.9 0.0 41.8 20.9 26.9 1.5 4.5 4.5

40歳代 86 1 11 47 19 6 2 28 32 23 2 1 0

100.0 1.2 12.8 54.7 22.1 7.0 2.3 32.6 37.2 26.7 2.3 1.2 0.0

50歳代 142 1 17 83 25 14 2 35 60 37 4 2 4

100.0 0.7 12.0 58.5 17.6 9.9 1.4 24.6 42.3 26.1 2.8 1.4 2.8

60歳代 206 7 18 112 42 15 12 72 64 58 0 1 11

100.0 3.4 8.7 54.4 20.4 7.3 5.8 35.0 31.1 28.2 0.0 0.5 5.3

70歳代 184 2 29 94 32 13 14 57 57 51 4 1 14

100.0 1.1 15.8 51.1 17.4 7.1 7.6 31.0 31.0 27.7 2.2 0.5 7.6

80歳以上 51 0 12 25 7 5 2 19 9 16 2 0 5

100.0 0.0 23.5 49.0 13.7 9.8 3.9 37.3 17.6 31.4 3.9 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 3 21 83 28 13 9 51 48 49 2 2 5

100.0 1.9 13.4 52.9 17.8 8.3 5.7 32.5 30.6 31.2 1.3 1.3 3.2

菟田野地域 104 1 17 57 16 9 4 36 37 23 2 1 5

100.0 1.0 16.3 54.8 15.4 8.7 3.8 34.6 35.6 22.1 1.9 1.0 4.8

榛原地域 419 10 45 240 74 37 13 134 130 115 10 6 24

100.0 2.4 10.7 57.3 17.7 8.8 3.1 32.0 31.0 27.4 2.4 1.4 5.7

室生地域 124 1 19 62 27 9 6 43 41 34 0 2 4

100.0 0.8 15.3 50.0 21.8 7.3 4.8 34.7 33.1 27.4 0.0 1.6 3.2

Q6 5年未満 30 2 3 17 5 2 1 9 12 7 0 1 1

100.0 6.7 10.0 56.7 16.7 6.7 3.3 30.0 40.0 23.3 0.0 3.3 3.3

5～9年 32 2 5 19 3 3 0 16 5 8 1 1 1

100.0 6.3 15.6 59.4 9.4 9.4 0.0 50.0 15.6 25.0 3.1 3.1 3.1

10～14年 28 0 2 18 6 1 1 8 10 10 0 0 0

100.0 0.0 7.1 64.3 21.4 3.6 3.6 28.6 35.7 35.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 11 92 391 131 62 30 231 230 198 13 9 36

100.0 1.5 12.8 54.5 18.3 8.6 4.2 32.2 32.1 27.6 1.8 1.3 5.0

年
齢

居
住
地
域

全体

合
計

居
住
年
数

性
別

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-20】障害者の生活支援

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 11 80 487 135 65 38 338 256 176 9 4 33

100.0 1.3 9.8 59.7 16.5 8.0 4.7 41.4 31.4 21.6 1.1 0.5 4.0

Q3 男性 333 2 27 209 64 23 8 115 116 83 7 2 10

100.0 0.6 8.1 62.8 19.2 6.9 2.4 34.5 34.8 24.9 2.1 0.6 3.0

女性 473 9 52 276 69 40 27 219 137 93 1 2 21

100.0 1.9 11.0 58.4 14.6 8.5 5.7 46.3 29.0 19.7 0.2 0.4 4.4

Q4 10歳代 19 0 2 13 3 1 0 9 8 2 0 0 0

100.0 0.0 10.5 68.4 15.8 5.3 0.0 47.4 42.1 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 5 31 11 4 0 20 15 14 1 0 1

100.0 0.0 9.8 60.8 21.6 7.8 0.0 39.2 29.4 27.5 2.0 0.0 2.0

30歳代 67 1 7 44 6 9 0 30 16 18 0 1 2

100.0 1.5 10.4 65.7 9.0 13.4 0.0 44.8 23.9 26.9 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 1 8 51 17 8 1 38 26 20 1 0 1

100.0 1.2 9.3 59.3 19.8 9.3 1.2 44.2 30.2 23.3 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 1 10 87 26 16 2 50 50 35 2 3 2

100.0 0.7 7.0 61.3 18.3 11.3 1.4 35.2 35.2 24.6 1.4 2.1 1.4

60歳代 206 3 20 117 41 12 13 88 62 45 1 0 10

100.0 1.5 9.7 56.8 19.9 5.8 6.3 42.7 30.1 21.8 0.5 0.0 4.9

70歳代 184 4 21 112 20 10 17 77 64 29 2 0 12

100.0 2.2 11.4 60.9 10.9 5.4 9.2 41.8 34.8 15.8 1.1 0.0 6.5

80歳以上 51 1 6 29 9 3 3 23 12 12 1 0 3

100.0 2.0 11.8 56.9 17.6 5.9 5.9 45.1 23.5 23.5 2.0 0.0 5.9

Q5 大宇陀地域 157 4 17 97 20 10 9 72 43 34 2 1 5

100.0 2.5 10.8 61.8 12.7 6.4 5.7 45.9 27.4 21.7 1.3 0.6 3.2

菟田野地域 104 0 18 57 13 11 5 42 31 26 0 1 4

100.0 0.0 17.3 54.8 12.5 10.6 4.8 40.4 29.8 25.0 0.0 1.0 3.8

榛原地域 419 4 35 259 72 32 17 162 143 91 4 1 18

100.0 1.0 8.4 61.8 17.2 7.6 4.1 38.7 34.1 21.7 1.0 0.2 4.3

室生地域 124 3 9 69 28 10 5 58 35 24 2 1 4

100.0 2.4 7.3 55.6 22.6 8.1 4.0 46.8 28.2 19.4 1.6 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 5 20 3 1 1 10 9 10 0 0 1

100.0 0.0 16.7 66.7 10.0 3.3 3.3 33.3 30.0 33.3 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 3 4 19 3 2 1 19 5 7 1 0 0

100.0 9.4 12.5 59.4 9.4 6.3 3.1 59.4 15.6 21.9 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 1 1 21 3 1 1 13 6 9 0 0 0

100.0 3.6 3.6 75.0 10.7 3.6 3.6 46.4 21.4 32.1 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 7 69 425 124 59 33 293 233 150 7 4 30

100.0 1.0 9.6 59.3 17.3 8.2 4.6 40.9 32.5 20.9 1.0 0.6 4.2

全体

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

性
別
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【Q1-Ⅱ-21】障害者の社会参加の促進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 8 66 506 124 69 43 298 269 199 8 4 38

100.0 1.0 8.1 62.0 15.2 8.5 5.3 36.5 33.0 24.4 1.0 0.5 4.7

Q3 男性 333 3 23 219 55 27 6 102 119 95 6 2 9

100.0 0.9 6.9 65.8 16.5 8.1 1.8 30.6 35.7 28.5 1.8 0.6 2.7

女性 473 5 42 282 68 42 34 195 147 102 1 2 26

100.0 1.1 8.9 59.6 14.4 8.9 7.2 41.2 31.1 21.6 0.2 0.4 5.5

Q4 10歳代 19 0 2 12 5 0 0 10 6 2 1 0 0

100.0 0.0 10.5 63.2 26.3 0.0 0.0 52.6 31.6 10.5 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 0 8 25 11 6 1 18 20 11 0 0 2

100.0 0.0 15.7 49.0 21.6 11.8 2.0 35.3 39.2 21.6 0.0 0.0 3.9

30歳代 67 1 5 46 6 9 0 28 20 16 0 1 2

100.0 1.5 7.5 68.7 9.0 13.4 0.0 41.8 29.9 23.9 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 0 5 54 17 8 2 35 29 21 0 0 1

100.0 0.0 5.8 62.8 19.8 9.3 2.3 40.7 33.7 24.4 0.0 0.0 1.2

50歳代 142 1 7 92 27 14 1 41 60 33 3 3 2

100.0 0.7 4.9 64.8 19.0 9.9 0.7 28.9 42.3 23.2 2.1 2.1 1.4

60歳代 206 2 17 126 28 18 15 80 61 52 1 0 12

100.0 1.0 8.3 61.2 13.6 8.7 7.3 38.8 29.6 25.2 0.5 0.0 5.8

70歳代 184 3 16 116 22 10 17 67 54 48 2 0 13

100.0 1.6 8.7 63.0 12.0 5.4 9.2 36.4 29.3 26.1 1.1 0.0 7.1

80歳以上 51 1 5 29 7 4 5 18 16 13 0 0 4

100.0 2.0 9.8 56.9 13.7 7.8 9.8 35.3 31.4 25.5 0.0 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 3 19 93 21 12 9 62 47 38 2 2 6

100.0 1.9 12.1 59.2 13.4 7.6 5.7 39.5 29.9 24.2 1.3 1.3 3.8

菟田野地域 104 0 10 62 13 13 6 40 32 27 0 1 4

100.0 0.0 9.6 59.6 12.5 12.5 5.8 38.5 30.8 26.0 0.0 1.0 3.8

榛原地域 419 4 29 263 69 33 21 143 150 100 3 0 23

100.0 1.0 6.9 62.8 16.5 7.9 5.0 34.1 35.8 23.9 0.7 0.0 5.5

室生地域 124 1 7 80 20 11 5 51 36 31 2 1 3

100.0 0.8 5.6 64.5 16.1 8.9 4.0 41.1 29.0 25.0 1.6 0.8 2.4

Q6 5年未満 30 0 3 22 4 1 0 10 8 10 0 0 2

100.0 0.0 10.0 73.3 13.3 3.3 0.0 33.3 26.7 33.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 3 22 3 1 2 18 3 9 1 0 1

100.0 3.1 9.4 68.8 9.4 3.1 6.3 56.3 9.4 28.1 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 0 2 21 2 2 1 16 2 10 0 0 0

100.0 0.0 7.1 75.0 7.1 7.1 3.6 57.1 7.1 35.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 7 57 436 114 65 38 253 253 168 6 4 33

100.0 1.0 7.9 60.8 15.9 9.1 5.3 35.3 35.3 23.4 0.8 0.6 4.6

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-22】制度及びサービス内容の周知・点検等

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 10 82 429 161 93 41 300 241 209 14 3 49

100.0 1.2 10.0 52.6 19.7 11.4 5.0 36.8 29.5 25.6 1.7 0.4 6.0

Q3 男性 333 5 32 180 66 42 8 100 104 104 10 3 12

100.0 1.5 9.6 54.1 19.8 12.6 2.4 30.0 31.2 31.2 3.0 0.9 3.6

女性 473 5 49 247 93 49 30 197 135 104 3 0 34

100.0 1.1 10.4 52.2 19.7 10.4 6.3 41.6 28.5 22.0 0.6 0.0 7.2

Q4 10歳代 19 0 0 16 0 3 0 8 6 5 0 0 0

100.0 0.0 0.0 84.2 0.0 15.8 0.0 42.1 31.6 26.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 6 22 14 7 1 16 20 12 1 0 2

100.0 2.0 11.8 43.1 27.5 13.7 2.0 31.4 39.2 23.5 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 1 4 39 11 12 0 26 16 22 1 0 2

100.0 1.5 6.0 58.2 16.4 17.9 0.0 38.8 23.9 32.8 1.5 0.0 3.0

40歳代 86 1 6 49 19 11 0 32 29 22 1 1 1

100.0 1.2 7.0 57.0 22.1 12.8 0.0 37.2 33.7 25.6 1.2 1.2 1.2

50歳代 142 0 8 74 33 25 2 52 46 36 2 2 4

100.0 0.0 5.6 52.1 23.2 17.6 1.4 36.6 32.4 25.4 1.4 1.4 2.8

60歳代 206 1 18 110 48 17 12 76 53 58 3 0 16

100.0 0.5 8.7 53.4 23.3 8.3 5.8 36.9 25.7 28.2 1.5 0.0 7.8

70歳代 184 4 30 96 22 11 21 64 58 42 3 0 17

100.0 2.2 16.3 52.2 12.0 6.0 11.4 34.8 31.5 22.8 1.6 0.0 9.2

80歳以上 51 2 8 21 12 5 3 22 11 11 2 0 5

100.0 3.9 15.7 41.2 23.5 9.8 5.9 43.1 21.6 21.6 3.9 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 2 16 85 28 16 10 64 43 41 1 1 7

100.0 1.3 10.2 54.1 17.8 10.2 6.4 40.8 27.4 26.1 0.6 0.6 4.5

菟田野地域 104 1 10 50 27 9 7 43 34 19 1 1 6

100.0 1.0 9.6 48.1 26.0 8.7 6.7 41.3 32.7 18.3 1.0 1.0 5.8

榛原地域 419 6 43 232 74 48 16 141 122 120 9 1 26

100.0 1.4 10.3 55.4 17.7 11.5 3.8 33.7 29.1 28.6 2.1 0.2 6.2

室生地域 124 1 11 58 30 18 6 48 38 28 2 0 8

100.0 0.8 8.9 46.8 24.2 14.5 4.8 38.7 30.6 22.6 1.6 0.0 6.5

Q6 5年未満 30 0 3 19 4 4 0 10 10 7 0 0 3

100.0 0.0 10.0 63.3 13.3 13.3 0.0 33.3 33.3 23.3 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 1 6 15 4 5 1 15 7 9 1 0 0

100.0 3.1 18.8 46.9 12.5 15.6 3.1 46.9 21.9 28.1 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 20 4 3 0 9 10 9 0 0 0

100.0 0.0 3.6 71.4 14.3 10.7 0.0 32.1 35.7 32.1 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 9 71 373 147 79 38 263 212 183 12 3 44

100.0 1.3 9.9 52.0 20.5 11.0 5.3 36.7 29.6 25.5 1.7 0.4 6.1

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-23】保育サービスの充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 14 111 465 104 71 51 297 239 214 14 7 45

100.0 1.7 13.6 57.0 12.7 8.7 6.3 36.4 29.3 26.2 1.7 0.9 5.5

Q3 男性 333 6 49 200 44 24 10 96 105 106 9 4 13

100.0 1.8 14.7 60.1 13.2 7.2 3.0 28.8 31.5 31.8 2.7 1.2 3.9

女性 473 8 60 261 59 46 39 199 131 106 4 3 30

100.0 1.7 12.7 55.2 12.5 9.7 8.2 42.1 27.7 22.4 0.8 0.6 6.3

Q4 10歳代 19 0 5 11 1 2 0 10 4 5 0 0 0

100.0 0.0 26.3 57.9 5.3 10.5 0.0 52.6 21.1 26.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 7 28 10 5 1 25 11 12 1 0 2

100.0 0.0 13.7 54.9 19.6 9.8 2.0 49.0 21.6 23.5 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 2 8 27 14 16 0 40 10 13 1 1 2

100.0 3.0 11.9 40.3 20.9 23.9 0.0 59.7 14.9 19.4 1.5 1.5 3.0

40歳代 86 2 10 43 20 10 1 35 28 20 2 1 0

100.0 2.3 11.6 50.0 23.3 11.6 1.2 40.7 32.6 23.3 2.3 1.2 0.0

50歳代 142 3 11 95 18 12 3 41 54 39 3 2 3

100.0 2.1 7.7 66.9 12.7 8.5 2.1 28.9 38.0 27.5 2.1 1.4 2.1

60歳代 206 2 31 124 23 13 13 70 58 65 2 1 10

100.0 1.0 15.0 60.2 11.2 6.3 6.3 34.0 28.2 31.6 1.0 0.5 4.9

70歳代 184 4 31 107 11 9 22 58 60 45 2 2 17

100.0 2.2 16.8 58.2 6.0 4.9 12.0 31.5 32.6 24.5 1.1 1.1 9.2

80歳以上 51 1 6 27 5 3 9 16 11 13 2 0 9

100.0 2.0 11.8 52.9 9.8 5.9 17.6 31.4 21.6 25.5 3.9 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 6 24 92 11 11 13 54 53 38 3 2 7

100.0 3.8 15.3 58.6 7.0 7.0 8.3 34.4 33.8 24.2 1.9 1.3 4.5

菟田野地域 104 1 13 59 13 11 7 41 27 28 1 2 5

100.0 1.0 12.5 56.7 12.5 10.6 6.7 39.4 26.0 26.9 1.0 1.9 4.8

榛原地域 419 7 52 233 66 37 24 156 125 103 7 3 25

100.0 1.7 12.4 55.6 15.8 8.8 5.7 37.2 29.8 24.6 1.7 0.7 6.0

室生地域 124 0 20 76 12 11 5 44 29 43 2 0 6

100.0 0.0 16.1 61.3 9.7 8.9 4.0 35.5 23.4 34.7 1.6 0.0 4.8

Q6 5年未満 30 0 0 21 4 4 1 13 6 7 0 1 3

100.0 0.0 0.0 70.0 13.3 13.3 3.3 43.3 20.0 23.3 0.0 3.3 10.0

5～9年 32 1 5 19 2 4 1 17 6 8 1 0 0

100.0 3.1 15.6 59.4 6.3 12.5 3.1 53.1 18.8 25.0 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 4 15 6 2 1 12 6 8 1 1 0

100.0 0.0 14.3 53.6 21.4 7.1 3.6 42.9 21.4 28.6 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 13 100 407 91 60 46 254 218 189 11 5 40

100.0 1.8 13.9 56.8 12.7 8.4 6.4 35.4 30.4 26.4 1.5 0.7 5.6

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-24】子育て支援の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 16 110 470 110 58 52 276 250 219 15 7 49

100.0 2.0 13.5 57.6 13.5 7.1 6.4 33.8 30.6 26.8 1.8 0.9 6.0

Q3 男性 333 2 36 218 49 20 8 93 104 110 8 5 13

100.0 0.6 10.8 65.5 14.7 6.0 2.4 27.9 31.2 33.0 2.4 1.5 3.9

女性 473 14 71 250 60 37 41 181 143 108 6 2 33

100.0 3.0 15.0 52.9 12.7 7.8 8.7 38.3 30.2 22.8 1.3 0.4 7.0

Q4 10歳代 19 4 10 4 1 9 5 4 1 0 0

100.0 21.1 52.6 21.1 5.3 47.4 26.3 21.1 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 1 7 28 11 3 1 18 15 15 1 0 2

100.0 2.0 13.7 54.9 21.6 5.9 2.0 35.3 29.4 29.4 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 5 9 23 13 17 37 15 10 2 1 2

100.0 7.5 13.4 34.3 19.4 25.4 55.2 22.4 14.9 3.0 1.5 3.0

40歳代 86 1 15 43 17 9 1 29 29 23 2 2 1

100.0 1.2 17.4 50.0 19.8 10.5 1.2 33.7 33.7 26.7 2.3 2.3 1.2

50歳代 142 16 94 23 7 2 41 56 40 2 1 2

100.0 11.3 66.2 16.2 4.9 1.4 28.9 39.4 28.2 1.4 0.7 1.4

60歳代 206 2 23 135 21 10 15 68 55 65 3 1 14

100.0 1.0 11.2 65.5 10.2 4.9 7.3 33.0 26.7 31.6 1.5 0.5 6.8

70歳代 184 4 25 112 14 7 22 55 58 50 2 2 17

100.0 2.2 13.6 60.9 7.6 3.8 12.0 29.9 31.5 27.2 1.1 1.1 9.2

80歳以上 51 3 8 24 5 3 8 17 14 11 1 0 8

100.0 5.9 15.7 47.1 9.8 5.9 15.7 33.3 27.5 21.6 2.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 4 29 84 15 10 15 54 48 43 2 2 8

100.0 2.5 18.5 53.5 9.6 6.4 9.6 34.4 30.6 27.4 1.3 1.3 5.1

菟田野地域 104 4 13 62 12 7 6 36 33 28 1 2 4

100.0 3.8 12.5 59.6 11.5 6.7 5.8 34.6 31.7 26.9 1.0 1.9 3.8

榛原地域 419 7 53 242 62 32 23 143 126 111 8 3 28

100.0 1.7 12.6 57.8 14.8 7.6 5.5 34.1 30.1 26.5 1.9 0.7 6.7

室生地域 124 1 12 79 19 8 5 41 38 36 3 0 6

100.0 0.8 9.7 63.7 15.3 6.5 4.0 33.1 30.6 29.0 2.4 0.0 4.8

Q6 5年未満 30 2 16 7 4 1 11 11 5 0 1 2

100.0 6.7 53.3 23.3 13.3 3.3 36.7 36.7 16.7 0.0 3.3 6.7

5～9年 32 1 7 16 4 4 16 7 7 1 0 1

100.0 3.1 21.9 50.0 12.5 12.5 50.0 21.9 21.9 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 1 3 17 4 2 1 12 7 6 2 1 0

100.0 3.6 10.7 60.7 14.3 7.1 3.6 42.9 25.0 21.4 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 14 95 420 94 47 47 236 222 200 11 5 43

100.0 2.0 13.2 58.6 13.1 6.6 6.6 32.9 31.0 27.9 1.5 0.7 6.0

重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度

居
住
年
数
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【Q1-Ⅱ-25】すべての家庭に対応した自立支援

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 7 53 520 127 63 46 219 236 275 29 9 48

100.0 0.9 6.5 63.7 15.6 7.7 5.6 26.8 28.9 33.7 3.6 1.1 5.9

Q3 男性 333 0 19 226 56 22 10 73 101 126 15 5 13

100.0 0.0 5.7 67.9 16.8 6.6 3.0 21.9 30.3 37.8 4.5 1.5 3.9

女性 473 7 33 291 70 40 32 144 134 147 13 4 31

100.0 1.5 7.0 61.5 14.8 8.5 6.8 30.4 28.3 31.1 2.7 0.8 6.6

Q4 10歳代 19 0 5 10 1 3 0 6 7 4 2 0 0

100.0 0.0 26.3 52.6 5.3 15.8 0.0 31.6 36.8 21.1 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 1 5 34 5 5 1 8 16 19 4 2 2

100.0 2.0 9.8 66.7 9.8 9.8 2.0 15.7 31.4 37.3 7.8 3.9 3.9

30歳代 67 2 2 40 12 10 1 24 18 20 1 1 3

100.0 3.0 3.0 59.7 17.9 14.9 1.5 35.8 26.9 29.9 1.5 1.5 4.5

40歳代 86 1 5 51 20 8 1 24 35 24 0 2 1

100.0 1.2 5.8 59.3 23.3 9.3 1.2 27.9 40.7 27.9 0.0 2.3 1.2

50歳代 142 0 5 97 24 13 3 35 36 57 8 3 3

100.0 0.0 3.5 68.3 16.9 9.2 2.1 24.6 25.4 40.1 5.6 2.1 2.1

60歳代 206 15 136 28 12 15 58 53 74 8 1 12

100.0 7.3 66.0 13.6 5.8 7.3 28.2 25.7 35.9 3.9 0.5 5.8

70歳代 184 1 10 122 28 5 18 42 58 63 4 0 17

100.0 0.5 5.4 66.3 15.2 2.7 9.8 22.8 31.5 34.2 2.2 0.0 9.2

80歳以上 51 2 5 26 8 6 4 20 12 11 1 0 7

100.0 3.9 9.8 51.0 15.7 11.8 7.8 39.2 23.5 21.6 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 1 12 98 21 13 12 52 43 49 3 2 8

100.0 0.6 7.6 62.4 13.4 8.3 7.6 33.1 27.4 31.2 1.9 1.3 5.1

菟田野地域 104 1 4 60 22 10 7 30 30 32 3 2 7

100.0 1.0 3.8 57.7 21.2 9.6 6.7 28.8 28.8 30.8 2.9 1.9 6.7

榛原地域 419 4 29 276 64 27 19 100 127 144 18 5 25

100.0 1.0 6.9 65.9 15.3 6.4 4.5 23.9 30.3 34.4 4.3 1.2 6.0

室生地域 124 1 7 81 18 12 5 35 34 46 4 0 5

100.0 0.8 5.6 65.3 14.5 9.7 4.0 28.2 27.4 37.1 3.2 0.0 4.0

Q6 5年未満 30 0 2 20 5 3 0 9 12 6 1 0 2

100.0 0.0 6.7 66.7 16.7 10.0 0.0 30.0 40.0 20.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 3 2 20 6 0 1 11 8 9 4 0 0

100.0 9.4 6.3 62.5 18.8 0.0 3.1 34.4 25.0 28.1 12.5 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 17 4 4 1 7 10 10 0 1 0

100.0 0.0 7.1 60.7 14.3 14.3 3.6 25.0 35.7 35.7 0.0 3.6 0.0

15年以上 717 4 46 460 111 55 41 190 205 248 23 8 43

100.0 0.6 6.4 64.2 15.5 7.7 5.7 26.5 28.6 34.6 3.2 1.1 6.0

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅱ-26】地域福祉ネットワークの確立

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 3 65 500 141 58 49 240 238 260 25 8 45

100.0 0.4 8.0 61.3 17.3 7.1 6.0 29.4 29.2 31.9 3.1 1.0 5.5

Q3 男性 333 0 28 212 63 21 9 79 105 119 14 4 12

100.0 0.0 8.4 63.7 18.9 6.3 2.7 23.7 31.5 35.7 4.2 1.2 3.6

女性 473 3 36 285 76 37 36 160 131 139 10 4 29

100.0 0.6 7.6 60.3 16.1 7.8 7.6 33.8 27.7 29.4 2.1 0.8 6.1

Q4 10歳代 19 0 3 11 5 0 0 9 5 4 1 0 0

100.0 0.0 15.8 57.9 26.3 0.0 0.0 47.4 26.3 21.1 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 1 3 36 5 5 1 13 16 18 1 1 2

100.0 2.0 5.9 70.6 9.8 9.8 2.0 25.5 31.4 35.3 2.0 2.0 3.9

30歳代 67 0 6 42 9 10 0 22 19 23 0 1 2

100.0 0.0 9.0 62.7 13.4 14.9 0.0 32.8 28.4 34.3 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 0 6 51 20 8 1 30 26 26 1 2 1

100.0 0.0 7.0 59.3 23.3 9.3 1.2 34.9 30.2 30.2 1.2 2.3 1.2

50歳代 142 0 5 99 23 10 5 35 41 56 6 1 3

100.0 0.0 3.5 69.7 16.2 7.0 3.5 24.6 28.9 39.4 4.2 0.7 2.1

60歳代 206 1 12 131 35 11 16 54 61 69 8 2 12

100.0 0.5 5.8 63.6 17.0 5.3 7.8 26.2 29.6 33.5 3.9 1.0 5.8

70歳代 184 1 20 105 31 10 17 56 52 54 5 0 17

100.0 0.5 10.9 57.1 16.8 5.4 9.2 30.4 28.3 29.3 2.7 0.0 9.2

80歳以上 51 0 9 21 11 4 6 20 16 8 1 1 5

100.0 0.0 17.6 41.2 21.6 7.8 11.8 39.2 31.4 15.7 2.0 2.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 0 15 94 22 14 12 55 54 35 4 1 8

100.0 0.0 9.6 59.9 14.0 8.9 7.6 35.0 34.4 22.3 2.5 0.6 5.1

菟田野地域 104 1 10 59 14 12 8 41 22 32 3 1 5

100.0 1.0 9.6 56.7 13.5 11.5 7.7 39.4 21.2 30.8 2.9 1.0 4.8

榛原地域 419 2 29 267 73 27 21 108 121 148 12 5 25

100.0 0.5 6.9 63.7 17.4 6.4 5.0 25.8 28.9 35.3 2.9 1.2 6.0

室生地域 124 0 10 74 30 5 5 35 38 42 4 1 4

100.0 0.0 8.1 59.7 24.2 4.0 4.0 28.2 30.6 33.9 3.2 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 2 23 3 1 1 7 10 8 1 1 3

100.0 0.0 6.7 76.7 10.0 3.3 3.3 23.3 33.3 26.7 3.3 3.3 10.0

5～9年 32 1 4 19 6 1 1 13 7 8 4 0 0

100.0 3.1 12.5 59.4 18.8 3.1 3.1 40.6 21.9 25.0 12.5 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 16 5 4 1 8 12 6 1 1 0

100.0 0.0 7.1 57.1 17.9 14.3 3.6 28.6 42.9 21.4 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 2 56 439 125 52 43 211 207 236 18 6 39

100.0 0.3 7.8 61.2 17.4 7.3 6.0 29.4 28.9 32.9 2.5 0.8 5.4

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-27】地域福祉社会の形成

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 4 97 426 176 65 48 303 269 183 14 9 38

100.0 0.5 11.9 52.2 21.6 8.0 5.9 37.1 33.0 22.4 1.7 1.1 4.7

Q3 男性 333 1 37 177 91 19 8 106 122 82 7 6 10

100.0 0.3 11.1 53.2 27.3 5.7 2.4 31.8 36.6 24.6 2.1 1.8 3.0

女性 473 3 59 248 83 44 36 194 146 100 6 3 24

100.0 0.6 12.5 52.4 17.5 9.3 7.6 41.0 30.9 21.1 1.3 0.6 5.1

Q4 10歳代 19 0 3 11 3 2 0 10 6 3 0 0 0

100.0 0.0 15.8 57.9 15.8 10.5 0.0 52.6 31.6 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 8 32 7 3 1 12 19 15 2 1 2

100.0 0.0 15.7 62.7 13.7 5.9 2.0 23.5 37.3 29.4 3.9 2.0 3.9

30歳代 67 0 7 38 14 7 1 28 19 15 2 2 1

100.0 0.0 10.4 56.7 20.9 10.4 1.5 41.8 28.4 22.4 3.0 3.0 1.5

40歳代 86 0 5 47 21 12 1 33 30 20 0 2 1

100.0 0.0 5.8 54.7 24.4 14.0 1.2 38.4 34.9 23.3 0.0 2.3 1.2

50歳代 142 0 11 92 23 12 4 34 59 42 3 2 2

100.0 0.0 7.7 64.8 16.2 8.5 2.8 23.9 41.5 29.6 2.1 1.4 1.4

60歳代 206 1 25 98 52 15 15 79 67 47 1 1 11

100.0 0.5 12.1 47.6 25.2 7.3 7.3 38.3 32.5 22.8 0.5 0.5 5.3

70歳代 184 3 30 87 38 9 17 80 55 35 1 0 13

100.0 1.6 16.3 47.3 20.7 4.9 9.2 43.5 29.9 19.0 0.5 0.0 7.1

80歳以上 51 0 7 19 16 3 6 24 13 5 3 1 5

100.0 0.0 13.7 37.3 31.4 5.9 11.8 47.1 25.5 9.8 5.9 2.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 0 24 65 40 14 14 68 58 21 1 2 7

100.0 0.0 15.3 41.4 25.5 8.9 8.9 43.3 36.9 13.4 0.6 1.3 4.5

菟田野地域 104 1 12 51 20 14 6 46 28 24 0 1 5

100.0 1.0 11.5 49.0 19.2 13.5 5.8 44.2 26.9 23.1 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 3 47 238 85 24 22 138 142 105 10 4 20

100.0 0.7 11.2 56.8 20.3 5.7 5.3 32.9 33.9 25.1 2.4 1.0 4.8

室生地域 124 0 13 68 29 11 3 48 38 32 1 2 3

100.0 0.0 10.5 54.8 23.4 8.9 2.4 38.7 30.6 25.8 0.8 1.6 2.4

Q6 5年未満 30 0 3 20 5 2 0 9 12 6 0 1 2

100.0 0.0 10.0 66.7 16.7 6.7 0.0 30.0 40.0 20.0 0.0 3.3 6.7

5～9年 32 1 4 17 8 1 1 16 6 9 1 0 0

100.0 3.1 12.5 53.1 25.0 3.1 3.1 50.0 18.8 28.1 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 3 20 2 2 1 6 12 9 1 0 0

100.0 0.0 10.7 71.4 7.1 7.1 3.6 21.4 42.9 32.1 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 3 86 368 159 58 43 269 238 158 11 8 33

100.0 0.4 12.0 51.3 22.2 8.1 6.0 37.5 33.2 22.0 1.5 1.1 4.6

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅱ-28】地域福祉推進体制の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 12 93 466 133 64 48 272 241 224 23 17 39

100.0 1.5 11.4 57.1 16.3 7.8 5.9 33.3 29.5 27.5 2.8 2.1 4.8

Q3 男性 333 6 42 191 63 23 8 96 100 102 13 10 12

100.0 1.8 12.6 57.4 18.9 6.9 2.4 28.8 30.0 30.6 3.9 3.0 3.6

女性 473 6 50 273 68 40 36 173 139 121 10 7 23

100.0 1.3 10.6 57.7 14.4 8.5 7.6 36.6 29.4 25.6 2.1 1.5 4.9

Q4 10歳代 19 0 1 13 3 2 0 8 4 5 2 0 0

100.0 0.0 5.3 68.4 15.8 10.5 0.0 42.1 21.1 26.3 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 1 3 34 9 3 1 10 15 20 2 2 2

100.0 2.0 5.9 66.7 17.6 5.9 2.0 19.6 29.4 39.2 3.9 3.9 3.9

30歳代 67 2 6 45 6 7 1 22 16 24 1 3 1

100.0 3.0 9.0 67.2 9.0 10.4 1.5 32.8 23.9 35.8 1.5 4.5 1.5

40歳代 86 0 5 53 21 7 0 26 28 24 3 3 2

100.0 0.0 5.8 61.6 24.4 8.1 0.0 30.2 32.6 27.9 3.5 3.5 2.3

50歳代 142 0 8 92 24 14 4 30 51 51 2 6 2

100.0 0.0 5.6 64.8 16.9 9.9 2.8 21.1 35.9 35.9 1.4 4.2 1.4

60歳代 206 1 26 120 31 16 12 68 62 54 8 3 11

100.0 0.5 12.6 58.3 15.0 7.8 5.8 33.0 30.1 26.2 3.9 1.5 5.3

70歳代 184 6 34 89 25 10 20 77 51 39 3 0 14

100.0 3.3 18.5 48.4 13.6 5.4 10.9 41.8 27.7 21.2 1.6 0.0 7.6

80歳以上 51 2 9 17 12 4 7 28 11 6 2 0 4

100.0 3.9 17.6 33.3 23.5 7.8 13.7 54.9 21.6 11.8 3.9 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 3 14 87 28 13 12 57 51 33 5 4 7

100.0 1.9 8.9 55.4 17.8 8.3 7.6 36.3 32.5 21.0 3.2 2.5 4.5

菟田野地域 104 1 17 53 18 9 6 45 29 22 1 2 5

100.0 1.0 16.3 51.0 17.3 8.7 5.8 43.3 27.9 21.2 1.0 1.9 4.8

榛原地域 419 8 49 253 61 26 22 124 116 132 14 11 22

100.0 1.9 11.7 60.4 14.6 6.2 5.3 29.6 27.7 31.5 3.3 2.6 5.3

室生地域 124 0 12 68 24 15 5 43 40 36 3 0 2

100.0 0.0 9.7 54.8 19.4 12.1 4.0 34.7 32.3 29.0 2.4 0.0 1.6

Q6 5年未満 30 0 3 20 4 2 1 10 8 10 0 1 1

100.0 0.0 10.0 66.7 13.3 6.7 3.3 33.3 26.7 33.3 0.0 3.3 3.3

5～9年 32 1 2 21 4 3 1 15 3 11 3 0 0

100.0 3.1 6.3 65.6 12.5 9.4 3.1 46.9 9.4 34.4 9.4 0.0 0.0

10～14年 28 1 3 18 4 1 1 9 10 8 1 0 0

100.0 3.6 10.7 64.3 14.3 3.6 3.6 32.1 35.7 28.6 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 10 84 405 119 57 42 235 218 194 19 16 35

100.0 1.4 11.7 56.5 16.6 7.9 5.9 32.8 30.4 27.1 2.6 2.2 4.9

居
住
地
域

居
住
年
数

性
別

年
齢

全体

合
計

満足度 重要度
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Ⅲ安全・安心でうるおいのある定住のまち

【Q1-Ⅲ-29】良好な住環境の形成

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 9 119 350 203 106 29 365 264 134 7 5 41

100.0 1.1 14.6 42.9 24.9 13.0 3.6 44.7 32.4 16.4 0.9 0.6 5.0

Q3 男性 333 1 44 137 98 47 6 140 119 58 3 3 10

100.0 0.3 13.2 41.1 29.4 14.1 1.8 42.0 35.7 17.4 0.9 0.9 3.0

女性 473 8 74 212 103 57 19 224 143 73 4 2 27

100.0 1.7 15.6 44.8 21.8 12.1 4.0 47.4 30.2 15.4 0.8 0.4 5.7

Q4 10歳代 19 0 5 10 2 2 0 11 5 3 0 0 0

100.0 0.0 26.3 52.6 10.5 10.5 0.0 57.9 26.3 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 8 18 15 9 0 24 12 11 1 2 1

100.0 2.0 15.7 35.3 29.4 17.6 0.0 47.1 23.5 21.6 2.0 3.9 2.0

30歳代 67 1 8 28 17 13 0 37 20 6 1 1 2

100.0 1.5 11.9 41.8 25.4 19.4 0.0 55.2 29.9 9.0 1.5 1.5 3.0

40歳代 86 1 10 33 24 17 1 41 26 16 0 1 2

100.0 1.2 11.6 38.4 27.9 19.8 1.2 47.7 30.2 18.6 0.0 1.2 2.3

50歳代 142 0 15 59 44 24 0 59 56 19 2 0 6

100.0 0.0 10.6 41.5 31.0 16.9 0.0 41.5 39.4 13.4 1.4 0.0 4.2

60歳代 206 1 22 97 56 21 9 87 72 35 1 0 11

100.0 0.5 10.7 47.1 27.2 10.2 4.4 42.2 35.0 17.0 0.5 0.0 5.3

70歳代 184 5 35 86 36 11 11 79 59 33 2 0 11

100.0 2.7 19.0 46.7 19.6 6.0 6.0 42.9 32.1 17.9 1.1 0.0 6.0

80歳以上 51 0 15 18 6 7 5 25 12 8 0 1 5

100.0 0.0 29.4 35.3 11.8 13.7 9.8 49.0 23.5 15.7 0.0 2.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 3 15 75 33 25 6 74 46 27 3 3 4

100.0 1.9 9.6 47.8 21.0 15.9 3.8 47.1 29.3 17.2 1.9 1.9 2.5

菟田野地域 104 1 13 40 29 19 2 56 27 13 1 0 7

100.0 1.0 12.5 38.5 27.9 18.3 1.9 53.8 26.0 12.5 1.0 0.0 6.7

榛原地域 419 5 79 178 103 39 15 175 149 69 3 1 22

100.0 1.2 18.9 42.5 24.6 9.3 3.6 41.8 35.6 16.5 0.7 0.2 5.3

室生地域 124 0 11 55 35 20 3 57 39 22 0 1 5

100.0 0.0 8.9 44.4 28.2 16.1 2.4 46.0 31.5 17.7 0.0 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 0 3 15 9 3 0 16 9 3 0 0 2

100.0 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0 53.3 30.0 10.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 4 18 4 3 1 19 8 5 0 0 0

100.0 6.3 12.5 56.3 12.5 9.4 3.1 59.4 25.0 15.6 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 3 11 7 7 0 16 9 3 0 0 0

100.0 0.0 10.7 39.3 25.0 25.0 0.0 57.1 32.1 10.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 7 108 305 181 91 25 313 236 120 7 5 36

100.0 1.0 15.1 42.5 25.2 12.7 3.5 43.7 32.9 16.7 1.0 0.7 5.0

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

合
計

満足度 重要度

29



【Q1-Ⅲ-30】定住環境の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 9 76 476 154 62 39 201 283 259 24 8 41

100.0 1.1 9.3 58.3 18.9 7.6 4.8 24.6 34.7 31.7 2.9 1.0 5.0

Q3 男性 333 2 27 206 63 29 6 75 111 124 11 3 9

100.0 0.6 8.1 61.9 18.9 8.7 1.8 22.5 33.3 37.2 3.3 0.9 2.7

女性 473 7 48 268 88 33 29 125 169 133 13 5 28

100.0 1.5 10.1 56.7 18.6 7.0 6.1 26.4 35.7 28.1 2.7 1.1 5.9

Q4 10歳代 19 0 3 11 4 1 0 5 10 4 0 0 0

100.0 0.0 15.8 57.9 21.1 5.3 0.0 26.3 52.6 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 5 30 11 5 0 9 21 14 5 1 1

100.0 0.0 9.8 58.8 21.6 9.8 0.0 17.6 41.2 27.5 9.8 2.0 2.0

30歳代 67 2 10 37 11 6 1 16 23 21 2 4 1

100.0 3.0 14.9 55.2 16.4 9.0 1.5 23.9 34.3 31.3 3.0 6.0 1.5

40歳代 86 1 9 48 19 9 0 24 33 27 1 0 1

100.0 1.2 10.5 55.8 22.1 10.5 0.0 27.9 38.4 31.4 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 1 10 87 29 14 1 30 48 53 6 0 5

100.0 0.7 7.0 61.3 20.4 9.9 0.7 21.1 33.8 37.3 4.2 0.0 3.5

60歳代 206 2 15 126 40 13 10 48 65 74 4 3 12

100.0 1.0 7.3 61.2 19.4 6.3 4.9 23.3 31.6 35.9 1.9 1.5 5.8

70歳代 184 0 18 109 28 10 19 47 64 54 4 0 15

100.0 0.0 9.8 59.2 15.2 5.4 10.3 25.5 34.8 29.3 2.2 0.0 8.2

80歳以上 51 3 5 25 9 4 5 21 16 10 1 0 3

100.0 5.9 9.8 49.0 17.6 7.8 9.8 41.2 31.4 19.6 2.0 0.0 5.9

Q5 大宇陀地域 157 2 7 93 29 14 12 43 55 49 2 0 8

100.0 1.3 4.5 59.2 18.5 8.9 7.6 27.4 35.0 31.2 1.3 0.0 5.1

菟田野地域 104 0 16 54 21 9 4 21 42 29 4 2 6

100.0 0.0 15.4 51.9 20.2 8.7 3.8 20.2 40.4 27.9 3.8 1.9 5.8

榛原地域 419 6 41 248 77 28 19 93 151 138 14 4 19

100.0 1.4 9.8 59.2 18.4 6.7 4.5 22.2 36.0 32.9 3.3 1.0 4.5

室生地域 124 1 11 76 24 11 1 43 31 40 3 2 5

100.0 0.8 8.9 61.3 19.4 8.9 0.8 34.7 25.0 32.3 2.4 1.6 4.0

Q6 5年未満 30 0 5 15 6 4 0 12 11 5 0 0 2

100.0 0.0 16.7 50.0 20.0 13.3 0.0 40.0 36.7 16.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 0 6 19 5 1 1 8 14 10 0 0 0

100.0 0.0 18.8 59.4 15.6 3.1 3.1 25.0 43.8 31.3 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 1 3 10 9 4 1 10 11 6 1 0 0

100.0 3.6 10.7 35.7 32.1 14.3 3.6 35.7 39.3 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 8 61 430 131 53 34 170 244 236 23 8 36

100.0 1.1 8.5 60.0 18.3 7.4 4.7 23.7 34.0 32.9 3.2 1.1 5.0

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-31】幹線道路の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 34 202 242 195 108 35 325 274 135 24 13 45

100.0 4.2 24.8 29.7 23.9 13.2 4.3 39.8 33.6 16.5 2.9 1.6 5.5

Q3 男性 333 13 79 94 84 55 8 137 123 45 10 6 12

100.0 3.9 23.7 28.2 25.2 16.5 2.4 41.1 36.9 13.5 3.0 1.8 3.6

女性 473 21 121 145 110 53 23 188 148 88 13 7 29

100.0 4.4 25.6 30.7 23.3 11.2 4.9 39.7 31.3 18.6 2.7 1.5 6.1

Q4 10歳代 19 1 7 4 6 1 0 8 8 3 0 0 0

100.0 5.3 36.8 21.1 31.6 5.3 0.0 42.1 42.1 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 3 12 16 12 8 0 14 18 11 4 3 1

100.0 5.9 23.5 31.4 23.5 15.7 0.0 27.5 35.3 21.6 7.8 5.9 2.0

30歳代 67 5 18 17 18 9 0 29 18 10 6 2 2

100.0 7.5 26.9 25.4 26.9 13.4 0.0 43.3 26.9 14.9 9.0 3.0 3.0

40歳代 86 2 16 30 18 18 2 30 27 21 3 2 3

100.0 2.3 18.6 34.9 20.9 20.9 2.3 34.9 31.4 24.4 3.5 2.3 3.5

50歳代 142 2 24 52 39 24 1 55 49 29 3 3 3

100.0 1.4 16.9 36.6 27.5 16.9 0.7 38.7 34.5 20.4 2.1 2.1 2.1

60歳代 206 4 60 63 51 20 8 83 70 34 4 3 12

100.0 1.9 29.1 30.6 24.8 9.7 3.9 40.3 34.0 16.5 1.9 1.5 5.8

70歳代 184 14 51 46 40 20 13 78 67 23 3 0 13

100.0 7.6 27.7 25.0 21.7 10.9 7.1 42.4 36.4 12.5 1.6 0.0 7.1

80歳以上 51 3 12 11 10 8 7 28 14 2 0 0 7

100.0 5.9 23.5 21.6 19.6 15.7 13.7 54.9 27.5 3.9 0.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 6 43 45 37 19 7 65 54 28 4 1 5

100.0 3.8 27.4 28.7 23.6 12.1 4.5 41.4 34.4 17.8 2.5 0.6 3.2

菟田野地域 104 4 32 27 21 15 5 39 35 22 1 1 6

100.0 3.8 30.8 26.0 20.2 14.4 4.8 37.5 33.7 21.2 1.0 1.0 5.8

榛原地域 419 21 101 134 96 51 16 159 141 67 17 10 25

100.0 5.0 24.1 32.0 22.9 12.2 3.8 37.9 33.7 16.0 4.1 2.4 6.0

室生地域 124 3 24 32 39 23 3 61 40 16 1 1 5

100.0 2.4 19.4 25.8 31.5 18.5 2.4 49.2 32.3 12.9 0.8 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 0 9 6 9 5 1 14 10 4 0 0 2

100.0 0.0 30.0 20.0 30.0 16.7 3.3 46.7 33.3 13.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 4 7 7 8 5 1 16 11 3 1 1 0

100.0 12.5 21.9 21.9 25.0 15.6 3.1 50.0 34.4 9.4 3.1 3.1 0.0

10～14年 28 0 5 8 10 5 0 15 7 4 1 1 0

100.0 0.0 17.9 28.6 35.7 17.9 0.0 53.6 25.0 14.3 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 30 179 218 167 93 30 280 243 122 21 11 40

100.0 4.2 25.0 30.4 23.3 13.0 4.2 39.1 33.9 17.0 2.9 1.5 5.6

全体

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度

性
別
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【Q1-Ⅲ-32】生活道路の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 34 167 239 203 132 41 346 251 140 20 12 47

100.0 4.2 20.5 29.3 24.9 16.2 5.0 42.4 30.8 17.2 2.5 1.5 5.8

Q3 男性 333 11 65 98 84 66 9 144 103 56 8 8 14

100.0 3.3 19.5 29.4 25.2 19.8 2.7 43.2 30.9 16.8 2.4 2.4 4.2

女性 473 23 100 140 118 65 27 201 145 83 11 4 29

100.0 4.9 21.1 29.6 24.9 13.7 5.7 42.5 30.7 17.5 2.3 0.8 6.1

Q4 10歳代 19 3 5 5 4 2 0 11 6 1 0 0 1

100.0 15.8 26.3 26.3 21.1 10.5 0.0 57.9 31.6 5.3 0.0 0.0 5.3

20歳代 51 3 10 18 11 9 0 14 11 17 5 3 1

100.0 5.9 19.6 35.3 21.6 17.6 0.0 27.5 21.6 33.3 9.8 5.9 2.0

30歳代 67 5 14 17 16 12 3 27 16 16 5 1 2

100.0 7.5 20.9 25.4 23.9 17.9 4.5 40.3 23.9 23.9 7.5 1.5 3.0

40歳代 86 3 17 26 19 20 1 33 25 21 3 3 1

100.0 3.5 19.8 30.2 22.1 23.3 1.2 38.4 29.1 24.4 3.5 3.5 1.2

50歳代 142 1 20 48 41 29 3 54 53 25 3 2 5

100.0 0.7 14.1 33.8 28.9 20.4 2.1 38.0 37.3 17.6 2.1 1.4 3.5

60歳代 206 4 46 61 60 25 10 94 68 28 1 3 12

100.0 1.9 22.3 29.6 29.1 12.1 4.9 45.6 33.0 13.6 0.5 1.5 5.8

70歳代 184 12 41 52 39 27 13 86 56 26 1 0 15

100.0 6.5 22.3 28.3 21.2 14.7 7.1 46.7 30.4 14.1 0.5 0.0 8.2

80歳以上 51 3 11 11 12 7 7 26 12 5 1 0 7

100.0 5.9 21.6 21.6 23.5 13.7 13.7 51.0 23.5 9.8 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 7 30 43 43 24 10 69 49 27 4 2 6

100.0 4.5 19.1 27.4 27.4 15.3 6.4 43.9 31.2 17.2 2.5 1.3 3.8

菟田野地域 104 5 21 30 25 18 5 49 30 19 0 0 6

100.0 4.8 20.2 28.8 24.0 17.3 4.8 47.1 28.8 18.3 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 19 94 133 98 58 17 158 135 77 14 9 26

100.0 4.5 22.4 31.7 23.4 13.8 4.1 37.7 32.2 18.4 3.3 2.1 6.2

室生地域 124 3 19 31 35 31 5 67 33 16 1 1 6

100.0 2.4 15.3 25.0 28.2 25.0 4.0 54.0 26.6 12.9 0.8 0.8 4.8

Q6 5年未満 30 0 7 9 8 6 0 14 7 5 0 0 4

100.0 0.0 23.3 30.0 26.7 20.0 0.0 46.7 23.3 16.7 0.0 0.0 13.3

5～9年 32 2 8 9 4 7 2 15 8 6 1 1 1

100.0 6.3 25.0 28.1 12.5 21.9 6.3 46.9 25.0 18.8 3.1 3.1 3.1

10～14年 28 0 7 6 9 6 0 13 7 5 2 0 1

100.0 0.0 25.0 21.4 32.1 21.4 0.0 46.4 25.0 17.9 7.1 0.0 3.6

15年以上 717 32 143 214 181 112 35 303 226 123 16 11 38

100.0 4.5 19.9 29.8 25.2 15.6 4.9 42.3 31.5 17.2 2.2 1.5 5.3

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-33】近鉄大阪線の利便性の向上

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 55 252 311 124 45 29 285 274 184 24 7 42

100.0 6.7 30.9 38.1 15.2 5.5 3.6 34.9 33.6 22.5 2.9 0.9 5.1

Q3 男性 333 19 107 138 45 17 7 100 110 98 9 5 11

100.0 5.7 32.1 41.4 13.5 5.1 2.1 30.0 33.0 29.4 2.7 1.5 3.3

女性 473 36 142 172 78 26 19 182 162 84 15 2 28

100.0 7.6 30.0 36.4 16.5 5.5 4.0 38.5 34.2 17.8 3.2 0.4 5.9

Q4 10歳代 19 2 8 4 3 2 0 11 6 2 0 0 0

100.0 10.5 42.1 21.1 15.8 10.5 0.0 57.9 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 5 15 21 8 2 0 17 16 14 2 1 1

100.0 9.8 29.4 41.2 15.7 3.9 0.0 33.3 31.4 27.5 3.9 2.0 2.0

30歳代 67 9 18 27 10 2 1 24 24 13 2 2 2

100.0 13.4 26.9 40.3 14.9 3.0 1.5 35.8 35.8 19.4 3.0 3.0 3.0

40歳代 86 5 26 37 15 3 0 27 30 20 5 2 2

100.0 5.8 30.2 43.0 17.4 3.5 0.0 31.4 34.9 23.3 5.8 2.3 2.3

50歳代 142 10 39 65 19 7 2 39 51 40 7 2 3

100.0 7.0 27.5 45.8 13.4 4.9 1.4 27.5 35.9 28.2 4.9 1.4 2.1

60歳代 206 8 65 78 32 13 10 70 66 52 6 0 12

100.0 3.9 31.6 37.9 15.5 6.3 4.9 34.0 32.0 25.2 2.9 0.0 5.8

70歳代 184 13 62 64 23 10 12 72 63 34 1 0 14

100.0 7.1 33.7 34.8 12.5 5.4 6.5 39.1 34.2 18.5 0.5 0.0 7.6

80歳以上 51 3 16 13 13 5 1 23 15 7 1 0 5

100.0 5.9 31.4 25.5 25.5 9.8 2.0 45.1 29.4 13.7 2.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 9 38 71 25 9 5 54 45 45 7 0 6

100.0 5.7 24.2 45.2 15.9 5.7 3.2 34.4 28.7 28.7 4.5 0.0 3.8

菟田野地域 104 6 29 34 19 13 3 40 32 24 2 1 5

100.0 5.8 27.9 32.7 18.3 12.5 2.9 38.5 30.8 23.1 1.9 1.0 4.8

榛原地域 419 38 160 145 52 9 15 138 156 84 11 6 24

100.0 9.1 38.2 34.6 12.4 2.1 3.6 32.9 37.2 20.0 2.6 1.4 5.7

室生地域 124 2 22 57 27 13 3 50 38 28 4 0 4

100.0 1.6 17.7 46.0 21.8 10.5 2.4 40.3 30.6 22.6 3.2 0.0 3.2

Q6 5年未満 30 2 8 11 5 2 2 16 4 8 0 0 2

100.0 6.7 26.7 36.7 16.7 6.7 6.7 53.3 13.3 26.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 12 14 3 0 0 9 15 7 0 0 1

100.0 9.4 37.5 43.8 9.4 0.0 0.0 28.1 46.9 21.9 0.0 0.0 3.1

10～14年 28 1 9 12 4 1 1 10 12 5 0 0 1

100.0 3.6 32.1 42.9 14.3 3.6 3.6 35.7 42.9 17.9 0.0 0.0 3.6

15年以上 717 49 220 273 111 41 23 248 241 162 24 7 35

100.0 6.8 30.7 38.1 15.5 5.7 3.2 34.6 33.6 22.6 3.3 1.0 4.9

居
住
年
数

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

全体
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【Q1-Ⅲ-34】バス利用の促進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 14 90 318 204 159 31 294 251 198 26 14 33

100.0 1.7 11.0 39.0 25.0 19.5 3.8 36.0 30.8 24.3 3.2 1.7 4.0

Q3 男性 333 4 35 135 83 69 7 112 101 95 11 5 9

100.0 1.2 10.5 40.5 24.9 20.7 2.1 33.6 30.3 28.5 3.3 1.5 2.7

女性 473 10 53 182 118 89 21 180 146 103 14 9 21

100.0 2.1 11.2 38.5 24.9 18.8 4.4 38.1 30.9 21.8 3.0 1.9 4.4

Q4 10歳代 19 1 3 8 4 3 0 8 8 2 0 1 0

100.0 5.3 15.8 42.1 21.1 15.8 0.0 42.1 42.1 10.5 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 0 5 20 13 13 0 16 18 11 4 1 1

100.0 0.0 9.8 39.2 25.5 25.5 0.0 31.4 35.3 21.6 7.8 2.0 2.0

30歳代 67 4 5 19 23 15 1 18 26 17 2 3 1

100.0 6.0 7.5 28.4 34.3 22.4 1.5 26.9 38.8 25.4 3.0 4.5 1.5

40歳代 86 1 5 35 17 27 1 36 23 21 2 2 2

100.0 1.2 5.8 40.7 19.8 31.4 1.2 41.9 26.7 24.4 2.3 2.3 2.3

50歳代 142 1 9 55 37 37 3 53 42 35 6 3 3

100.0 0.7 6.3 38.7 26.1 26.1 2.1 37.3 29.6 24.6 4.2 2.1 2.1

60歳代 206 2 25 84 58 30 7 67 62 61 5 3 8

100.0 1.0 12.1 40.8 28.2 14.6 3.4 32.5 30.1 29.6 2.4 1.5 3.9

70歳代 184 4 23 83 37 23 14 70 54 45 3 0 12

100.0 2.2 12.5 45.1 20.1 12.5 7.6 38.0 29.3 24.5 1.6 0.0 6.5

80歳以上 51 1 13 13 11 11 2 25 13 6 3 1 3

100.0 2.0 25.5 25.5 21.6 21.6 3.9 49.0 25.5 11.8 5.9 2.0 5.9

Q5 大宇陀地域 157 2 17 69 34 29 6 57 51 38 6 1 4

100.0 1.3 10.8 43.9 21.7 18.5 3.8 36.3 32.5 24.2 3.8 0.6 2.5

菟田野地域 104 1 4 35 29 30 5 47 29 20 3 1 4

100.0 1.0 3.8 33.7 27.9 28.8 4.8 45.2 27.9 19.2 2.9 1.0 3.8

榛原地域 419 10 57 170 105 62 15 133 125 122 12 9 18

100.0 2.4 13.6 40.6 25.1 14.8 3.6 31.7 29.8 29.1 2.9 2.1 4.3

室生地域 124 1 10 41 32 38 2 56 39 18 4 3 4

100.0 0.8 8.1 33.1 25.8 30.6 1.6 45.2 31.5 14.5 3.2 2.4 3.2

Q6 5年未満 30 0 4 10 9 7 0 14 12 2 0 0 2

100.0 0.0 13.3 33.3 30.0 23.3 0.0 46.7 40.0 6.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 3 11 10 6 0 13 14 2 1 1 1

100.0 6.3 9.4 34.4 31.3 18.8 0.0 40.6 43.8 6.3 3.1 3.1 3.1

10～14年 28 1 2 12 8 5 0 8 9 7 2 2 0

100.0 3.6 7.1 42.9 28.6 17.9 0.0 28.6 32.1 25.0 7.1 7.1 0.0

15年以上 717 11 79 284 174 141 28 258 212 187 22 11 27

100.0 1.5 11.0 39.6 24.3 19.7 3.9 36.0 29.6 26.1 3.1 1.5 3.8

性
別

年
齢

全体

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-35】交通安全意識の高揚

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 16 128 449 136 54 33 252 256 236 26 12 34

100.0 2.0 15.7 55.0 16.7 6.6 4.0 30.9 31.4 28.9 3.2 1.5 4.2

Q3 男性 333 3 55 182 66 20 7 90 118 97 11 8 9

100.0 0.9 16.5 54.7 19.8 6.0 2.1 27.0 35.4 29.1 3.3 2.4 2.7

女性 473 13 72 264 68 34 22 161 135 138 14 4 21

100.0 2.7 15.2 55.8 14.4 7.2 4.7 34.0 28.5 29.2 3.0 0.8 4.4

Q4 10歳代 19 0 5 10 2 2 0 8 7 4 0 0 0

100.0 0.0 26.3 52.6 10.5 10.5 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 7 31 9 4 0 13 15 18 3 1 1

100.0 0.0 13.7 60.8 17.6 7.8 0.0 25.5 29.4 35.3 5.9 2.0 2.0

30歳代 67 4 6 37 16 4 0 15 28 16 1 5 2

100.0 6.0 9.0 55.2 23.9 6.0 0.0 22.4 41.8 23.9 1.5 7.5 3.0

40歳代 86 1 9 48 18 9 1 30 27 23 2 2 2

100.0 1.2 10.5 55.8 20.9 10.5 1.2 34.9 31.4 26.7 2.3 2.3 2.3

50歳代 142 1 21 82 26 10 2 38 46 46 8 2 2

100.0 0.7 14.8 57.7 18.3 7.0 1.4 26.8 32.4 32.4 5.6 1.4 1.4

60歳代 206 1 32 126 29 10 8 59 58 74 5 2 8

100.0 0.5 15.5 61.2 14.1 4.9 3.9 28.6 28.2 35.9 2.4 1.0 3.9

70歳代 184 7 30 95 24 12 16 64 54 51 3 0 12

100.0 3.8 16.3 51.6 13.0 6.5 8.7 34.8 29.3 27.7 1.6 0.0 6.5

80歳以上 51 2 17 16 10 3 3 24 18 2 3 0 4

100.0 3.9 33.3 31.4 19.6 5.9 5.9 47.1 35.3 3.9 5.9 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 4 25 91 21 10 6 57 47 42 6 3 2

100.0 2.5 15.9 58.0 13.4 6.4 3.8 36.3 29.9 26.8 3.8 1.9 1.3

菟田野地域 104 4 17 54 14 10 5 37 26 34 1 0 6

100.0 3.8 16.3 51.9 13.5 9.6 4.8 35.6 25.0 32.7 1.0 0.0 5.8

榛原地域 419 7 68 223 80 26 15 116 144 116 17 7 19

100.0 1.7 16.2 53.2 19.1 6.2 3.6 27.7 34.4 27.7 4.1 1.7 4.5

室生地域 124 1 17 75 19 8 4 39 36 42 1 2 4

100.0 0.8 13.7 60.5 15.3 6.5 3.2 31.5 29.0 33.9 0.8 1.6 3.2

Q6 5年未満 30 0 3 15 8 4 0 10 11 6 1 0 2

100.0 0.0 10.0 50.0 26.7 13.3 0.0 33.3 36.7 20.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 1 7 16 6 2 0 10 15 7 0 0 0

100.0 3.1 21.9 50.0 18.8 6.3 0.0 31.3 46.9 21.9 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 2 4 17 3 2 0 7 12 7 1 1 0

100.0 7.1 14.3 60.7 10.7 7.1 0.0 25.0 42.9 25.0 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 13 113 398 117 46 30 224 215 215 23 11 29

100.0 1.8 15.8 55.5 16.3 6.4 4.2 31.2 30.0 30.0 3.2 1.5 4.0

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

重要度

居
住
年
数

合
計

満足度
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【Q1-Ⅲ-36】交通安全施設の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 11 75 439 169 82 40 297 251 197 28 6 37

100.0 1.3 9.2 53.8 20.7 10.0 4.9 36.4 30.8 24.1 3.4 0.7 4.5

Q3 男性 333 2 37 188 69 30 7 105 116 84 16 3 9

100.0 0.6 11.1 56.5 20.7 9.0 2.1 31.5 34.8 25.2 4.8 0.9 2.7

女性 473 9 37 248 99 50 30 189 134 111 11 3 25

100.0 1.9 7.8 52.4 20.9 10.6 6.3 40.0 28.3 23.5 2.3 0.6 5.3

Q4 10歳代 19 0 4 11 1 3 0 8 7 4 0 0 0

100.0 0.0 21.1 57.9 5.3 15.8 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 8 26 13 4 0 11 18 13 7 1 1

100.0 0.0 15.7 51.0 25.5 7.8 0.0 21.6 35.3 25.5 13.7 2.0 2.0

30歳代 67 2 3 35 16 9 2 28 19 10 4 5 1

100.0 3.0 4.5 52.2 23.9 13.4 3.0 41.8 28.4 14.9 6.0 7.5 1.5

40歳代 86 1 6 50 18 10 1 31 27 20 5 0 3

100.0 1.2 7.0 58.1 20.9 11.6 1.2 36.0 31.4 23.3 5.8 0.0 3.5

50歳代 142 0 5 86 31 16 4 41 46 47 5 0 3

100.0 0.0 3.5 60.6 21.8 11.3 2.8 28.9 32.4 33.1 3.5 0.0 2.1

60歳代 206 2 18 118 39 16 13 71 59 61 3 0 12

100.0 1.0 8.7 57.3 18.9 7.8 6.3 34.5 28.6 29.6 1.5 0.0 5.8

70歳代 184 4 19 96 36 17 12 77 61 36 0 0 10

100.0 2.2 10.3 52.2 19.6 9.2 6.5 41.8 33.2 19.6 0.0 0.0 5.4

80歳以上 51 2 11 13 14 6 5 28 12 4 3 0 4

100.0 3.9 21.6 25.5 27.5 11.8 9.8 54.9 23.5 7.8 5.9 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 2 15 88 32 13 7 60 46 41 5 1 4

100.0 1.3 9.6 56.1 20.4 8.3 4.5 38.2 29.3 26.1 3.2 0.6 2.5

菟田野地域 104 1 8 57 21 11 6 39 28 28 2 2 5

100.0 1.0 7.7 54.8 20.2 10.6 5.8 37.5 26.9 26.9 1.9 1.9 4.8

榛原地域 419 6 43 221 86 43 20 146 130 102 18 2 21

100.0 1.4 10.3 52.7 20.5 10.3 4.8 34.8 31.0 24.3 4.3 0.5 5.0

室生地域 124 2 8 67 29 14 4 48 45 24 2 1 4

100.0 1.6 6.5 54.0 23.4 11.3 3.2 38.7 36.3 19.4 1.6 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 1 19 6 3 1 13 9 5 1 0 2

100.0 0.0 3.3 63.3 20.0 10.0 3.3 43.3 30.0 16.7 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 4 14 8 3 1 12 11 7 2 0 0

100.0 6.3 12.5 43.8 25.0 9.4 3.1 37.5 34.4 21.9 6.3 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 20 1 5 1 10 10 8 0 0 0

100.0 0.0 3.6 71.4 3.6 17.9 3.6 35.7 35.7 28.6 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 9 68 383 153 70 34 260 220 175 24 6 32

100.0 1.3 9.5 53.4 21.3 9.8 4.7 36.3 30.7 24.4 3.3 0.8 4.5

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-37】安定給水の確保

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 74 227 328 94 53 40 394 236 135 8 1 42

100.0 9.1 27.8 40.2 11.5 6.5 4.9 48.3 28.9 16.5 1.0 0.1 5.1

Q3 男性 333 30 108 134 37 16 8 150 122 49 3 0 9

100.0 9.0 32.4 40.2 11.1 4.8 2.4 45.0 36.6 14.7 0.9 0.0 2.7

女性 473 43 117 192 57 36 28 241 113 84 5 1 29

100.0 9.1 24.7 40.6 12.1 7.6 5.9 51.0 23.9 17.8 1.1 0.2 6.1

Q4 10歳代 19 1 5 10 2 1 0 11 6 2 0 0 0

100.0 5.3 26.3 52.6 10.5 5.3 0.0 57.9 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 3 15 21 8 3 1 22 15 9 3 0 2

100.0 5.9 29.4 41.2 15.7 5.9 2.0 43.1 29.4 17.6 5.9 0.0 3.9

30歳代 67 7 11 33 10 6 0 33 18 12 0 1 3

100.0 10.4 16.4 49.3 14.9 9.0 0.0 49.3 26.9 17.9 0.0 1.5 4.5

40歳代 86 7 22 40 8 8 1 32 34 17 1 0 2

100.0 8.1 25.6 46.5 9.3 9.3 1.2 37.2 39.5 19.8 1.2 0.0 2.3

50歳代 142 10 41 61 18 10 2 59 52 28 1 0 2

100.0 7.0 28.9 43.0 12.7 7.0 1.4 41.5 36.6 19.7 0.7 0.0 1.4

60歳代 206 22 52 85 23 12 12 103 59 33 1 0 10

100.0 10.7 25.2 41.3 11.2 5.8 5.8 50.0 28.6 16.0 0.5 0.0 4.9

70歳代 184 19 64 62 18 4 17 97 43 29 1 0 14

100.0 10.3 34.8 33.7 9.8 2.2 9.2 52.7 23.4 15.8 0.5 0.0 7.6

80歳以上 51 4 15 13 7 8 4 34 8 3 0 0 6

100.0 7.8 29.4 25.5 13.7 15.7 7.8 66.7 15.7 5.9 0.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 18 30 67 15 19 8 87 38 27 1 0 4

100.0 11.5 19.1 42.7 9.6 12.1 5.1 55.4 24.2 17.2 0.6 0.0 2.5

菟田野地域 104 6 29 38 21 6 4 48 36 13 0 1 6

100.0 5.8 27.9 36.5 20.2 5.8 3.8 46.2 34.6 12.5 0.0 1.0 5.8

榛原地域 419 36 134 175 36 19 19 200 117 73 6 0 23

100.0 8.6 32.0 41.8 8.6 4.5 4.5 47.7 27.9 17.4 1.4 0.0 5.5

室生地域 124 13 31 44 22 8 6 55 43 20 0 0 6

100.0 10.5 25.0 35.5 17.7 6.5 4.8 44.4 34.7 16.1 0.0 0.0 4.8

Q6 5年未満 30 3 4 14 6 2 1 19 5 4 0 0 2

100.0 10.0 13.3 46.7 20.0 6.7 3.3 63.3 16.7 13.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 7 8 12 2 2 1 17 9 6 0 0 0

100.0 21.9 25.0 37.5 6.3 6.3 3.1 53.1 28.1 18.8 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 4 7 13 3 0 1 15 8 5 0 0 0

100.0 14.3 25.0 46.4 10.7 0.0 3.6 53.6 28.6 17.9 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 59 206 287 83 48 34 340 213 118 8 1 37

100.0 8.2 28.7 40.0 11.6 6.7 4.7 47.4 29.7 16.5 1.1 0.1 5.2

居
住
年
数

全体

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢
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【Q1-Ⅲ-38】安全な水道水の供給

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 109 240 279 89 66 33 510 165 93 9 3 36

100.0 13.4 29.4 34.2 10.9 8.1 4.0 62.5 20.2 11.4 1.1 0.4 4.4

Q3 男性 333 52 106 111 35 23 6 195 86 42 2 1 7

100.0 15.6 31.8 33.3 10.5 6.9 1.8 58.6 25.8 12.6 0.6 0.3 2.1

女性 473 56 131 168 54 41 23 311 78 50 7 2 25

100.0 11.8 27.7 35.5 11.4 8.7 4.9 65.8 16.5 10.6 1.5 0.4 5.3

Q4 10歳代 19 3 4 7 4 1 0 15 2 2 0 0 0

100.0 15.8 21.1 36.8 21.1 5.3 0.0 78.9 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 3 14 23 8 3 0 29 9 8 3 1 1

100.0 5.9 27.5 45.1 15.7 5.9 0.0 56.9 17.6 15.7 5.9 2.0 2.0

30歳代 67 7 15 31 6 7 1 42 12 9 2 1 1

100.0 10.4 22.4 46.3 9.0 10.4 1.5 62.7 17.9 13.4 3.0 1.5 1.5

40歳代 86 11 22 34 9 10 0 46 28 10 1 0 1

100.0 12.8 25.6 39.5 10.5 11.6 0.0 53.5 32.6 11.6 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 17 44 48 17 14 2 86 33 19 1 1 2

100.0 12.0 31.0 33.8 12.0 9.9 1.4 60.6 23.2 13.4 0.7 0.7 1.4

60歳代 206 24 63 80 17 13 9 128 44 25 0 0 9

100.0 11.7 30.6 38.8 8.3 6.3 4.4 62.1 21.4 12.1 0.0 0.0 4.4

70歳代 184 33 63 44 22 8 14 124 28 17 1 0 14

100.0 17.9 34.2 23.9 12.0 4.3 7.6 67.4 15.2 9.2 0.5 0.0 7.6

80歳以上 51 10 12 11 6 8 4 36 8 2 0 0 5

100.0 19.6 23.5 21.6 11.8 15.7 7.8 70.6 15.7 3.9 0.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 16 39 61 12 22 7 99 30 23 1 0 4

100.0 10.2 24.8 38.9 7.6 14.0 4.5 63.1 19.1 14.6 0.6 0.0 2.5

菟田野地域 104 12 29 31 19 9 4 66 23 9 0 1 5

100.0 11.5 27.9 29.8 18.3 8.7 3.8 63.5 22.1 8.7 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 63 134 142 40 25 15 260 88 44 5 2 20

100.0 15.0 32.0 33.9 9.5 6.0 3.6 62.1 21.0 10.5 1.2 0.5 4.8

室生地域 124 17 34 43 18 8 4 80 22 16 2 0 4

100.0 13.7 27.4 34.7 14.5 6.5 3.2 64.5 17.7 12.9 1.6 0.0 3.2

Q6 5年未満 30 4 3 13 6 3 1 22 4 3 0 0 1

100.0 13.3 10.0 43.3 20.0 10.0 3.3 73.3 13.3 10.0 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 9 7 11 3 2 0 19 7 4 1 0 1

100.0 28.1 21.9 34.4 9.4 6.3 0.0 59.4 21.9 12.5 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 4 6 10 6 1 1 21 5 2 0 0 0

100.0 14.3 21.4 35.7 21.4 3.6 3.6 75.0 17.9 7.1 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 91 221 245 74 58 28 444 148 83 8 3 31

100.0 12.7 30.8 34.2 10.3 8.1 3.9 61.9 20.6 11.6 1.1 0.4 4.3

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-39】下水道整備事業の推進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 51 155 350 117 102 41 374 232 159 9 1 41

100.0 6.3 19.0 42.9 14.3 12.5 5.0 45.8 28.4 19.5 1.1 0.1 5.0

Q3 男性 333 27 68 134 61 34 9 148 115 57 3 0 10

100.0 8.1 20.4 40.2 18.3 10.2 2.7 44.4 34.5 17.1 0.9 0.0 3.0

女性 473 24 85 215 56 65 28 222 116 101 6 1 27

100.0 5.1 18.0 45.5 11.8 13.7 5.9 46.9 24.5 21.4 1.3 0.2 5.7

Q4 10歳代 19 2 5 7 5 0 0 11 6 2 0 0 0

100.0 10.5 26.3 36.8 26.3 0.0 0.0 57.9 31.6 10.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 9 32 4 4 0 18 17 13 2 0 1

100.0 3.9 17.6 62.7 7.8 7.8 0.0 35.3 33.3 25.5 3.9 0.0 2.0

30歳代 67 4 7 37 10 9 0 31 15 16 2 1 2

100.0 6.0 10.4 55.2 14.9 13.4 0.0 46.3 22.4 23.9 3.0 1.5 3.0

40歳代 86 6 11 45 14 9 1 36 28 19 1 0 2

100.0 7.0 12.8 52.3 16.3 10.5 1.2 41.9 32.6 22.1 1.2 0.0 2.3

50歳代 142 3 23 72 16 25 3 56 45 37 1 0 3

100.0 2.1 16.2 50.7 11.3 17.6 2.1 39.4 31.7 26.1 0.7 0.0 2.1

60歳代 206 14 43 81 37 20 11 96 63 35 1 0 11

100.0 6.8 20.9 39.3 18.0 9.7 5.3 46.6 30.6 17.0 0.5 0.0 5.3

70歳代 184 15 43 61 24 22 19 87 51 29 2 0 15

100.0 8.2 23.4 33.2 13.0 12.0 10.3 47.3 27.7 15.8 1.1 0.0 8.2

80歳以上 51 5 12 13 7 10 4 34 6 7 0 0 4

100.0 9.8 23.5 25.5 13.7 19.6 7.8 66.7 11.8 13.7 0.0 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 11 28 68 16 24 10 72 37 39 2 0 7

100.0 7.0 17.8 43.3 10.2 15.3 6.4 45.9 23.6 24.8 1.3 0.0 4.5

菟田野地域 104 6 15 40 21 17 5 52 31 15 0 1 5

100.0 5.8 14.4 38.5 20.2 16.3 4.8 50.0 29.8 14.4 0.0 1.0 4.8

榛原地域 419 32 98 188 46 37 18 191 121 79 5 0 23

100.0 7.6 23.4 44.9 11.0 8.8 4.3 45.6 28.9 18.9 1.2 0.0 5.5

室生地域 124 2 12 50 34 21 5 52 42 25 2 0 3

100.0 1.6 9.7 40.3 27.4 16.9 4.0 41.9 33.9 20.2 1.6 0.0 2.4

Q6 5年未満 30 2 5 15 4 3 1 13 10 6 0 0 1

100.0 6.7 16.7 50.0 13.3 10.0 3.3 43.3 33.3 20.0 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 4 8 17 2 1 0 17 9 6 0 0 0

100.0 12.5 25.0 53.1 6.3 3.1 0.0 53.1 28.1 18.8 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 4 5 8 6 4 1 14 9 3 2 0 0

100.0 14.3 17.9 28.6 21.4 14.3 3.6 50.0 32.1 10.7 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 41 135 309 105 91 36 326 203 143 7 1 37

100.0 5.7 18.8 43.1 14.6 12.7 5.0 45.5 28.3 19.9 1.0 0.1 5.2

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数
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【Q1-Ⅲ-40】下水道の普及・啓発

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 12 92 448 143 78 43 233 229 261 36 7 50

100.0 1.5 11.3 54.9 17.5 9.6 5.3 28.6 28.1 32.0 4.4 0.9 6.1

Q3 男性 333 5 41 175 73 29 10 89 104 107 17 4 12

100.0 1.5 12.3 52.6 21.9 8.7 3.0 26.7 31.2 32.1 5.1 1.2 3.6

女性 473 7 50 270 70 47 29 142 123 153 18 3 34

100.0 1.5 10.6 57.1 14.8 9.9 6.1 30.0 26.0 32.3 3.8 0.6 7.2

Q4 10歳代 19 0 4 9 4 2 0 6 10 2 0 1 0

100.0 0.0 21.1 47.4 21.1 10.5 0.0 31.6 52.6 10.5 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 1 9 23 14 3 1 10 16 17 6 1 1

100.0 2.0 17.6 45.1 27.5 5.9 2.0 19.6 31.4 33.3 11.8 2.0 2.0

30歳代 67 2 3 45 9 8 0 19 10 29 5 2 2

100.0 3.0 4.5 67.2 13.4 11.9 0.0 28.4 14.9 43.3 7.5 3.0 3.0

40歳代 86 1 6 52 16 10 1 23 27 27 6 1 2

100.0 1.2 7.0 60.5 18.6 11.6 1.2 26.7 31.4 31.4 7.0 1.2 2.3

50歳代 142 2 12 92 20 13 3 26 46 60 4 2 4

100.0 1.4 8.5 64.8 14.1 9.2 2.1 18.3 32.4 42.3 2.8 1.4 2.8

60歳代 206 3 20 116 40 16 11 62 60 65 6 0 13

100.0 1.5 9.7 56.3 19.4 7.8 5.3 30.1 29.1 31.6 2.9 0.0 6.3

70歳代 184 2 30 89 27 16 20 64 47 51 5 0 17

100.0 1.1 16.3 48.4 14.7 8.7 10.9 34.8 25.5 27.7 2.7 0.0 9.2

80歳以上 51 1 7 19 12 8 4 21 10 9 3 0 8

100.0 2.0 13.7 37.3 23.5 15.7 7.8 41.2 19.6 17.6 5.9 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 3 19 83 30 14 8 51 40 52 7 1 6

100.0 1.9 12.1 52.9 19.1 8.9 5.1 32.5 25.5 33.1 4.5 0.6 3.8

菟田野地域 104 1 9 56 20 14 4 32 25 37 2 1 7

100.0 1.0 8.7 53.8 19.2 13.5 3.8 30.8 24.0 35.6 1.9 1.0 6.7

榛原地域 419 7 54 243 65 28 22 107 123 135 22 4 28

100.0 1.7 12.9 58.0 15.5 6.7 5.3 25.5 29.4 32.2 5.3 1.0 6.7

室生地域 124 1 9 61 27 20 6 40 38 35 4 1 6

100.0 0.8 7.3 49.2 21.8 16.1 4.8 32.3 30.6 28.2 3.2 0.8 4.8

Q6 5年未満 30 0 2 20 6 1 1 11 8 9 0 0 2

100.0 0.0 6.7 66.7 20.0 3.3 3.3 36.7 26.7 30.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 3 17 8 2 1 12 10 5 2 0 3

100.0 3.1 9.4 53.1 25.0 6.3 3.1 37.5 31.3 15.6 6.3 0.0 9.4

10～14年 28 2 2 14 6 4 0 12 5 8 3 0 0

100.0 7.1 7.1 50.0 21.4 14.3 0.0 42.9 17.9 28.6 10.7 0.0 0.0

15年以上 717 9 84 394 123 69 38 196 204 238 30 7 42

100.0 1.3 11.7 55.0 17.2 9.6 5.3 27.3 28.5 33.2 4.2 1.0 5.9

全体

性
別

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅲ-41】消防体制の強化

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 51 230 375 73 46 41 371 214 174 9 4 44

100.0 6.3 28.2 46.0 8.9 5.6 5.0 45.5 26.2 21.3 1.1 0.5 5.4

Q3 男性 333 21 95 158 35 17 7 141 101 75 4 2 10

100.0 6.3 28.5 47.4 10.5 5.1 2.1 42.3 30.3 22.5 1.2 0.6 3.0

女性 473 30 132 214 38 29 30 230 111 96 4 2 30

100.0 6.3 27.9 45.2 8.0 6.1 6.3 48.6 23.5 20.3 0.8 0.4 6.3

Q4 10歳代 19 3 6 7 2 1 0 10 5 3 0 0 1

100.0 15.8 31.6 36.8 10.5 5.3 0.0 52.6 26.3 15.8 0.0 0.0 5.3

20歳代 51 1 17 26 7 0 0 20 11 16 1 2 1

100.0 2.0 33.3 51.0 13.7 0.0 0.0 39.2 21.6 31.4 2.0 3.9 2.0

30歳代 67 5 19 31 4 7 1 31 17 16 0 1 2

100.0 7.5 28.4 46.3 6.0 10.4 1.5 46.3 25.4 23.9 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 9 16 50 4 6 1 34 28 21 1 0 2

100.0 10.5 18.6 58.1 4.7 7.0 1.2 39.5 32.6 24.4 1.2 0.0 2.3

50歳代 142 4 34 73 19 10 2 59 43 37 1 0 2

100.0 2.8 23.9 51.4 13.4 7.0 1.4 41.5 30.3 26.1 0.7 0.0 1.4

60歳代 206 7 56 102 21 9 11 88 58 45 2 0 13

100.0 3.4 27.2 49.5 10.2 4.4 5.3 42.7 28.2 21.8 1.0 0.0 6.3

70歳代 184 18 60 68 12 9 17 92 42 31 2 0 17

100.0 9.8 32.6 37.0 6.5 4.9 9.2 50.0 22.8 16.8 1.1 0.0 9.2

80歳以上 51 4 19 14 4 4 6 37 7 2 1 1 3

100.0 7.8 37.3 27.5 7.8 7.8 11.8 72.5 13.7 3.9 2.0 2.0 5.9

Q5 大宇陀地域 157 11 48 64 17 10 7 76 34 36 3 0 8

100.0 7.0 30.6 40.8 10.8 6.4 4.5 48.4 21.7 22.9 1.9 0.0 5.1

菟田野地域 104 7 37 47 3 7 3 54 25 19 1 0 5

100.0 6.7 35.6 45.2 2.9 6.7 2.9 51.9 24.0 18.3 1.0 0.0 4.8

榛原地域 419 28 108 206 35 18 24 174 123 92 3 2 25

100.0 6.7 25.8 49.2 8.4 4.3 5.7 41.5 29.4 22.0 0.7 0.5 6.0

室生地域 124 5 34 52 18 11 4 66 29 23 1 2 3

100.0 4.0 27.4 41.9 14.5 8.9 3.2 53.2 23.4 18.5 0.8 1.6 2.4

Q6 5年未満 30 2 6 16 4 2 0 13 6 9 0 0 2

100.0 6.7 20.0 53.3 13.3 6.7 0.0 43.3 20.0 30.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 4 9 12 4 2 1 17 9 6 0 0 0

100.0 12.5 28.1 37.5 12.5 6.3 3.1 53.1 28.1 18.8 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 4 11 12 0 1 0 13 8 6 1 0 0

100.0 14.3 39.3 42.9 0.0 3.6 0.0 46.4 28.6 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 41 201 332 65 41 37 328 189 150 7 4 39

100.0 5.7 28.0 46.3 9.1 5.7 5.2 45.7 26.4 20.9 1.0 0.6 5.4

居
住
年
数

年
齢

居
住
地
域

全体

性
別

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-42】防災体制の確立

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 22 120 389 155 93 37 492 180 96 5 2 41

100.0 2.7 14.7 47.7 19.0 11.4 4.5 60.3 22.1 11.8 0.6 0.2 5.0

Q3 男性 333 7 52 161 68 39 6 174 103 44 2 1 9

100.0 2.1 15.6 48.3 20.4 11.7 1.8 52.3 30.9 13.2 0.6 0.3 2.7

女性 473 15 66 226 87 52 27 314 76 52 2 1 28

100.0 3.2 14.0 47.8 18.4 11.0 5.7 66.4 16.1 11.0 0.4 0.2 5.9

Q4 10歳代 19 1 3 12 2 1 0 12 4 3 0 0 0

100.0 5.3 15.8 63.2 10.5 5.3 0.0 63.2 21.1 15.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 6 22 14 8 0 32 9 9 0 0 1

100.0 2.0 11.8 43.1 27.5 15.7 0.0 62.7 17.6 17.6 0.0 0.0 2.0

30歳代 67 2 10 26 18 11 0 47 10 7 0 1 2

100.0 3.0 14.9 38.8 26.9 16.4 0.0 70.1 14.9 10.4 0.0 1.5 3.0

40歳代 86 3 10 44 19 10 0 46 28 11 0 0 1

100.0 3.5 11.6 51.2 22.1 11.6 0.0 53.5 32.6 12.8 0.0 0.0 1.2

50歳代 142 2 19 65 35 19 2 84 38 17 0 1 2

100.0 1.4 13.4 45.8 24.6 13.4 1.4 59.2 26.8 12.0 0.0 0.7 1.4

60歳代 206 5 25 104 39 23 10 117 50 25 2 0 12

100.0 2.4 12.1 50.5 18.9 11.2 4.9 56.8 24.3 12.1 1.0 0.0 5.8

70歳代 184 6 36 91 21 15 15 114 34 21 1 0 14

100.0 3.3 19.6 49.5 11.4 8.2 8.2 62.0 18.5 11.4 0.5 0.0 7.6

80歳以上 51 2 9 22 7 4 7 36 5 3 1 0 6

100.0 3.9 17.6 43.1 13.7 7.8 13.7 70.6 9.8 5.9 2.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 3 22 79 28 17 8 91 33 25 2 1 5

100.0 1.9 14.0 50.3 17.8 10.8 5.1 58.0 21.0 15.9 1.3 0.6 3.2

菟田野地域 104 3 15 42 19 21 4 66 24 8 0 0 6

100.0 2.9 14.4 40.4 18.3 20.2 3.8 63.5 23.1 7.7 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 14 61 210 80 36 18 250 94 51 2 0 22

100.0 3.3 14.6 50.1 19.1 8.6 4.3 59.7 22.4 12.2 0.5 0.0 5.3

室生地域 124 2 20 53 28 17 4 79 27 12 0 1 5

100.0 1.6 16.1 42.7 22.6 13.7 3.2 63.7 21.8 9.7 0.0 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 1 4 13 10 2 0 21 4 3 0 0 2

100.0 3.3 13.3 43.3 33.3 6.7 0.0 70.0 13.3 10.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 4 6 11 8 2 1 20 11 1 0 0 0

100.0 12.5 18.8 34.4 25.0 6.3 3.1 62.5 34.4 3.1 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 3 15 8 2 0 20 5 3 0 0 0

100.0 0.0 10.7 53.6 28.6 7.1 0.0 71.4 17.9 10.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 17 105 348 129 85 33 427 159 89 4 2 36

100.0 2.4 14.6 48.5 18.0 11.9 4.6 59.6 22.2 12.4 0.6 0.3 5.0

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-43】防犯体制の強化

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 24 162 395 131 60 44 373 237 149 12 5 40

100.0 2.9 19.9 48.4 16.1 7.4 5.4 45.7 29.0 18.3 1.5 0.6 4.9

Q3 男性 333 9 59 177 56 24 8 130 113 72 6 2 10

100.0 2.7 17.7 53.2 16.8 7.2 2.4 39.0 33.9 21.6 1.8 0.6 3.0

女性 473 15 100 217 74 35 32 240 123 76 5 3 26

100.0 3.2 21.1 45.9 15.6 7.4 6.8 50.7 26.0 16.1 1.1 0.6 5.5

Q4 10歳代 19 3 6 5 3 2 0 12 2 4 1 0 0

100.0 15.8 31.6 26.3 15.8 10.5 0.0 63.2 10.5 21.1 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 2 10 26 9 4 0 21 15 11 1 2 1

100.0 3.9 19.6 51.0 17.6 7.8 0.0 41.2 29.4 21.6 2.0 3.9 2.0

30歳代 67 3 12 30 14 7 1 42 14 8 0 2 1

100.0 4.5 17.9 44.8 20.9 10.4 1.5 62.7 20.9 11.9 0.0 3.0 1.5

40歳代 86 3 19 35 21 7 1 45 24 13 2 0 2

100.0 3.5 22.1 40.7 24.4 8.1 1.2 52.3 27.9 15.1 2.3 0.0 2.3

50歳代 142 1 20 80 26 13 2 56 51 29 2 1 3

100.0 0.7 14.1 56.3 18.3 9.2 1.4 39.4 35.9 20.4 1.4 0.7 2.1

60歳代 206 3 33 116 28 14 12 87 60 45 3 0 11

100.0 1.5 16.0 56.3 13.6 6.8 5.8 42.2 29.1 21.8 1.5 0.0 5.3

70歳代 184 7 48 80 22 9 18 79 56 33 1 0 15

100.0 3.8 26.1 43.5 12.0 4.9 9.8 42.9 30.4 17.9 0.5 0.0 8.2

80歳以上 51 2 11 21 7 3 7 28 13 5 1 0 4

100.0 3.9 21.6 41.2 13.7 5.9 13.7 54.9 25.5 9.8 2.0 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 6 28 78 26 13 6 77 41 28 5 1 5

100.0 3.8 17.8 49.7 16.6 8.3 3.8 49.0 26.1 17.8 3.2 0.6 3.2

菟田野地域 104 3 23 40 26 8 4 48 33 17 0 0 6

100.0 2.9 22.1 38.5 25.0 7.7 3.8 46.2 31.7 16.3 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 13 84 203 64 32 23 188 129 74 4 3 21

100.0 3.1 20.0 48.4 15.3 7.6 5.5 44.9 30.8 17.7 1.0 0.7 5.0

室生地域 124 2 24 70 14 6 8 56 32 28 2 1 5

100.0 1.6 19.4 56.5 11.3 4.8 6.5 45.2 25.8 22.6 1.6 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 1 2 18 6 2 1 16 4 8 0 0 2

100.0 3.3 6.7 60.0 20.0 6.7 3.3 53.3 13.3 26.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 7 16 4 1 1 19 9 3 1 0 0

100.0 9.4 21.9 50.0 12.5 3.1 3.1 59.4 28.1 9.4 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 3 14 8 3 0 14 7 6 0 1 0

100.0 0.0 10.7 50.0 28.6 10.7 0.0 50.0 25.0 21.4 0.0 3.6 0.0

15年以上 717 20 147 346 112 53 39 321 216 131 10 4 35

100.0 2.8 20.5 48.3 15.6 7.4 5.4 44.8 30.1 18.3 1.4 0.6 4.9

性
別

全体

居
住
年
数

年
齢

居
住
地
域

合
計

満足度 重要度
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【Q1-Ⅲ-44】消費者保護の強化

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 20 110 497 96 50 43 333 209 209 13 6 46

100.0 2.5 13.5 60.9 11.8 6.1 5.3 40.8 25.6 25.6 1.6 0.7 5.6

Q3 男性 333 6 43 209 44 21 10 115 101 94 8 3 12

100.0 1.8 12.9 62.8 13.2 6.3 3.0 34.5 30.3 28.2 2.4 0.9 3.6

女性 473 14 65 285 52 28 29 216 106 113 5 3 30

100.0 3.0 13.7 60.3 11.0 5.9 6.1 45.7 22.4 23.9 1.1 0.6 6.3

Q4 10歳代 19 0 7 8 3 1 0 8 7 4 0 0 0

100.0 0.0 36.8 42.1 15.8 5.3 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 12 28 6 3 0 18 15 16 1 0 1

100.0 3.9 23.5 54.9 11.8 5.9 0.0 35.3 29.4 31.4 2.0 0.0 2.0

30歳代 67 4 9 40 9 5 0 32 15 15 1 1 3

100.0 6.0 13.4 59.7 13.4 7.5 0.0 47.8 22.4 22.4 1.5 1.5 4.5

40歳代 86 3 7 55 13 6 2 37 22 21 3 1 2

100.0 3.5 8.1 64.0 15.1 7.0 2.3 43.0 25.6 24.4 3.5 1.2 2.3

50歳代 142 1 11 98 21 8 3 50 39 41 3 4 5

100.0 0.7 7.7 69.0 14.8 5.6 2.1 35.2 27.5 28.9 2.1 2.8 3.5

60歳代 206 1 22 138 21 14 10 77 54 59 4 0 12

100.0 0.5 10.7 67.0 10.2 6.8 4.9 37.4 26.2 28.6 1.9 0.0 5.8

70歳代 184 7 28 106 18 8 17 83 42 45 0 0 14

100.0 3.8 15.2 57.6 9.8 4.3 9.2 45.1 22.8 24.5 0.0 0.0 7.6

80歳以上 51 2 12 20 5 4 8 26 13 5 1 0 6

100.0 3.9 23.5 39.2 9.8 7.8 15.7 51.0 25.5 9.8 2.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 5 25 89 18 10 10 61 39 45 1 3 8

100.0 3.2 15.9 56.7 11.5 6.4 6.4 38.9 24.8 28.7 0.6 1.9 5.1

菟田野地域 104 2 9 68 11 8 6 46 30 21 0 0 7

100.0 1.9 8.7 65.4 10.6 7.7 5.8 44.2 28.8 20.2 0.0 0.0 6.7

榛原地域 419 11 57 252 55 23 21 169 109 105 10 2 24

100.0 2.6 13.6 60.1 13.1 5.5 5.0 40.3 26.0 25.1 2.4 0.5 5.7

室生地域 124 2 17 83 11 8 3 54 28 35 2 1 4

100.0 1.6 13.7 66.9 8.9 6.5 2.4 43.5 22.6 28.2 1.6 0.8 3.2

Q6 5年未満 30 0 5 20 4 1 0 17 5 6 0 0 2

100.0 0.0 16.7 66.7 13.3 3.3 0.0 56.7 16.7 20.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 4 20 2 2 1 18 5 8 1 0 0

100.0 9.4 12.5 62.5 6.3 6.3 3.1 56.3 15.6 25.0 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 5 18 3 2 0 12 7 9 0 0 0

100.0 0.0 17.9 64.3 10.7 7.1 0.0 42.9 25.0 32.1 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 17 94 436 87 44 39 284 190 184 12 6 41

100.0 2.4 13.1 60.8 12.1 6.1 5.4 39.6 26.5 25.7 1.7 0.8 5.7

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

満足度 重要度合
計
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【Q1-Ⅲ-45】情報通信基盤の整備

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 26 94 474 96 76 50 209 245 273 24 13 52

100.0 3.2 11.5 58.1 11.8 9.3 6.1 25.6 30.0 33.5 2.9 1.6 6.4

Q3 男性 333 11 43 192 46 30 11 84 108 109 10 9 13

100.0 3.3 12.9 57.7 13.8 9.0 3.3 25.2 32.4 32.7 3.0 2.7 3.9

女性 473 15 50 277 50 46 35 125 135 160 14 4 35

100.0 3.2 10.6 58.6 10.6 9.7 7.4 26.4 28.5 33.8 3.0 0.8 7.4

Q4 10歳代 19 0 3 11 2 3 0 6 7 5 0 1 0

100.0 0.0 15.8 57.9 10.5 15.8 0.0 31.6 36.8 26.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 4 4 27 7 9 0 15 17 15 2 1 1

100.0 7.8 7.8 52.9 13.7 17.6 0.0 29.4 33.3 29.4 3.9 2.0 2.0

30歳代 67 3 7 29 15 12 1 24 18 23 0 2 0

100.0 4.5 10.4 43.3 22.4 17.9 1.5 35.8 26.9 34.3 0.0 3.0 0.0

40歳代 86 4 8 46 16 11 1 28 24 27 2 3 2

100.0 4.7 9.3 53.5 18.6 12.8 1.2 32.6 27.9 31.4 2.3 3.5 2.3

50歳代 142 6 17 85 19 11 4 34 46 51 6 2 3

100.0 4.2 12.0 59.9 13.4 7.7 2.8 23.9 32.4 35.9 4.2 1.4 2.1

60歳代 206 3 20 137 21 14 11 49 63 73 7 2 12

100.0 1.5 9.7 66.5 10.2 6.8 5.3 23.8 30.6 35.4 3.4 1.0 5.8

70歳代 184 6 26 106 11 12 23 34 56 64 4 1 25

100.0 3.3 14.1 57.6 6.0 6.5 12.5 18.5 30.4 34.8 2.2 0.5 13.6

80歳以上 51 0 8 27 5 4 7 19 12 10 3 1 6

100.0 0.0 15.7 52.9 9.8 7.8 13.7 37.3 23.5 19.6 5.9 2.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 6 14 94 21 13 9 42 52 47 5 4 7

100.0 3.8 8.9 59.9 13.4 8.3 5.7 26.8 33.1 29.9 3.2 2.5 4.5

菟田野地域 104 2 8 66 9 12 7 27 34 32 2 0 9

100.0 1.9 7.7 63.5 8.7 11.5 6.7 26.0 32.7 30.8 1.9 0.0 8.7

榛原地域 419 15 51 238 52 38 25 98 125 149 14 8 25

100.0 3.6 12.2 56.8 12.4 9.1 6.0 23.4 29.8 35.6 3.3 1.9 6.0

室生地域 124 3 20 68 14 13 6 42 30 40 3 1 8

100.0 2.4 16.1 54.8 11.3 10.5 4.8 33.9 24.2 32.3 2.4 0.8 6.5

Q6 5年未満 30 0 5 16 3 5 1 12 7 10 0 0 1

100.0 0.0 16.7 53.3 10.0 16.7 3.3 40.0 23.3 33.3 0.0 0.0 3.3

5～9年 32 1 6 15 3 6 1 8 12 10 0 2 0

100.0 3.1 18.8 46.9 9.4 18.8 3.1 25.0 37.5 31.3 0.0 6.3 0.0

10～14年 28 0 5 14 6 3 0 6 15 6 1 0 0

100.0 0.0 17.9 50.0 21.4 10.7 0.0 21.4 53.6 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 25 77 424 84 62 45 183 209 243 23 11 48

100.0 3.5 10.7 59.1 11.7 8.6 6.3 25.5 29.1 33.9 3.2 1.5 6.7

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

合
計

満足度 重要度

45



Ⅳ一人ひとりが輝き個性・創造を育むまち

【Q1-Ⅳ-46】人権啓発・教育の推進

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 38 144 484 81 30 39 231 223 264 38 15 45

100.0 4.7 17.6 59.3 9.9 3.7 4.8 28.3 27.3 32.4 4.7 1.8 5.5

Q3 男性 333 15 52 212 32 13 9 84 99 109 19 10 12

100.0 4.5 15.6 63.7 9.6 3.9 2.7 25.2 29.7 32.7 5.7 3.0 3.6

女性 473 23 89 270 49 16 26 145 122 153 19 5 29

100.0 4.9 18.8 57.1 10.4 3.4 5.5 30.7 25.8 32.3 4.0 1.1 6.1

Q4 10歳代 19 1 4 11 1 2 0 8 7 4 0 0 0

100.0 5.3 21.1 57.9 5.3 10.5 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 8 30 8 2 2 14 11 20 2 2 2

100.0 2.0 15.7 58.8 15.7 3.9 3.9 27.5 21.6 39.2 3.9 3.9 3.9

30歳代 67 5 7 44 8 2 1 15 22 22 3 3 2

100.0 7.5 10.4 65.7 11.9 3.0 1.5 22.4 32.8 32.8 4.5 4.5 3.0

40歳代 86 4 11 55 10 5 1 22 21 32 7 3 1

100.0 4.7 12.8 64.0 11.6 5.8 1.2 25.6 24.4 37.2 8.1 3.5 1.2

50歳代 142 7 18 98 11 6 2 33 37 55 11 4 2

100.0 4.9 12.7 69.0 7.7 4.2 1.4 23.2 26.1 38.7 7.7 2.8 1.4

60歳代 206 11 32 123 23 6 11 52 58 68 12 2 14

100.0 5.3 15.5 59.7 11.2 2.9 5.3 25.2 28.2 33.0 5.8 1.0 6.8

70歳代 184 8 44 97 15 4 16 63 49 53 2 1 16

100.0 4.3 23.9 52.7 8.2 2.2 8.7 34.2 26.6 28.8 1.1 0.5 8.7

80歳以上 51 1 17 23 5 2 3 22 16 7 1 0 5

100.0 2.0 33.3 45.1 9.8 3.9 5.9 43.1 31.4 13.7 2.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 4 31 95 16 2 9 45 47 49 6 2 8

100.0 2.5 19.7 60.5 10.2 1.3 5.7 28.7 29.9 31.2 3.8 1.3 5.1

菟田野地域 104 5 23 52 10 9 5 37 28 32 1 1 5

100.0 4.8 22.1 50.0 9.6 8.7 4.8 35.6 26.9 30.8 1.0 1.0 4.8

榛原地域 419 23 70 252 43 13 18 114 110 134 25 10 26

100.0 5.5 16.7 60.1 10.3 3.1 4.3 27.2 26.3 32.0 6.0 2.4 6.2

室生地域 124 6 17 80 12 5 4 33 35 45 6 2 3

100.0 4.8 13.7 64.5 9.7 4.0 3.2 26.6 28.2 36.3 4.8 1.6 2.4

Q6 5年未満 30 2 0 23 2 2 1 11 8 9 0 0 2

100.0 6.7 0.0 76.7 6.7 6.7 3.3 36.7 26.7 30.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 2 23 2 1 1 7 13 11 1 0 0

100.0 9.4 6.3 71.9 6.3 3.1 3.1 21.9 40.6 34.4 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 3 4 18 3 0 0 6 6 12 3 1 0

100.0 10.7 14.3 64.3 10.7 0.0 0.0 21.4 21.4 42.9 10.7 3.6 0.0

15年以上 717 30 135 418 74 26 34 205 194 230 34 14 40

100.0 4.2 18.8 58.3 10.3 3.6 4.7 28.6 27.1 32.1 4.7 2.0 5.6

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

重要度

居
住
地
域

合
計

満足度
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【Q1-Ⅳ-47】人権相談・擁護体制の充実

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 29 107 549 54 26 51 185 221 303 40 18 49

100.0 3.6 13.1 67.3 6.6 3.2 6.3 22.7 27.1 37.1 4.9 2.2 6.0

Q3 男性 333 17 42 226 24 9 15 69 90 128 22 12 12

100.0 5.1 12.6 67.9 7.2 2.7 4.5 20.7 27.0 38.4 6.6 3.6 3.6

女性 473 12 64 320 30 15 32 114 130 172 18 6 33

100.0 2.5 13.5 67.7 6.3 3.2 6.8 24.1 27.5 36.4 3.8 1.3 7.0

Q4 10歳代 19 0 7 10 1 1 0 7 7 5 0 0 0

100.0 0.0 36.8 52.6 5.3 5.3 0.0 36.8 36.8 26.3 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 5 32 9 2 2 12 12 21 2 3 1

100.0 2.0 9.8 62.7 17.6 3.9 3.9 23.5 23.5 41.2 3.9 5.9 2.0

30歳代 67 4 7 48 5 2 1 12 22 25 2 3 3

100.0 6.0 10.4 71.6 7.5 3.0 1.5 17.9 32.8 37.3 3.0 4.5 4.5

40歳代 86 1 11 64 6 3 1 12 30 34 7 2 1

100.0 1.2 12.8 74.4 7.0 3.5 1.2 14.0 34.9 39.5 8.1 2.3 1.2

50歳代 142 3 10 112 7 6 4 26 37 61 9 6 3

100.0 2.1 7.0 78.9 4.9 4.2 2.8 18.3 26.1 43.0 6.3 4.2 2.1

60歳代 206 9 29 136 12 5 15 44 53 78 13 3 15

100.0 4.4 14.1 66.0 5.8 2.4 7.3 21.4 25.7 37.9 6.3 1.5 7.3

70歳代 184 9 29 114 9 3 20 53 44 63 5 1 18

100.0 4.9 15.8 62.0 4.9 1.6 10.9 28.8 23.9 34.2 2.7 0.5 9.8

80歳以上 51 2 8 29 5 2 5 17 15 12 2 0 5

100.0 3.9 15.7 56.9 9.8 3.9 9.8 33.3 29.4 23.5 3.9 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 4 23 103 13 3 11 41 47 51 6 3 9

100.0 2.5 14.6 65.6 8.3 1.9 7.0 26.1 29.9 32.5 3.8 1.9 5.7

菟田野地域 104 3 18 63 7 7 6 30 30 35 4 0 5

100.0 2.9 17.3 60.6 6.7 6.7 5.8 28.8 28.8 33.7 3.8 0.0 4.8

榛原地域 419 17 52 289 25 10 26 83 113 157 24 13 29

100.0 4.1 12.4 69.0 6.0 2.4 6.2 19.8 27.0 37.5 5.7 3.1 6.9

室生地域 124 5 13 88 9 4 5 29 29 55 6 2 3

100.0 4.0 10.5 71.0 7.3 3.2 4.0 23.4 23.4 44.4 4.8 1.6 2.4

Q6 5年未満 30 2 0 25 0 1 2 7 10 11 0 0 2

100.0 6.7 0.0 83.3 0.0 3.3 6.7 23.3 33.3 36.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 6 22 1 0 1 8 11 12 1 0 0

100.0 6.3 18.8 68.8 3.1 0.0 3.1 25.0 34.4 37.5 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 23 1 1 1 8 4 12 2 1 1

100.0 0.0 7.1 82.1 3.6 3.6 3.6 28.6 14.3 42.9 7.1 3.6 3.6

15年以上 717 25 98 476 52 22 44 160 195 265 37 17 43

100.0 3.5 13.7 66.4 7.3 3.1 6.1 22.3 27.2 37.0 5.2 2.4 6.0

年
齢

重要度

全体

性
別

合
計

満足度

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅳ-48】男女共同参画に対する意識の高揚

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 28 106 540 72 28 42 189 230 310 29 12 46

100.0 3.4 13.0 66.2 8.8 3.4 5.1 23.2 28.2 38.0 3.6 1.5 5.6

Q3 男性 333 11 40 242 25 6 9 70 88 139 14 10 12

100.0 3.3 12.0 72.7 7.5 1.8 2.7 21.0 26.4 41.7 4.2 3.0 3.6

女性 473 17 64 297 45 21 29 118 139 170 14 2 30

100.0 3.6 13.5 62.8 9.5 4.4 6.1 24.9 29.4 35.9 3.0 0.4 6.3

Q4 10歳代 19 1 5 9 2 2 0 9 6 4 0 0 0

100.0 5.3 26.3 47.4 10.5 10.5 0.0 47.4 31.6 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 2 4 35 6 3 1 10 13 20 4 2 2

100.0 3.9 7.8 68.6 11.8 5.9 2.0 19.6 25.5 39.2 7.8 3.9 3.9

30歳代 67 4 6 42 10 3 2 15 25 20 2 3 2

100.0 6.0 9.0 62.7 14.9 4.5 3.0 22.4 37.3 29.9 3.0 4.5 3.0

40歳代 86 3 7 64 8 3 1 16 21 41 5 1 2

100.0 3.5 8.1 74.4 9.3 3.5 1.2 18.6 24.4 47.7 5.8 1.2 2.3

50歳代 142 2 11 109 11 6 3 26 43 62 6 3 2

100.0 1.4 7.7 76.8 7.7 4.2 2.1 18.3 30.3 43.7 4.2 2.1 1.4

60歳代 206 6 23 143 21 3 10 46 58 79 8 3 12

100.0 2.9 11.2 69.4 10.2 1.5 4.9 22.3 28.2 38.3 3.9 1.5 5.8

70歳代 184 7 35 112 8 5 17 46 50 70 2 0 16

100.0 3.8 19.0 60.9 4.3 2.7 9.2 25.0 27.2 38.0 1.1 0.0 8.7

80歳以上 51 3 13 24 4 2 5 20 11 12 1 0 7

100.0 5.9 25.5 47.1 7.8 3.9 9.8 39.2 21.6 23.5 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 6 22 94 21 4 10 43 42 57 4 3 8

100.0 3.8 14.0 59.9 13.4 2.5 6.4 27.4 26.8 36.3 2.5 1.9 5.1

菟田野地域 104 3 11 73 8 3 6 25 31 39 3 0 6

100.0 2.9 10.6 70.2 7.7 2.9 5.8 24.0 29.8 37.5 2.9 0.0 5.8

榛原地域 419 14 54 291 28 13 19 90 120 164 17 6 22

100.0 3.3 12.9 69.5 6.7 3.1 4.5 21.5 28.6 39.1 4.1 1.4 5.3

室生地域 124 5 17 78 13 7 4 30 32 48 4 3 7

100.0 4.0 13.7 62.9 10.5 5.6 3.2 24.2 25.8 38.7 3.2 2.4 5.6

Q6 5年未満 30 2 0 21 3 2 2 9 12 7 0 0 2

100.0 6.7 0.0 70.0 10.0 6.7 6.7 30.0 40.0 23.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 4 20 3 1 1 9 10 12 1 0 0

100.0 9.4 12.5 62.5 9.4 3.1 3.1 28.1 31.3 37.5 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 1 2 19 4 1 1 6 6 15 1 0 0

100.0 3.6 7.1 67.9 14.3 3.6 3.6 21.4 21.4 53.6 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 22 98 479 60 23 35 164 199 275 26 12 41

100.0 3.1 13.7 66.8 8.4 3.2 4.9 22.9 27.8 38.4 3.6 1.7 5.7

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

合
計

満足度 重要度

全体

性
別
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【Q1-Ⅳ-49】女性の社会参画の促進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 16 99 531 88 42 40 213 235 284 26 11 47

100.0 2.0 12.1 65.1 10.8 5.1 4.9 26.1 28.8 34.8 3.2 1.3 5.8

Q3 男性 333 4 44 235 27 14 9 81 94 126 12 7 13

100.0 1.2 13.2 70.6 8.1 4.2 2.7 24.3 28.2 37.8 3.6 2.1 3.9

女性 473 12 53 294 59 28 27 132 138 156 13 4 30

100.0 2.5 11.2 62.2 12.5 5.9 5.7 27.9 29.2 33.0 2.7 0.8 6.3

Q4 10歳代 19 1 5 9 2 2 0 12 4 2 1 0 0

100.0 5.3 26.3 47.4 10.5 10.5 0.0 63.2 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 0 7 34 6 3 1 11 15 20 1 2 2

100.0 0.0 13.7 66.7 11.8 5.9 2.0 21.6 29.4 39.2 2.0 3.9 3.9

30歳代 67 1 3 44 12 6 1 22 21 17 1 2 4

100.0 1.5 4.5 65.7 17.9 9.0 1.5 32.8 31.3 25.4 1.5 3.0 6.0

40歳代 86 2 7 58 14 4 1 20 29 29 7 0 1

100.0 2.3 8.1 67.4 16.3 4.7 1.2 23.3 33.7 33.7 8.1 0.0 1.2

50歳代 142 2 6 110 12 10 2 27 43 62 5 2 3

100.0 1.4 4.2 77.5 8.5 7.0 1.4 19.0 30.3 43.7 3.5 1.4 2.1

60歳代 206 6 22 143 18 7 10 49 56 78 6 4 13

100.0 2.9 10.7 69.4 8.7 3.4 4.9 23.8 27.2 37.9 2.9 1.9 6.3

70歳代 184 4 34 108 17 5 16 50 50 64 3 1 16

100.0 2.2 18.5 58.7 9.2 2.7 8.7 27.2 27.2 34.8 1.6 0.5 8.7

80歳以上 51 0 13 22 5 5 6 22 14 9 1 0 5

100.0 0.0 25.5 43.1 9.8 9.8 11.8 43.1 27.5 17.6 2.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 3 17 98 20 9 10 48 44 52 5 2 6

100.0 1.9 10.8 62.4 12.7 5.7 6.4 30.6 28.0 33.1 3.2 1.3 3.8

菟田野地域 104 2 9 67 16 4 6 30 28 35 3 1 7

100.0 1.9 8.7 64.4 15.4 3.8 5.8 28.8 26.9 33.7 2.9 1.0 6.7

榛原地域 419 9 52 283 38 19 18 102 120 151 16 5 25

100.0 2.1 12.4 67.5 9.1 4.5 4.3 24.3 28.6 36.0 3.8 1.2 6.0

室生地域 124 2 19 78 12 10 3 33 38 43 1 3 6

100.0 1.6 15.3 62.9 9.7 8.1 2.4 26.6 30.6 34.7 0.8 2.4 4.8

Q6 5年未満 30 0 2 20 5 3 0 10 11 6 0 0 3

100.0 0.0 6.7 66.7 16.7 10.0 0.0 33.3 36.7 20.0 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 2 3 24 1 1 1 11 9 12 0 0 0

100.0 6.3 9.4 75.0 3.1 3.1 3.1 34.4 28.1 37.5 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 1 2 21 1 2 1 6 7 13 2 0 0

100.0 3.6 7.1 75.0 3.6 7.1 3.6 21.4 25.0 46.4 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 13 90 464 79 36 35 186 205 251 23 11 41

100.0 1.8 12.6 64.7 11.0 5.0 4.9 25.9 28.6 35.0 3.2 1.5 5.7

重要度

全体

合
計

満足度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅳ-50】健やかに育つための教育内容の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 24 114 482 96 52 48 309 248 194 11 6 48

100.0 2.9 14.0 59.1 11.8 6.4 5.9 37.9 30.4 23.8 1.3 0.7 5.9

Q3 男性 333 7 53 194 43 27 9 111 119 84 6 2 11

100.0 2.1 15.9 58.3 12.9 8.1 2.7 33.3 35.7 25.2 1.8 0.6 3.3

女性 473 17 60 284 52 25 35 198 126 107 5 4 33

100.0 3.6 12.7 60.0 11.0 5.3 7.4 41.9 26.6 22.6 1.1 0.8 7.0

Q4 10歳代 19 2 3 9 2 3 0 9 6 4 0 0 0

100.0 10.5 15.8 47.4 10.5 15.8 0.0 47.4 31.6 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 9 26 9 6 0 16 20 10 2 2 1

100.0 2.0 17.6 51.0 17.6 11.8 0.0 31.4 39.2 19.6 3.9 3.9 2.0

30歳代 67 2 8 36 14 6 1 32 18 12 0 3 2

100.0 3.0 11.9 53.7 20.9 9.0 1.5 47.8 26.9 17.9 0.0 4.5 3.0

40歳代 86 3 6 49 17 10 1 38 24 20 2 0 2

100.0 3.5 7.0 57.0 19.8 11.6 1.2 44.2 27.9 23.3 2.3 0.0 2.3

50歳代 142 4 15 96 18 8 1 46 51 41 2 0 2

100.0 2.8 10.6 67.6 12.7 5.6 0.7 32.4 35.9 28.9 1.4 0.0 1.4

60歳代 206 3 27 136 17 11 12 73 59 54 5 1 14

100.0 1.5 13.1 66.0 8.3 5.3 5.8 35.4 28.6 26.2 2.4 0.5 6.8

70歳代 184 7 35 106 11 5 20 72 50 42 0 0 20

100.0 3.8 19.0 57.6 6.0 2.7 10.9 39.1 27.2 22.8 0.0 0.0 10.9

80歳以上 51 2 10 19 7 3 10 23 17 7 0 0 4

100.0 3.9 19.6 37.3 13.7 5.9 19.6 45.1 33.3 13.7 0.0 0.0 7.8

Q5 大宇陀地域 157 5 24 93 16 8 11 68 44 35 1 1 8

100.0 3.2 15.3 59.2 10.2 5.1 7.0 43.3 28.0 22.3 0.6 0.6 5.1

菟田野地域 104 2 15 61 12 8 6 44 33 21 0 0 6

100.0 1.9 14.4 58.7 11.5 7.7 5.8 42.3 31.7 20.2 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 13 55 247 53 28 23 148 132 101 8 4 26

100.0 3.1 13.1 58.9 12.6 6.7 5.5 35.3 31.5 24.1 1.9 1.0 6.2

室生地域 124 4 19 74 14 8 5 49 34 33 2 1 5

100.0 3.2 15.3 59.7 11.3 6.5 4.0 39.5 27.4 26.6 1.6 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 1 2 20 4 2 1 12 11 5 0 0 2

100.0 3.3 6.7 66.7 13.3 6.7 3.3 40.0 36.7 16.7 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 7 17 4 2 1 13 9 9 1 0 0

100.0 3.1 21.9 53.1 12.5 6.3 3.1 40.6 28.1 28.1 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 1 1 18 5 2 1 10 8 10 0 0 0

100.0 3.6 3.6 64.3 17.9 7.1 3.6 35.7 28.6 35.7 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 21 103 423 82 46 42 274 217 167 10 6 43

100.0 2.9 14.4 59.0 11.4 6.4 5.9 38.2 30.3 23.3 1.4 0.8 6.0

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅳ-51】魅力ある教育環境の展開　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 26 122 440 104 69 55 287 219 229 17 6 58

100.0 3.2 15.0 53.9 12.7 8.5 6.7 35.2 26.8 28.1 2.1 0.7 7.1

Q3 男性 333 8 63 185 38 30 9 100 101 104 9 4 15

100.0 2.4 18.9 55.6 11.4 9.0 2.7 30.0 30.3 31.2 2.7 1.2 4.5

女性 473 18 58 253 64 38 42 186 116 123 7 2 39

100.0 3.8 12.3 53.5 13.5 8.0 8.9 39.3 24.5 26.0 1.5 0.4 8.2

Q4 10歳代 19 1 5 5 4 4 0 10 4 3 1 1 0

100.0 5.3 26.3 26.3 21.1 21.1 0.0 52.6 21.1 15.8 5.3 5.3 0.0

20歳代 51 2 7 24 9 9 0 16 16 12 4 2 1

100.0 3.9 13.7 47.1 17.6 17.6 0.0 31.4 31.4 23.5 7.8 3.9 2.0

30歳代 67 2 6 31 13 13 2 34 13 15 1 1 3

100.0 3.0 9.0 46.3 19.4 19.4 3.0 50.7 19.4 22.4 1.5 1.5 4.5

40歳代 86 3 10 40 19 13 1 36 24 21 1 1 3

100.0 3.5 11.6 46.5 22.1 15.1 1.2 41.9 27.9 24.4 1.2 1.2 3.5

50歳代 142 3 18 89 18 11 3 49 47 41 1 1 3

100.0 2.1 12.7 62.7 12.7 7.7 2.1 34.5 33.1 28.9 0.7 0.7 2.1

60歳代 206 4 31 125 21 12 13 58 58 70 5 0 15

100.0 1.9 15.0 60.7 10.2 5.8 6.3 28.2 28.2 34.0 2.4 0.0 7.3

70歳代 184 9 36 98 15 5 21 63 45 54 2 0 20

100.0 4.9 19.6 53.3 8.2 2.7 11.4 34.2 24.5 29.3 1.1 0.0 10.9

80歳以上 51 2 8 25 3 2 11 21 10 10 1 0 9

100.0 3.9 15.7 49.0 5.9 3.9 21.6 41.2 19.6 19.6 2.0 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 6 31 79 18 11 12 63 45 36 2 2 9

100.0 3.8 19.7 50.3 11.5 7.0 7.6 40.1 28.7 22.9 1.3 1.3 5.7

菟田野地域 104 4 17 50 16 11 6 44 28 23 3 1 5

100.0 3.8 16.3 48.1 15.4 10.6 5.8 42.3 26.9 22.1 2.9 1.0 4.8

榛原地域 419 12 58 237 52 35 25 136 110 129 10 3 31

100.0 2.9 13.8 56.6 12.4 8.4 6.0 32.5 26.3 30.8 2.4 0.7 7.4

室生地域 124 4 15 69 16 12 8 44 32 38 1 0 9

100.0 3.2 12.1 55.6 12.9 9.7 6.5 35.5 25.8 30.6 0.8 0.0 7.3

Q6 5年未満 30 0 0 20 5 4 1 11 8 8 1 0 2

100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 13.3 3.3 36.7 26.7 26.7 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 6 16 2 5 1 14 6 11 1 0 0

100.0 6.3 18.8 50.0 6.3 15.6 3.1 43.8 18.8 34.4 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 3 18 3 3 1 10 8 8 1 0 1

100.0 0.0 10.7 64.3 10.7 10.7 3.6 35.7 28.6 28.6 3.6 0.0 3.6

15年以上 717 24 112 384 92 57 48 252 195 200 13 6 51

100.0 3.3 15.6 53.6 12.8 7.9 6.7 35.1 27.2 27.9 1.8 0.8 7.1

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅳ-52】幼稚園・小中学校の学習環境の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 24 124 443 106 64 55 344 207 202 6 2 55

100.0 2.9 15.2 54.3 13.0 7.8 6.7 42.2 25.4 24.8 0.7 0.2 6.7

Q3 男性 333 8 54 192 43 24 12 122 99 93 4 1 14

100.0 2.4 16.2 57.7 12.9 7.2 3.6 36.6 29.7 27.9 1.2 0.3 4.2

女性 473 16 69 249 61 39 39 221 106 107 1 1 37

100.0 3.4 14.6 52.6 12.9 8.2 8.2 46.7 22.4 22.6 0.2 0.2 7.8

Q4 10歳代 19 1 5 6 2 5 0 11 3 3 1 1 0

100.0 5.3 26.3 31.6 10.5 26.3 0.0 57.9 15.8 15.8 5.3 5.3 0.0

20歳代 51 2 6 25 11 7 0 22 15 12 0 1 1

100.0 3.9 11.8 49.0 21.6 13.7 0.0 43.1 29.4 23.5 0.0 2.0 2.0

30歳代 67 3 10 28 13 12 1 40 14 11 0 0 2

100.0 4.5 14.9 41.8 19.4 17.9 1.5 59.7 20.9 16.4 0.0 0.0 3.0

40歳代 86 2 11 38 25 9 1 42 21 21 0 0 2

100.0 2.3 12.8 44.2 29.1 10.5 1.2 48.8 24.4 24.4 0.0 0.0 2.3

50歳代 142 1 17 92 16 11 5 59 42 36 1 0 4

100.0 0.7 12.0 64.8 11.3 7.7 3.5 41.5 29.6 25.4 0.7 0.0 2.8

60歳代 206 6 25 127 22 12 14 73 57 58 3 0 15

100.0 2.9 12.1 61.7 10.7 5.8 6.8 35.4 27.7 28.2 1.5 0.0 7.3

70歳代 184 9 39 98 12 6 20 78 43 44 0 0 19

100.0 4.9 21.2 53.3 6.5 3.3 10.9 42.4 23.4 23.9 0.0 0.0 10.3

80歳以上 51 0 10 26 3 2 10 19 10 14 0 0 8

100.0 0.0 19.6 51.0 5.9 3.9 19.6 37.3 19.6 27.5 0.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 5 29 85 19 7 12 70 39 37 1 1 9

100.0 3.2 18.5 54.1 12.1 4.5 7.6 44.6 24.8 23.6 0.6 0.6 5.7

菟田野地域 104 3 19 56 9 11 6 49 25 25 0 0 5

100.0 2.9 18.3 53.8 8.7 10.6 5.8 47.1 24.0 24.0 0.0 0.0 4.8

榛原地域 419 12 58 228 59 36 26 172 109 105 2 1 30

100.0 2.9 13.8 54.4 14.1 8.6 6.2 41.1 26.0 25.1 0.5 0.2 7.2

室生地域 124 4 17 69 17 10 7 53 30 32 2 0 7

100.0 3.2 13.7 55.6 13.7 8.1 5.6 42.7 24.2 25.8 1.6 0.0 5.6

Q6 5年未満 30 1 0 17 5 6 1 13 8 7 0 0 2

100.0 3.3 0.0 56.7 16.7 20.0 3.3 43.3 26.7 23.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 3 3 17 5 3 1 16 9 6 1 0 0

100.0 9.4 9.4 53.1 15.6 9.4 3.1 50.0 28.1 18.8 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 20 3 3 1 12 7 8 0 0 1

100.0 0.0 3.6 71.4 10.7 10.7 3.6 42.9 25.0 28.6 0.0 0.0 3.6

15年以上 717 20 119 387 91 52 48 303 181 179 4 2 48

100.0 2.8 16.6 54.0 12.7 7.3 6.7 42.3 25.2 25.0 0.6 0.3 6.7

合
計

満足度 重要度

全体

居
住
地
域

居
住
年
数

性
別

年
齢
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【Q1-Ⅳ-53】生涯学習機会の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 14 93 480 130 46 53 185 267 279 24 10 51

100.0 1.7 11.4 58.8 15.9 5.6 6.5 22.7 32.7 34.2 2.9 1.2 6.3

Q3 男性 333 5 36 205 56 20 11 69 99 135 11 6 13

100.0 1.5 10.8 61.6 16.8 6.0 3.3 20.7 29.7 40.5 3.3 1.8 3.9

女性 473 9 55 273 74 24 38 114 166 142 13 4 34

100.0 1.9 11.6 57.7 15.6 5.1 8.0 24.1 35.1 30.0 2.7 0.8 7.2

Q4 10歳代 19 1 2 12 3 1 0 6 7 4 1 1 0

100.0 5.3 10.5 63.2 15.8 5.3 0.0 31.6 36.8 21.1 5.3 5.3 0.0

20歳代 51 0 5 29 10 6 1 10 19 17 2 1 2

100.0 0.0 9.8 56.9 19.6 11.8 2.0 19.6 37.3 33.3 3.9 2.0 3.9

30歳代 67 1 4 39 13 6 4 26 17 17 1 2 4

100.0 1.5 6.0 58.2 19.4 9.0 6.0 38.8 25.4 25.4 1.5 3.0 6.0

40歳代 86 4 8 54 12 7 1 17 29 34 3 2 1

100.0 4.7 9.3 62.8 14.0 8.1 1.2 19.8 33.7 39.5 3.5 2.3 1.2

50歳代 142 2 9 96 25 8 2 25 47 59 7 2 2

100.0 1.4 6.3 67.6 17.6 5.6 1.4 17.6 33.1 41.5 4.9 1.4 1.4

60歳代 206 2 20 122 38 11 13 44 71 70 7 2 12

100.0 1.0 9.7 59.2 18.4 5.3 6.3 21.4 34.5 34.0 3.4 1.0 5.8

70歳代 184 4 35 103 17 5 20 43 55 64 3 0 19

100.0 2.2 19.0 56.0 9.2 2.7 10.9 23.4 29.9 34.8 1.6 0.0 10.3

80歳以上 51 0 8 22 12 0 9 12 20 11 0 0 8

100.0 0.0 15.7 43.1 23.5 0.0 17.6 23.5 39.2 21.6 0.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 4 20 88 28 6 11 40 56 46 4 3 8

100.0 2.5 12.7 56.1 17.8 3.8 7.0 25.5 35.7 29.3 2.5 1.9 5.1

菟田野地域 104 1 10 65 17 6 5 27 34 34 3 0 6

100.0 1.0 9.6 62.5 16.3 5.8 4.8 26.0 32.7 32.7 2.9 0.0 5.8

榛原地域 419 8 52 249 63 21 26 85 134 150 16 6 28

100.0 1.9 12.4 59.4 15.0 5.0 6.2 20.3 32.0 35.8 3.8 1.4 6.7

室生地域 124 1 9 73 22 11 8 31 40 45 1 1 6

100.0 0.8 7.3 58.9 17.7 8.9 6.5 25.0 32.3 36.3 0.8 0.8 4.8

Q6 5年未満 30 1 1 18 5 2 3 9 7 10 1 0 3

100.0 3.3 3.3 60.0 16.7 6.7 10.0 30.0 23.3 33.3 3.3 0.0 10.0

5～9年 32 3 3 17 6 1 2 9 16 6 0 1 0

100.0 9.4 9.4 53.1 18.8 3.1 6.3 28.1 50.0 18.8 0.0 3.1 0.0

10～14年 28 0 4 12 8 3 1 8 13 5 2 0 0

100.0 0.0 14.3 42.9 28.6 10.7 3.6 28.6 46.4 17.9 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 10 83 431 111 38 44 157 229 256 21 9 45

100.0 1.4 11.6 60.1 15.5 5.3 6.1 21.9 31.9 35.7 2.9 1.3 6.3

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

年
齢

全体

性
別
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【Q1-Ⅳ-54】施設機能の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 15 70 507 121 50 53 172 234 308 33 15 54

100.0 1.8 8.6 62.1 14.8 6.1 6.5 21.1 28.7 37.7 4.0 1.8 6.6

Q3 男性 333 4 30 221 51 16 11 64 91 142 12 10 14

100.0 1.2 9.0 66.4 15.3 4.8 3.3 19.2 27.3 42.6 3.6 3.0 4.2

女性 473 11 39 282 70 32 39 106 142 162 21 5 37

100.0 2.3 8.2 59.6 14.8 6.8 8.2 22.4 30.0 34.2 4.4 1.1 7.8

Q4 10歳代 19 0 3 12 2 2 0 6 7 4 0 2 0

100.0 0.0 15.8 63.2 10.5 10.5 0.0 31.6 36.8 21.1 0.0 10.5 0.0

20歳代 51 1 6 30 7 6 1 7 18 19 2 3 2

100.0 2.0 11.8 58.8 13.7 11.8 2.0 13.7 35.3 37.3 3.9 5.9 3.9

30歳代 67 1 1 47 9 6 3 20 18 22 2 3 2

100.0 1.5 1.5 70.1 13.4 9.0 4.5 29.9 26.9 32.8 3.0 4.5 3.0

40歳代 86 4 10 53 12 6 1 17 24 35 5 4 1

100.0 4.7 11.6 61.6 14.0 7.0 1.2 19.8 27.9 40.7 5.8 4.7 1.2

50歳代 142 0 8 97 26 8 3 26 41 59 9 3 4

100.0 0.0 5.6 68.3 18.3 5.6 2.1 18.3 28.9 41.5 6.3 2.1 2.8

60歳代 206 3 15 133 30 12 13 45 52 83 11 0 15

100.0 1.5 7.3 64.6 14.6 5.8 6.3 21.8 25.2 40.3 5.3 0.0 7.3

70歳代 184 5 23 104 26 8 18 38 58 67 3 0 18

100.0 2.7 12.5 56.5 14.1 4.3 9.8 20.7 31.5 36.4 1.6 0.0 9.8

80歳以上 51 1 3 26 9 1 11 12 15 14 1 0 9

100.0 2.0 5.9 51.0 17.6 2.0 21.6 23.5 29.4 27.5 2.0 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 4 13 87 33 6 14 34 49 56 4 4 10

100.0 2.5 8.3 55.4 21.0 3.8 8.9 21.7 31.2 35.7 2.5 2.5 6.4

菟田野地域 104 2 5 67 14 11 5 27 35 32 5 0 5

100.0 1.9 4.8 64.4 13.5 10.6 4.8 26.0 33.7 30.8 4.8 0.0 4.8

榛原地域 419 7 46 266 57 20 23 79 118 164 20 11 27

100.0 1.7 11.0 63.5 13.6 4.8 5.5 18.9 28.2 39.1 4.8 2.6 6.4

室生地域 124 2 5 80 17 12 8 31 30 50 4 0 9

100.0 1.6 4.0 64.5 13.7 9.7 6.5 25.0 24.2 40.3 3.2 0.0 7.3

Q6 5年未満 30 1 1 23 2 2 1 9 6 13 0 0 2

100.0 3.3 3.3 76.7 6.7 6.7 3.3 30.0 20.0 43.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 2 21 5 0 2 8 11 12 0 1 0

100.0 6.3 6.3 65.6 15.6 0.0 6.3 25.0 34.4 37.5 0.0 3.1 0.0

10～14年 28 0 1 16 6 3 2 5 12 8 3 0 0

100.0 0.0 3.6 57.1 21.4 10.7 7.1 17.9 42.9 28.6 10.7 0.0 0.0

15年以上 717 12 65 443 108 44 45 149 204 271 30 14 49

100.0 1.7 9.1 61.8 15.1 6.1 6.3 20.8 28.5 37.8 4.2 2.0 6.8

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別
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【Q1-Ⅳ-55】家庭教育への支援　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 13 56 526 122 41 58 252 259 225 19 7 54

100.0 1.6 6.9 64.5 15.0 5.0 7.1 30.9 31.7 27.6 2.3 0.9 6.6

Q3 男性 333 5 22 227 52 15 12 83 116 107 8 5 14

100.0 1.5 6.6 68.2 15.6 4.5 3.6 24.9 34.8 32.1 2.4 1.5 4.2

女性 473 8 33 296 69 25 42 166 142 117 10 2 36

100.0 1.7 7.0 62.6 14.6 5.3 8.9 35.1 30.0 24.7 2.1 0.4 7.6

Q4 10歳代 19 1 3 9 6 0 0 8 7 4 0 0 0

100.0 5.3 15.8 47.4 31.6 0.0 0.0 42.1 36.8 21.1 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 6 31 9 3 1 13 19 15 1 1 2

100.0 2.0 11.8 60.8 17.6 5.9 2.0 25.5 37.3 29.4 2.0 2.0 3.9

30歳代 67 2 5 48 6 4 2 21 18 22 2 2 2

100.0 3.0 7.5 71.6 9.0 6.0 3.0 31.3 26.9 32.8 3.0 3.0 3.0

40歳代 86 4 5 50 19 7 1 24 31 24 4 2 1

100.0 4.7 5.8 58.1 22.1 8.1 1.2 27.9 36.0 27.9 4.7 2.3 1.2

50歳代 142 0 5 103 20 10 4 35 56 42 4 1 4

100.0 0.0 3.5 72.5 14.1 7.0 2.8 24.6 39.4 29.6 2.8 0.7 2.8

60歳代 206 0 12 142 29 9 14 64 64 61 4 0 13

100.0 0.0 5.8 68.9 14.1 4.4 6.8 31.1 31.1 29.6 1.9 0.0 6.3

70歳代 184 5 13 118 22 6 20 62 54 47 2 0 19

100.0 2.7 7.1 64.1 12.0 3.3 10.9 33.7 29.3 25.5 1.1 0.0 10.3

80歳以上 51 0 6 22 10 1 12 23 8 9 1 1 9

100.0 0.0 11.8 43.1 19.6 2.0 23.5 45.1 15.7 17.6 2.0 2.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 4 13 93 26 9 12 61 45 40 1 1 9

100.0 2.5 8.3 59.2 16.6 5.7 7.6 38.9 28.7 25.5 0.6 0.6 5.7

菟田野地域 104 1 7 71 10 10 5 35 34 26 3 0 6

100.0 1.0 6.7 68.3 9.6 9.6 4.8 33.7 32.7 25.0 2.9 0.0 5.8

榛原地域 419 7 27 280 65 13 27 116 145 115 13 4 26

100.0 1.7 6.4 66.8 15.5 3.1 6.4 27.7 34.6 27.4 3.1 1.0 6.2

室生地域 124 1 8 77 20 8 10 37 33 42 1 2 9

100.0 0.8 6.5 62.1 16.1 6.5 8.1 29.8 26.6 33.9 0.8 1.6 7.3

Q6 5年未満 30 0 0 22 5 1 2 8 7 12 1 0 2

100.0 0.0 0.0 73.3 16.7 3.3 6.7 26.7 23.3 40.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 5 21 2 1 1 10 10 12 0 0 0

100.0 6.3 15.6 65.6 6.3 3.1 3.1 31.3 31.3 37.5 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 21 4 1 1 8 10 9 1 0 0

100.0 0.0 3.6 75.0 14.3 3.6 3.6 28.6 35.7 32.1 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 11 49 459 111 37 50 224 231 191 16 7 48

100.0 1.5 6.8 64.0 15.5 5.2 7.0 31.2 32.2 26.6 2.2 1.0 6.7

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体
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【Q1-Ⅳ-56】地域の教育力の醸成　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 17 89 450 138 64 58 298 252 187 19 5 55

100.0 2.1 10.9 55.1 16.9 7.8 7.1 36.5 30.9 22.9 2.3 0.6 6.7

Q3 男性 333 6 40 186 61 27 13 103 113 89 9 2 17

100.0 1.8 12.0 55.9 18.3 8.1 3.9 30.9 33.9 26.7 2.7 0.6 5.1

女性 473 11 47 261 76 37 41 194 137 96 9 3 34

100.0 2.3 9.9 55.2 16.1 7.8 8.7 41.0 29.0 20.3 1.9 0.6 7.2

Q4 10歳代 19 1 4 9 3 2 0 10 2 6 0 1 0

100.0 5.3 21.1 47.4 15.8 10.5 0.0 52.6 10.5 31.6 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 1 5 24 11 9 1 15 17 12 4 1 2

100.0 2.0 9.8 47.1 21.6 17.6 2.0 29.4 33.3 23.5 7.8 2.0 3.9

30歳代 67 2 7 38 14 5 1 33 16 12 1 3 2

100.0 3.0 10.4 56.7 20.9 7.5 1.5 49.3 23.9 17.9 1.5 4.5 3.0

40歳代 86 3 10 44 21 7 1 33 25 23 4 0 1

100.0 3.5 11.6 51.2 24.4 8.1 1.2 38.4 29.1 26.7 4.7 0.0 1.2

50歳代 142 1 8 93 25 13 2 48 49 39 3 0 3

100.0 0.7 5.6 65.5 17.6 9.2 1.4 33.8 34.5 27.5 2.1 0.0 2.1

60歳代 206 1 20 122 33 14 16 71 73 45 3 0 14

100.0 0.5 9.7 59.2 16.0 6.8 7.8 34.5 35.4 21.8 1.5 0.0 6.8

70歳代 184 6 29 98 19 9 23 67 50 44 2 0 21

100.0 3.3 15.8 53.3 10.3 4.9 12.5 36.4 27.2 23.9 1.1 0.0 11.4

80歳以上 51 2 4 18 11 5 11 20 17 4 1 0 9

100.0 3.9 7.8 35.3 21.6 9.8 21.6 39.2 33.3 7.8 2.0 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 4 14 85 28 12 14 62 45 35 4 1 10

100.0 2.5 8.9 54.1 17.8 7.6 8.9 39.5 28.7 22.3 2.5 0.6 6.4

菟田野地域 104 1 8 63 17 10 5 40 35 22 1 0 6

100.0 1.0 7.7 60.6 16.3 9.6 4.8 38.5 33.7 21.2 1.0 0.0 5.8

榛原地域 419 11 48 229 73 30 28 140 133 104 11 3 28

100.0 2.6 11.5 54.7 17.4 7.2 6.7 33.4 31.7 24.8 2.6 0.7 6.7

室生地域 124 1 17 67 19 12 8 54 36 23 2 1 8

100.0 0.8 13.7 54.0 15.3 9.7 6.5 43.5 29.0 18.5 1.6 0.8 6.5

Q6 5年未満 30 2 2 19 4 1 2 12 7 7 1 1 2

100.0 6.7 6.7 63.3 13.3 3.3 6.7 40.0 23.3 23.3 3.3 3.3 6.7

5～9年 32 1 5 17 5 3 1 17 6 8 1 0 0

100.0 3.1 15.6 53.1 15.6 9.4 3.1 53.1 18.8 25.0 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 18 6 2 1 10 9 8 0 1 0

100.0 0.0 3.6 64.3 21.4 7.1 3.6 35.7 32.1 28.6 0.0 3.6 0.0

15年以上 717 14 79 393 122 58 51 258 228 162 16 3 50

100.0 2.0 11.0 54.8 17.0 8.1 7.1 36.0 31.8 22.6 2.2 0.4 7.0

合
計

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

満足度 重要度

全体

性
別
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【Q1-Ⅳ-57】スポーツ活動の推進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 23 134 482 96 32 49 166 255 291 39 14 51

100.0 2.8 16.4 59.1 11.8 3.9 6.0 20.3 31.3 35.7 4.8 1.7 6.3

Q3 男性 333 10 47 204 50 14 8 66 101 129 22 5 10

100.0 3.0 14.1 61.3 15.0 4.2 2.4 19.8 30.3 38.7 6.6 1.5 3.0

女性 473 13 85 276 45 17 37 99 152 160 16 9 37

100.0 2.7 18.0 58.4 9.5 3.6 7.8 20.9 32.1 33.8 3.4 1.9 7.8

Q4 10歳代 19 0 6 10 3 0 0 8 9 1 0 1 0

100.0 0.0 31.6 52.6 15.8 0.0 0.0 42.1 47.4 5.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 1 10 31 6 3 0 9 15 23 2 1 1

100.0 2.0 19.6 60.8 11.8 5.9 0.0 17.6 29.4 45.1 3.9 2.0 2.0

30歳代 67 3 9 35 16 3 1 16 20 21 6 1 3

100.0 4.5 13.4 52.2 23.9 4.5 1.5 23.9 29.9 31.3 9.0 1.5 4.5

40歳代 86 4 20 47 10 4 1 14 30 32 6 3 1

100.0 4.7 23.3 54.7 11.6 4.7 1.2 16.3 34.9 37.2 7.0 3.5 1.2

50歳代 142 1 19 98 15 6 3 19 49 56 9 5 4

100.0 0.7 13.4 69.0 10.6 4.2 2.1 13.4 34.5 39.4 6.3 3.5 2.8

60歳代 206 4 30 126 25 6 15 41 65 74 11 2 13

100.0 1.9 14.6 61.2 12.1 2.9 7.3 19.9 31.6 35.9 5.3 1.0 6.3

70歳代 184 8 31 108 13 6 18 42 50 70 3 0 19

100.0 4.3 16.8 58.7 7.1 3.3 9.8 22.8 27.2 38.0 1.6 0.0 10.3

80歳以上 51 2 7 24 7 3 8 16 15 12 1 0 7

100.0 3.9 13.7 47.1 13.7 5.9 15.7 31.4 29.4 23.5 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 4 23 97 17 3 13 37 45 58 6 3 8

100.0 2.5 14.6 61.8 10.8 1.9 8.3 23.6 28.7 36.9 3.8 1.9 5.1

菟田野地域 104 4 14 61 13 8 4 20 29 43 7 0 5

100.0 3.8 13.5 58.7 12.5 7.7 3.8 19.2 27.9 41.3 6.7 0.0 4.8

榛原地域 419 12 74 244 54 12 23 79 140 141 22 9 28

100.0 2.9 17.7 58.2 12.9 2.9 5.5 18.9 33.4 33.7 5.3 2.1 6.7

室生地域 124 3 21 75 11 8 6 29 38 46 3 1 7

100.0 2.4 16.9 60.5 8.9 6.5 4.8 23.4 30.6 37.1 2.4 0.8 5.6

Q6 5年未満 30 1 4 17 5 1 2 9 8 10 0 0 3

100.0 3.3 13.3 56.7 16.7 3.3 6.7 30.0 26.7 33.3 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 2 7 16 4 2 1 9 13 7 3 0 0

100.0 6.3 21.9 50.0 12.5 6.3 3.1 28.1 40.6 21.9 9.4 0.0 0.0

10～14年 28 1 4 18 3 1 1 6 10 10 1 0 1

100.0 3.6 14.3 64.3 10.7 3.6 3.6 21.4 35.7 35.7 3.6 0.0 3.6

15年以上 717 19 117 429 83 27 42 141 222 262 34 14 44

100.0 2.6 16.3 59.8 11.6 3.8 5.9 19.7 31.0 36.5 4.7 2.0 6.1

全体

性
別

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅳ-58】市民主体のスポーツ・レクリエーション活動の支援　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 16 84 533 89 42 52 140 193 346 57 21 59

100.0 2.0 10.3 65.3 10.9 5.1 6.4 17.2 23.7 42.4 7.0 2.6 7.2

Q3 男性 333 5 31 226 42 20 9 57 76 150 29 8 13

100.0 1.5 9.3 67.9 12.6 6.0 2.7 17.1 22.8 45.0 8.7 2.4 3.9

女性 473 11 52 305 46 21 38 82 116 194 27 13 41

100.0 2.3 11.0 64.5 9.7 4.4 8.0 17.3 24.5 41.0 5.7 2.7 8.7

Q4 10歳代 19 1 4 12 2 0 0 6 8 3 1 1 0

100.0 5.3 21.1 63.2 10.5 0.0 0.0 31.6 42.1 15.8 5.3 5.3 0.0

20歳代 51 1 9 33 5 3 0 11 11 19 9 0 1

100.0 2.0 17.6 64.7 9.8 5.9 0.0 21.6 21.6 37.3 17.6 0.0 2.0

30歳代 67 2 2 44 11 6 2 14 16 24 6 5 2

100.0 3.0 3.0 65.7 16.4 9.0 3.0 20.9 23.9 35.8 9.0 7.5 3.0

40歳代 86 4 7 55 13 6 1 16 17 37 11 4 1

100.0 4.7 8.1 64.0 15.1 7.0 1.2 18.6 19.8 43.0 12.8 4.7 1.2

50歳代 142 1 10 109 13 7 2 16 34 76 5 5 6

100.0 0.7 7.0 76.8 9.2 4.9 1.4 11.3 23.9 53.5 3.5 3.5 4.2

60歳代 206 1 19 143 24 5 14 28 51 91 15 5 16

100.0 0.5 9.2 69.4 11.7 2.4 6.8 13.6 24.8 44.2 7.3 2.4 7.8

70歳代 184 5 26 109 14 11 19 33 46 75 7 1 22

100.0 2.7 14.1 59.2 7.6 6.0 10.3 17.9 25.0 40.8 3.8 0.5 12.0

80歳以上 51 1 6 25 6 3 10 15 9 18 2 0 7

100.0 2.0 11.8 49.0 11.8 5.9 19.6 29.4 17.6 35.3 3.9 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 4 18 100 17 5 13 28 42 61 12 3 11

100.0 2.5 11.5 63.7 10.8 3.2 8.3 17.8 26.8 38.9 7.6 1.9 7.0

菟田野地域 104 1 5 70 14 9 5 20 19 45 11 2 7

100.0 1.0 4.8 67.3 13.5 8.7 4.8 19.2 18.3 43.3 10.6 1.9 6.7

榛原地域 419 8 48 276 47 17 23 68 98 187 24 14 28

100.0 1.9 11.5 65.9 11.2 4.1 5.5 16.2 23.4 44.6 5.7 3.3 6.7

室生地域 124 3 12 82 10 10 7 23 32 49 9 2 9

100.0 2.4 9.7 66.1 8.1 8.1 5.6 18.5 25.8 39.5 7.3 1.6 7.3

Q6 5年未満 30 0 2 24 2 1 1 7 4 16 0 1 2

100.0 0.0 6.7 80.0 6.7 3.3 3.3 23.3 13.3 53.3 0.0 3.3 6.7

5～9年 32 1 4 22 2 1 2 5 11 14 2 0 0

100.0 3.1 12.5 68.8 6.3 3.1 6.3 15.6 34.4 43.8 6.3 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 20 3 3 1 3 7 13 3 1 1

100.0 0.0 3.6 71.4 10.7 10.7 3.6 10.7 25.0 46.4 10.7 3.6 3.6

15年以上 717 15 76 465 81 36 44 124 170 301 51 19 52

100.0 2.1 10.6 64.9 11.3 5.0 6.1 17.3 23.7 42.0 7.1 2.6 7.3

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

全体

合
計

性
別

居
住
年
数

58



【Q1-Ⅳ-59】スポーツ施設の整備・充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 21 85 491 121 41 57 160 241 300 45 17 53

100.0 2.6 10.4 60.2 14.8 5.0 7.0 19.6 29.5 36.8 5.5 2.1 6.5

Q3 男性 333 8 41 201 52 20 11 59 107 127 18 8 14

100.0 2.4 12.3 60.4 15.6 6.0 3.3 17.7 32.1 38.1 5.4 2.4 4.2

女性 473 13 43 287 68 20 42 100 133 170 26 9 35

100.0 2.7 9.1 60.7 14.4 4.2 8.9 21.1 28.1 35.9 5.5 1.9 7.4

Q4 10歳代 19 2 4 10 0 3 0 7 8 2 0 1 1

100.0 10.5 21.1 52.6 0.0 15.8 0.0 36.8 42.1 10.5 0.0 5.3 5.3

20歳代 51 1 9 26 11 4 0 13 14 16 7 0 1

100.0 2.0 17.6 51.0 21.6 7.8 0.0 25.5 27.5 31.4 13.7 0.0 2.0

30歳代 67 2 4 37 15 7 2 15 25 18 4 3 2

100.0 3.0 6.0 55.2 22.4 10.4 3.0 22.4 37.3 26.9 6.0 4.5 3.0

40歳代 86 4 7 54 15 5 1 18 21 34 7 4 2

100.0 4.7 8.1 62.8 17.4 5.8 1.2 20.9 24.4 39.5 8.1 4.7 2.3

50歳代 142 1 9 95 25 9 3 24 43 60 8 4 3

100.0 0.7 6.3 66.9 17.6 6.3 2.1 16.9 30.3 42.3 5.6 2.8 2.1

60歳代 206 3 19 136 28 4 16 34 56 87 10 3 16

100.0 1.5 9.2 66.0 13.6 1.9 7.8 16.5 27.2 42.2 4.9 1.5 7.8

70歳代 184 7 25 107 18 5 22 34 56 67 6 2 19

100.0 3.8 13.6 58.2 9.8 2.7 12.0 18.5 30.4 36.4 3.3 1.1 10.3

80歳以上 51 1 7 22 8 3 10 14 17 12 2 0 6

100.0 2.0 13.7 43.1 15.7 5.9 19.6 27.5 33.3 23.5 3.9 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 4 20 93 21 8 11 37 46 56 6 4 8

100.0 2.5 12.7 59.2 13.4 5.1 7.0 23.6 29.3 35.7 3.8 2.5 5.1

菟田野地域 104 2 6 64 16 9 7 22 29 36 10 1 6

100.0 1.9 5.8 61.5 15.4 8.7 6.7 21.2 27.9 34.6 9.6 1.0 5.8

榛原地域 419 12 48 251 63 17 28 76 126 158 21 10 28

100.0 2.9 11.5 59.9 15.0 4.1 6.7 18.1 30.1 37.7 5.0 2.4 6.7

室生地域 124 3 10 77 20 6 8 24 38 45 7 2 8

100.0 2.4 8.1 62.1 16.1 4.8 6.5 19.4 30.6 36.3 5.6 1.6 6.5

Q6 5年未満 30 0 2 20 5 1 2 7 6 12 1 2 2

100.0 0.0 6.7 66.7 16.7 3.3 6.7 23.3 20.0 40.0 3.3 6.7 6.7

5～9年 32 3 2 17 8 1 1 8 14 9 1 0 0

100.0 9.4 6.3 53.1 25.0 3.1 3.1 25.0 43.8 28.1 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 21 4 0 1 3 8 11 3 1 2

100.0 0.0 7.1 75.0 14.3 0.0 3.6 10.7 28.6 39.3 10.7 3.6 7.1

15年以上 717 18 78 430 103 38 50 141 212 265 39 14 46

100.0 2.5 10.9 60.0 14.4 5.3 7.0 19.7 29.6 37.0 5.4 2.0 6.4

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢
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【Q1-Ⅳ-60】温泉を利用した保養施設「保養センター美榛苑」の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 26 103 378 158 105 46 195 233 246 57 37 48

100.0 3.2 12.6 46.3 19.4 12.9 5.6 23.9 28.6 30.1 7.0 4.5 5.9

Q3 男性 333 9 42 158 61 54 9 78 91 111 23 18 12

100.0 2.7 12.6 47.4 18.3 16.2 2.7 23.4 27.3 33.3 6.9 5.4 3.6

女性 473 16 59 220 95 51 32 116 140 134 34 17 32

100.0 3.4 12.5 46.5 20.1 10.8 6.8 24.5 29.6 28.3 7.2 3.6 6.8

Q4 10歳代 19 1 2 9 5 2 0 5 6 5 3 0 0

100.0 5.3 10.5 47.4 26.3 10.5 0.0 26.3 31.6 26.3 15.8 0.0 0.0

20歳代 51 1 5 28 8 9 0 6 17 19 3 5 1

100.0 2.0 9.8 54.9 15.7 17.6 0.0 11.8 33.3 37.3 5.9 9.8 2.0

30歳代 67 3 3 36 16 7 2 15 18 15 9 7 3

100.0 4.5 4.5 53.7 23.9 10.4 3.0 22.4 26.9 22.4 13.4 10.4 4.5

40歳代 86 3 6 44 15 16 2 14 24 28 8 10 2

100.0 3.5 7.0 51.2 17.4 18.6 2.3 16.3 27.9 32.6 9.3 11.6 2.3

50歳代 142 1 15 75 24 26 1 28 43 55 10 4 2

100.0 0.7 10.6 52.8 16.9 18.3 0.7 19.7 30.3 38.7 7.0 2.8 1.4

60歳代 206 2 25 100 40 26 13 51 58 66 12 6 13

100.0 1.0 12.1 48.5 19.4 12.6 6.3 24.8 28.2 32.0 5.8 2.9 6.3

70歳代 184 10 30 72 38 16 18 59 52 46 10 0 17

100.0 5.4 16.3 39.1 20.7 8.7 9.8 32.1 28.3 25.0 5.4 0.0 9.2

80歳以上 51 4 15 14 10 2 6 16 13 11 2 2 7

100.0 7.8 29.4 27.5 19.6 3.9 11.8 31.4 25.5 21.6 3.9 3.9 13.7

Q5 大宇陀地域 157 4 23 91 19 10 10 26 41 62 14 8 6

100.0 2.5 14.6 58.0 12.1 6.4 6.4 16.6 26.1 39.5 8.9 5.1 3.8

菟田野地域 104 3 13 57 14 11 6 17 27 40 7 6 7

100.0 2.9 12.5 54.8 13.5 10.6 5.8 16.3 26.0 38.5 6.7 5.8 6.7

榛原地域 419 15 46 166 97 74 21 118 132 105 22 18 24

100.0 3.6 11.0 39.6 23.2 17.7 5.0 28.2 31.5 25.1 5.3 4.3 5.7

室生地域 124 3 19 63 25 9 5 33 31 37 14 2 7

100.0 2.4 15.3 50.8 20.2 7.3 4.0 26.6 25.0 29.8 11.3 1.6 5.6

Q6 5年未満 30 1 3 17 4 4 1 9 10 7 2 0 2

100.0 3.3 10.0 56.7 13.3 13.3 3.3 30.0 33.3 23.3 6.7 0.0 6.7

5～9年 32 2 3 16 9 1 1 7 12 9 2 2 0

100.0 6.3 9.4 50.0 28.1 3.1 3.1 21.9 37.5 28.1 6.3 6.3 0.0

10～14年 28 0 7 11 7 2 1 7 7 11 1 2 0

100.0 0.0 25.0 39.3 25.0 7.1 3.6 25.0 25.0 39.3 3.6 7.1 0.0

15年以上 717 22 88 334 136 98 39 171 202 218 52 31 43

100.0 3.1 12.3 46.6 19.0 13.7 5.4 23.8 28.2 30.4 7.3 4.3 6.0

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別
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Ⅴ地域資源を活かした産業・交流振興のまち

【Q1-Ⅴ-61】農業生産基盤の整備　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 13 88 478 127 63 47 251 245 245 9 6 60

100.0 1.6 10.8 58.6 15.6 7.7 5.8 30.8 30.0 30.0 1.1 0.7 7.4

Q3 男性 333 5 42 182 66 32 6 109 103 98 6 3 14

100.0 1.5 12.6 54.7 19.8 9.6 1.8 32.7 30.9 29.4 1.8 0.9 4.2

女性 473 8 46 295 61 30 33 141 141 147 3 3 38

100.0 1.7 9.7 62.4 12.9 6.3 7.0 29.8 29.8 31.1 0.6 0.6 8.0

Q4 10歳代 19 1 6 10 1 1 0 6 7 6 0 0 0

100.0 5.3 31.6 52.6 5.3 5.3 0.0 31.6 36.8 31.6 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 1 6 32 9 2 1 14 18 16 0 1 2

100.0 2.0 11.8 62.7 17.6 3.9 2.0 27.5 35.3 31.4 0.0 2.0 3.9

30歳代 67 3 5 42 13 4 0 20 17 25 1 2 2

100.0 4.5 7.5 62.7 19.4 6.0 0.0 29.9 25.4 37.3 1.5 3.0 3.0

40歳代 86 0 6 57 13 9 1 22 31 31 1 0 1

100.0 0.0 7.0 66.3 15.1 10.5 1.2 25.6 36.0 36.0 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 1 16 82 25 17 1 41 49 44 3 1 4

100.0 0.7 11.3 57.7 17.6 12.0 0.7 28.9 34.5 31.0 2.1 0.7 2.8

60歳代 206 0 17 123 36 16 14 64 59 62 2 0 19

100.0 0.0 8.3 59.7 17.5 7.8 6.8 31.1 28.6 30.1 1.0 0.0 9.2

70歳代 184 7 25 109 20 7 16 59 52 51 1 2 19

100.0 3.8 13.6 59.2 10.9 3.8 8.7 32.1 28.3 27.7 0.5 1.1 10.3

80歳以上 51 0 7 21 10 6 7 24 11 9 1 0 6

100.0 0.0 13.7 41.2 19.6 11.8 13.7 47.1 21.6 17.6 2.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 3 17 74 40 13 10 58 50 38 2 1 8

100.0 1.9 10.8 47.1 25.5 8.3 6.4 36.9 31.8 24.2 1.3 0.6 5.1

菟田野地域 104 0 11 57 22 9 5 40 39 19 0 0 6

100.0 0.0 10.6 54.8 21.2 8.7 4.8 38.5 37.5 18.3 0.0 0.0 5.8

榛原地域 419 7 48 275 43 22 24 114 116 145 7 3 34

100.0 1.7 11.5 65.6 10.3 5.3 5.7 27.2 27.7 34.6 1.7 0.7 8.1

室生地域 124 3 12 69 21 18 1 38 37 42 0 2 5

100.0 2.4 9.7 55.6 16.9 14.5 0.8 30.6 29.8 33.9 0.0 1.6 4.0

Q6 5年未満 30 0 3 22 1 3 1 8 8 11 0 0 3

100.0 0.0 10.0 73.3 3.3 10.0 3.3 26.7 26.7 36.7 0.0 0.0 10.0

5～9年 32 1 3 23 2 2 1 9 7 16 0 0 0

100.0 3.1 9.4 71.9 6.3 6.3 3.1 28.1 21.9 50.0 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 5 16 4 2 1 6 11 10 1 0 0

100.0 0.0 17.9 57.1 14.3 7.1 3.6 21.4 39.3 35.7 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 12 77 416 120 55 37 227 218 208 8 6 50

100.0 1.7 10.7 58.0 16.7 7.7 5.2 31.7 30.4 29.0 1.1 0.8 7.0

満足度 重要度

居
住
年
数

合
計

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅴ-62】農業の担い手の育成・確保　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 9 36 427 182 113 49 315 253 184 7 5 52

100.0 1.1 4.4 52.3 22.3 13.8 6.0 38.6 31.0 22.5 0.9 0.6 6.4

Q3 男性 333 4 14 166 88 52 9 137 110 65 4 2 15

100.0 1.2 4.2 49.8 26.4 15.6 2.7 41.1 33.0 19.5 1.2 0.6 4.5

女性 473 5 22 260 94 60 32 176 143 119 3 3 29

100.0 1.1 4.7 55.0 19.9 12.7 6.8 37.2 30.2 25.2 0.6 0.6 6.1

Q4 10歳代 19 3 1 7 6 2 0 8 5 4 2 0 0

100.0 15.8 5.3 36.8 31.6 10.5 0.0 42.1 26.3 21.1 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 1 3 25 14 7 1 21 18 9 1 0 2

100.0 2.0 5.9 49.0 27.5 13.7 2.0 41.2 35.3 17.6 2.0 0.0 3.9

30歳代 67 3 2 35 14 12 1 31 17 15 1 2 1

100.0 4.5 3.0 52.2 20.9 17.9 1.5 46.3 25.4 22.4 1.5 3.0 1.5

40歳代 86 1 2 50 20 13 0 26 37 21 1 0 1

100.0 1.2 2.3 58.1 23.3 15.1 0.0 30.2 43.0 24.4 1.2 0.0 1.2

50歳代 142 0 4 76 37 23 2 53 51 34 1 1 2

100.0 0.0 2.8 53.5 26.1 16.2 1.4 37.3 35.9 23.9 0.7 0.7 1.4

60歳代 206 0 7 115 43 28 13 77 61 48 1 1 18

100.0 0.0 3.4 55.8 20.9 13.6 6.3 37.4 29.6 23.3 0.5 0.5 8.7

70歳代 184 1 13 104 34 16 16 72 51 45 0 1 15

100.0 0.5 7.1 56.5 18.5 8.7 8.7 39.1 27.7 24.5 0.0 0.5 8.2

80歳以上 51 0 4 13 14 11 9 25 13 7 0 0 6

100.0 0.0 7.8 25.5 27.5 21.6 17.6 49.0 25.5 13.7 0.0 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 2 7 75 37 26 10 69 47 32 2 1 6

100.0 1.3 4.5 47.8 23.6 16.6 6.4 43.9 29.9 20.4 1.3 0.6 3.8

菟田野地域 104 0 5 46 26 21 6 48 31 20 0 0 5

100.0 0.0 4.8 44.2 25.0 20.2 5.8 46.2 29.8 19.2 0.0 0.0 4.8

榛原地域 419 5 19 244 88 39 24 146 135 101 5 3 29

100.0 1.2 4.5 58.2 21.0 9.3 5.7 34.8 32.2 24.1 1.2 0.7 6.9

室生地域 124 2 5 58 31 26 2 50 38 30 0 1 5

100.0 1.6 4.0 46.8 25.0 21.0 1.6 40.3 30.6 24.2 0.0 0.8 4.0

Q6 5年未満 30 1 0 19 4 5 1 15 8 4 1 0 2

100.0 3.3 0.0 63.3 13.3 16.7 3.3 50.0 26.7 13.3 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 1 22 3 3 1 12 9 11 0 0 0

100.0 6.3 3.1 68.8 9.4 9.4 3.1 37.5 28.1 34.4 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 16 8 2 1 7 11 9 1 0 0

100.0 0.0 3.6 57.1 28.6 7.1 3.6 25.0 39.3 32.1 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 6 34 369 167 102 39 279 225 160 5 5 43

100.0 0.8 4.7 51.5 23.3 14.2 5.4 38.9 31.4 22.3 0.7 0.7 6.0

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢
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【Q1-Ⅴ-63】農業経営・生産体制の強化　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 6 36 423 179 119 53 275 260 210 14 2 55

100.0 0.7 4.4 51.8 21.9 14.6 6.5 33.7 31.9 25.7 1.7 0.2 6.7

Q3 男性 333 3 13 158 97 51 11 115 120 75 5 1 17

100.0 0.9 3.9 47.4 29.1 15.3 3.3 34.5 36.0 22.5 1.5 0.3 5.1

女性 473 3 23 264 82 67 34 158 140 135 9 1 30

100.0 0.6 4.9 55.8 17.3 14.2 7.2 33.4 29.6 28.5 1.9 0.2 6.3

Q4 10歳代 19 1 3 10 2 3 0 5 8 6 0 0 0

100.0 5.3 15.8 52.6 10.5 15.8 0.0 26.3 42.1 31.6 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 2 30 14 4 1 11 20 15 3 0 2

100.0 0.0 3.9 58.8 27.5 7.8 2.0 21.6 39.2 29.4 5.9 0.0 3.9

30歳代 67 2 0 36 17 12 0 27 15 20 2 1 2

100.0 3.0 0.0 53.7 25.4 17.9 0.0 40.3 22.4 29.9 3.0 1.5 3.0

40歳代 86 1 3 51 16 14 1 25 34 24 0 1 2

100.0 1.2 3.5 59.3 18.6 16.3 1.2 29.1 39.5 27.9 0.0 1.2 2.3

50歳代 142 1 7 73 32 26 3 52 45 41 2 0 2

100.0 0.7 4.9 51.4 22.5 18.3 2.1 36.6 31.7 28.9 1.4 0.0 1.4

60歳代 206 0 8 105 45 33 15 74 69 44 4 0 15

100.0 0.0 3.9 51.0 21.8 16.0 7.3 35.9 33.5 21.4 1.9 0.0 7.3

70歳代 184 1 9 95 42 20 17 63 57 46 2 0 16

100.0 0.5 4.9 51.6 22.8 10.9 9.2 34.2 31.0 25.0 1.1 0.0 8.7

80歳以上 51 0 4 21 11 6 9 16 12 13 1 0 9

100.0 0.0 7.8 41.2 21.6 11.8 17.6 31.4 23.5 25.5 2.0 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 3 9 78 38 22 7 55 57 41 0 0 4

100.0 1.9 5.7 49.7 24.2 14.0 4.5 35.0 36.3 26.1 0.0 0.0 2.5

菟田野地域 104 0 5 48 25 20 6 35 34 27 2 0 6

100.0 0.0 4.8 46.2 24.0 19.2 5.8 33.7 32.7 26.0 1.9 0.0 5.8

榛原地域 419 1 19 232 87 52 28 132 140 107 10 0 30

100.0 0.2 4.5 55.4 20.8 12.4 6.7 31.5 33.4 25.5 2.4 0.0 7.2

室生地域 124 2 3 61 29 24 5 51 28 33 2 2 8

100.0 1.6 2.4 49.2 23.4 19.4 4.0 41.1 22.6 26.6 1.6 1.6 6.5

Q6 5年未満 30 0 2 14 5 8 1 16 8 4 0 0 2

100.0 0.0 6.7 46.7 16.7 26.7 3.3 53.3 26.7 13.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 0 1 26 3 1 1 11 9 12 0 0 0

100.0 0.0 3.1 81.3 9.4 3.1 3.1 34.4 28.1 37.5 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 15 8 3 1 6 14 6 2 0 0

100.0 0.0 3.6 53.6 28.6 10.7 3.6 21.4 50.0 21.4 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 6 32 367 163 106 43 240 229 188 12 2 46

100.0 0.8 4.5 51.2 22.7 14.8 6.0 33.5 31.9 26.2 1.7 0.3 6.4

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

性
別

合
計

全体
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【Q1-Ⅴ-64】付加価値の高い農産物づくりの推進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 14 92 404 168 90 48 313 266 167 13 6 51

100.0 1.7 11.3 49.5 20.6 11.0 5.9 38.4 32.6 20.5 1.6 0.7 6.3

Q3 男性 333 4 28 160 84 49 8 128 116 70 2 2 15

100.0 1.2 8.4 48.0 25.2 14.7 2.4 38.4 34.8 21.0 0.6 0.6 4.5

女性 473 9 64 243 84 41 32 183 150 97 11 4 28

100.0 1.9 13.5 51.4 17.8 8.7 6.8 38.7 31.7 20.5 2.3 0.8 5.9

Q4 10歳代 19 1 4 9 3 2 0 9 4 4 1 1 0

100.0 5.3 21.1 47.4 15.8 10.5 0.0 47.4 21.1 21.1 5.3 5.3 0.0

20歳代 51 1 6 25 13 4 2 13 19 13 4 0 2

100.0 2.0 11.8 49.0 25.5 7.8 3.9 25.5 37.3 25.5 7.8 0.0 3.9

30歳代 67 2 7 36 16 6 0 28 20 12 3 2 2

100.0 3.0 10.4 53.7 23.9 9.0 0.0 41.8 29.9 17.9 4.5 3.0 3.0

40歳代 86 1 9 46 21 9 0 30 32 21 1 1 1

100.0 1.2 10.5 53.5 24.4 10.5 0.0 34.9 37.2 24.4 1.2 1.2 1.2

50歳代 142 2 13 70 35 20 2 52 59 29 1 0 1

100.0 1.4 9.2 49.3 24.6 14.1 1.4 36.6 41.5 20.4 0.7 0.0 0.7

60歳代 206 1 18 106 42 26 13 90 57 43 1 1 14

100.0 0.5 8.7 51.5 20.4 12.6 6.3 43.7 27.7 20.9 0.5 0.5 6.8

70歳代 184 5 28 91 28 17 15 69 59 37 2 1 16

100.0 2.7 15.2 49.5 15.2 9.2 8.2 37.5 32.1 20.1 1.1 0.5 8.7

80歳以上 51 0 7 19 10 6 9 20 16 7 0 0 8

100.0 0.0 13.7 37.3 19.6 11.8 17.6 39.2 31.4 13.7 0.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 5 22 77 31 11 11 59 55 38 0 0 5

100.0 3.2 14.0 49.0 19.7 7.0 7.0 37.6 35.0 24.2 0.0 0.0 3.2

菟田野地域 104 0 11 42 30 16 5 46 37 14 2 0 5

100.0 0.0 10.6 40.4 28.8 15.4 4.8 44.2 35.6 13.5 1.9 0.0 4.8

榛原地域 419 6 47 220 81 42 23 157 138 83 9 4 28

100.0 1.4 11.2 52.5 19.3 10.0 5.5 37.5 32.9 19.8 2.1 1.0 6.7

室生地域 124 2 11 62 26 21 2 48 35 31 2 2 6

100.0 1.6 8.9 50.0 21.0 16.9 1.6 38.7 28.2 25.0 1.6 1.6 4.8

Q6 5年未満 30 0 4 20 3 3 0 14 7 6 1 0 2

100.0 0.0 13.3 66.7 10.0 10.0 0.0 46.7 23.3 20.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 1 6 16 6 2 1 17 7 7 1 0 0

100.0 3.1 18.8 50.0 18.8 6.3 3.1 53.1 21.9 21.9 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 6 10 9 2 1 9 12 4 3 0 0

100.0 0.0 21.4 35.7 32.1 7.1 3.6 32.1 42.9 14.3 10.7 0.0 0.0

15年以上 717 12 76 357 150 83 39 271 240 150 8 6 42

100.0 1.7 10.6 49.8 20.9 11.6 5.4 37.8 33.5 20.9 1.1 0.8 5.9

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体
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【Q1-Ⅴ-65】林業の担い手の育成・確保　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 8 25 467 145 116 55 239 236 250 25 12 54

100.0 1.0 3.1 57.2 17.8 14.2 6.7 29.3 28.9 30.6 3.1 1.5 6.6

Q3 男性 333 4 13 170 78 58 10 100 99 98 13 9 14

100.0 1.2 3.9 51.1 23.4 17.4 3.0 30.0 29.7 29.4 3.9 2.7 4.2

女性 473 4 12 297 67 56 37 137 137 152 12 3 32

100.0 0.8 2.5 62.8 14.2 11.8 7.8 29.0 29.0 32.1 2.5 0.6 6.8

Q4 10歳代 19 1 3 8 6 1 0 6 9 3 0 1 0

100.0 5.3 15.8 42.1 31.6 5.3 0.0 31.6 47.4 15.8 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 0 1 29 15 4 2 9 22 14 4 0 2

100.0 0.0 2.0 56.9 29.4 7.8 3.9 17.6 43.1 27.5 7.8 0.0 3.9

30歳代 67 2 1 45 8 10 1 21 22 14 6 3 1

100.0 3.0 1.5 67.2 11.9 14.9 1.5 31.3 32.8 20.9 9.0 4.5 1.5

40歳代 86 0 2 55 17 11 1 27 29 25 3 1 1

100.0 0.0 2.3 64.0 19.8 12.8 1.2 31.4 33.7 29.1 3.5 1.2 1.2

50歳代 142 1 1 84 32 22 2 35 47 54 2 3 1

100.0 0.7 0.7 59.2 22.5 15.5 1.4 24.6 33.1 38.0 1.4 2.1 0.7

60歳代 206 1 5 120 32 31 17 61 51 69 7 2 16

100.0 0.5 2.4 58.3 15.5 15.0 8.3 29.6 24.8 33.5 3.4 1.0 7.8

70歳代 184 3 9 108 25 24 15 60 44 59 3 2 16

100.0 1.6 4.9 58.7 13.6 13.0 8.2 32.6 23.9 32.1 1.6 1.1 8.7

80歳以上 51 0 3 17 10 11 10 18 12 11 0 0 10

100.0 0.0 5.9 33.3 19.6 21.6 19.6 35.3 23.5 21.6 0.0 0.0 19.6

Q5 大宇陀地域 157 3 6 89 29 22 8 47 46 55 3 1 5

100.0 1.9 3.8 56.7 18.5 14.0 5.1 29.9 29.3 35.0 1.9 0.6 3.2

菟田野地域 104 0 5 47 17 26 9 33 36 25 3 0 7

100.0 0.0 4.8 45.2 16.3 25.0 8.7 31.7 34.6 24.0 2.9 0.0 6.7

榛原地域 419 4 12 257 75 42 29 117 120 133 14 7 28

100.0 1.0 2.9 61.3 17.9 10.0 6.9 27.9 28.6 31.7 3.3 1.7 6.7

室生地域 124 1 2 72 24 23 2 39 33 36 5 4 7

100.0 0.8 1.6 58.1 19.4 18.5 1.6 31.5 26.6 29.0 4.0 3.2 5.6

Q6 5年未満 30 0 0 21 6 3 0 12 10 6 0 0 2

100.0 0.0 0.0 70.0 20.0 10.0 0.0 40.0 33.3 20.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 1 23 5 1 1 10 8 10 4 0 0

100.0 3.1 3.1 71.9 15.6 3.1 3.1 31.3 25.0 31.3 12.5 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 15 9 1 1 7 10 7 2 1 1

100.0 0.0 7.1 53.6 32.1 3.6 3.6 25.0 35.7 25.0 7.1 3.6 3.6

15年以上 717 7 22 408 125 109 46 208 208 227 19 11 44

100.0 1.0 3.1 56.9 17.4 15.2 6.4 29.0 29.0 31.7 2.6 1.5 6.1

満足度

居
住
年
数

性
別

年
齢

居
住
地
域

重要度

全体

合
計
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【Q1-Ⅴ-66】林産物の加工販売・流通の促進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 10 18 505 130 93 60 214 218 283 31 16 54

100.0 1.2 2.2 61.9 15.9 11.4 7.4 26.2 26.7 34.7 3.8 2.0 6.6

Q3 男性 333 3 10 187 71 52 10 96 87 114 14 10 12

100.0 0.9 3.0 56.2 21.3 15.6 3.0 28.8 26.1 34.2 4.2 3.0 3.6

女性 473 7 8 316 59 41 42 117 131 168 17 6 34

100.0 1.5 1.7 66.8 12.5 8.7 8.9 24.7 27.7 35.5 3.6 1.3 7.2

Q4 10歳代 19 0 3 11 3 2 0 3 10 3 2 1 0

100.0 0.0 15.8 57.9 15.8 10.5 0.0 15.8 52.6 15.8 10.5 5.3 0.0

20歳代 51 1 1 34 10 4 1 9 13 23 3 1 2

100.0 2.0 2.0 66.7 19.6 7.8 2.0 17.6 25.5 45.1 5.9 2.0 3.9

30歳代 67 3 0 51 5 8 0 13 18 27 5 2 2

100.0 4.5 0.0 76.1 7.5 11.9 0.0 19.4 26.9 40.3 7.5 3.0 3.0

40歳代 86 0 1 58 17 9 1 24 21 31 5 4 1

100.0 0.0 1.2 67.4 19.8 10.5 1.2 27.9 24.4 36.0 5.8 4.7 1.2

50歳代 142 2 1 95 23 18 3 35 40 58 4 4 1

100.0 1.4 0.7 66.9 16.2 12.7 2.1 24.6 28.2 40.8 2.8 2.8 0.7

60歳代 206 0 5 122 40 23 16 57 56 67 8 2 16

100.0 0.0 2.4 59.2 19.4 11.2 7.8 27.7 27.2 32.5 3.9 1.0 7.8

70歳代 184 3 5 112 23 19 22 57 45 58 4 2 18

100.0 1.6 2.7 60.9 12.5 10.3 12.0 31.0 24.5 31.5 2.2 1.1 9.8

80歳以上 51 1 2 19 9 10 10 15 15 14 0 0 7

100.0 2.0 3.9 37.3 17.6 19.6 19.6 29.4 29.4 27.5 0.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 1 7 100 21 14 14 39 44 62 2 4 6

100.0 0.6 4.5 63.7 13.4 8.9 8.9 24.8 28.0 39.5 1.3 2.5 3.8

菟田野地域 104 0 3 57 16 21 7 29 30 36 3 0 6

100.0 0.0 2.9 54.8 15.4 20.2 6.7 27.9 28.8 34.6 2.9 0.0 5.8

榛原地域 419 8 8 270 66 39 28 114 103 144 18 10 30

100.0 1.9 1.9 64.4 15.8 9.3 6.7 27.2 24.6 34.4 4.3 2.4 7.2

室生地域 124 1 0 74 27 18 4 30 40 39 8 2 5

100.0 0.8 0.0 59.7 21.8 14.5 3.2 24.2 32.3 31.5 6.5 1.6 4.0

Q6 5年未満 30 1 0 23 2 3 1 8 10 8 2 0 2

100.0 3.3 0.0 76.7 6.7 10.0 3.3 26.7 33.3 26.7 6.7 0.0 6.7

5～9年 32 0 1 21 6 3 1 9 8 10 4 0 1

100.0 0.0 3.1 65.6 18.8 9.4 3.1 28.1 25.0 31.3 12.5 0.0 3.1

10～14年 28 0 0 18 8 1 1 7 12 6 2 1 0

100.0 0.0 0.0 64.3 28.6 3.6 3.6 25.0 42.9 21.4 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 9 17 441 114 86 50 189 188 258 23 15 44

100.0 1.3 2.4 61.5 15.9 12.0 7.0 26.4 26.2 36.0 3.2 2.1 6.1

全体

性
別

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅴ-67】森林の多面的利用の促進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 12 40 449 152 97 66 203 249 254 35 15 60

100.0 1.5 4.9 55.0 18.6 11.9 8.1 24.9 30.5 31.1 4.3 1.8 7.4

Q3 男性 333 4 14 176 75 53 11 90 100 99 18 10 16

100.0 1.2 4.2 52.9 22.5 15.9 3.3 27.0 30.0 29.7 5.4 3.0 4.8

女性 473 8 26 272 77 43 47 112 149 154 17 5 36

100.0 1.7 5.5 57.5 16.3 9.1 9.9 23.7 31.5 32.6 3.6 1.1 7.6

Q4 10歳代 19 1 1 9 5 3 0 6 4 7 0 2 0

100.0 5.3 5.3 47.4 26.3 15.8 0.0 31.6 21.1 36.8 0.0 10.5 0.0

20歳代 51 2 2 32 10 4 1 10 15 19 4 1 2

100.0 3.9 3.9 62.7 19.6 7.8 2.0 19.6 29.4 37.3 7.8 2.0 3.9

30歳代 67 1 1 45 12 7 1 11 23 25 5 2 1

100.0 1.5 1.5 67.2 17.9 10.4 1.5 16.4 34.3 37.3 7.5 3.0 1.5

40歳代 86 2 5 47 23 8 1 22 28 27 3 3 3

100.0 2.3 5.8 54.7 26.7 9.3 1.2 25.6 32.6 31.4 3.5 3.5 3.5

50歳代 142 1 6 90 21 20 4 32 43 51 9 5 2

100.0 0.7 4.2 63.4 14.8 14.1 2.8 22.5 30.3 35.9 6.3 3.5 1.4

60歳代 206 3 8 104 42 29 20 59 62 56 11 1 17

100.0 1.5 3.9 50.5 20.4 14.1 9.7 28.6 30.1 27.2 5.3 0.5 8.3

70歳代 184 2 15 100 27 19 21 47 58 58 1 1 19

100.0 1.1 8.2 54.3 14.7 10.3 11.4 25.5 31.5 31.5 0.5 0.5 10.3

80歳以上 51 0 2 20 12 6 11 15 16 9 2 0 9

100.0 0.0 3.9 39.2 23.5 11.8 21.6 29.4 31.4 17.6 3.9 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 4 8 88 28 15 14 36 50 57 3 5 6

100.0 2.5 5.1 56.1 17.8 9.6 8.9 22.9 31.8 36.3 1.9 3.2 3.8

菟田野地域 104 1 6 49 23 18 7 25 36 31 5 1 6

100.0 1.0 5.8 47.1 22.1 17.3 6.7 24.0 34.6 29.8 4.8 1.0 5.8

榛原地域 419 6 21 248 73 39 32 105 124 129 20 6 35

100.0 1.4 5.0 59.2 17.4 9.3 7.6 25.1 29.6 30.8 4.8 1.4 8.4

室生地域 124 1 5 61 27 24 6 35 38 35 7 3 6

100.0 0.8 4.0 49.2 21.8 19.4 4.8 28.2 30.6 28.2 5.6 2.4 4.8

Q6 5年未満 30 0 0 20 5 3 2 10 11 5 0 1 3

100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 10.0 6.7 33.3 36.7 16.7 0.0 3.3 10.0

5～9年 32 2 2 22 3 2 1 5 14 11 1 0 1

100.0 6.3 6.3 68.8 9.4 6.3 3.1 15.6 43.8 34.4 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 0 1 13 8 5 1 5 13 9 1 0 0

100.0 0.0 3.6 46.4 28.6 17.9 3.6 17.9 46.4 32.1 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 10 37 393 136 86 55 182 211 228 33 14 49

100.0 1.4 5.2 54.8 19.0 12.0 7.7 25.4 29.4 31.8 4.6 2.0 6.8

重要度

全体

性
別

合
計

満足度

居
住
年
数

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅴ-68】地域商業の育成・支援　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 10 36 373 195 150 52 319 256 166 18 8 49

100.0 1.2 4.4 45.7 23.9 18.4 6.4 39.1 31.4 20.3 2.2 1.0 6.0

Q3 男性 333 3 13 141 92 76 8 120 121 62 10 6 14

100.0 0.9 3.9 42.3 27.6 22.8 2.4 36.0 36.3 18.6 3.0 1.8 4.2

女性 473 7 23 231 103 73 36 198 135 103 8 2 27

100.0 1.5 4.9 48.8 21.8 15.4 7.6 41.9 28.5 21.8 1.7 0.4 5.7

Q4 10歳代 19 0 2 10 4 3 0 7 6 5 0 1 0

100.0 0.0 10.5 52.6 21.1 15.8 0.0 36.8 31.6 26.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 0 3 27 13 7 1 13 23 12 0 1 2

100.0 0.0 5.9 52.9 25.5 13.7 2.0 25.5 45.1 23.5 0.0 2.0 3.9

30歳代 67 2 2 31 17 15 0 23 22 15 2 3 2

100.0 3.0 3.0 46.3 25.4 22.4 0.0 34.3 32.8 22.4 3.0 4.5 3.0

40歳代 86 2 4 36 26 17 1 36 29 17 1 1 2

100.0 2.3 4.7 41.9 30.2 19.8 1.2 41.9 33.7 19.8 1.2 1.2 2.3

50歳代 142 1 3 75 34 27 2 56 52 27 5 1 1

100.0 0.7 2.1 52.8 23.9 19.0 1.4 39.4 36.6 19.0 3.5 0.7 0.7

60歳代 206 1 7 97 49 38 14 81 61 46 7 0 11

100.0 0.5 3.4 47.1 23.8 18.4 6.8 39.3 29.6 22.3 3.4 0.0 5.3

70歳代 184 4 13 77 42 31 17 76 52 37 2 1 16

100.0 2.2 7.1 41.8 22.8 16.8 9.2 41.3 28.3 20.1 1.1 0.5 8.7

80歳以上 51 0 2 19 10 10 10 25 11 6 1 0 8

100.0 0.0 3.9 37.3 19.6 19.6 19.6 49.0 21.6 11.8 2.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 4 5 73 40 24 11 63 55 33 1 1 4

100.0 2.5 3.2 46.5 25.5 15.3 7.0 40.1 35.0 21.0 0.6 0.6 2.5

菟田野地域 104 1 3 38 34 21 7 40 32 21 5 0 6

100.0 1.0 2.9 36.5 32.7 20.2 6.7 38.5 30.8 20.2 4.8 0.0 5.8

榛原地域 419 4 24 198 95 74 24 162 132 83 9 5 28

100.0 1.0 5.7 47.3 22.7 17.7 5.7 38.7 31.5 19.8 2.1 1.2 6.7

室生地域 124 1 4 61 26 29 3 52 36 28 2 2 4

100.0 0.8 3.2 49.2 21.0 23.4 2.4 41.9 29.0 22.6 1.6 1.6 3.2

Q6 5年未満 30 0 1 19 4 6 0 16 5 7 0 0 2

100.0 0.0 3.3 63.3 13.3 20.0 0.0 53.3 16.7 23.3 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 1 4 16 6 4 1 12 14 6 0 0 0

100.0 3.1 12.5 50.0 18.8 12.5 3.1 37.5 43.8 18.8 0.0 0.0 0.0

10～14年 28 0 0 14 8 5 1 8 12 8 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 28.6 17.9 3.6 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 9 31 323 177 134 43 282 225 144 18 8 40

100.0 1.3 4.3 45.0 24.7 18.7 6.0 39.3 31.4 20.1 2.5 1.1 5.6

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

年
齢

全体

性
別
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【Q1-Ⅴ-69】商店街の活性化支援　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 9 30 383 191 153 50 285 248 204 20 13 46

100.0 1.1 3.7 46.9 23.4 18.8 6.1 34.9 30.4 25.0 2.5 1.6 5.6

Q3 男性 333 2 10 149 85 77 10 108 110 81 10 10 14

100.0 0.6 3.0 44.7 25.5 23.1 3.0 32.4 33.0 24.3 3.0 3.0 4.2

女性 473 7 20 232 106 76 32 176 138 122 10 3 24

100.0 1.5 4.2 49.0 22.4 16.1 6.8 37.2 29.2 25.8 2.1 0.6 5.1

Q4 10歳代 19 1 3 4 6 5 0 8 5 5 0 1 0

100.0 5.3 15.8 21.1 31.6 26.3 0.0 42.1 26.3 26.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 0 2 30 9 9 1 15 17 13 3 1 2

100.0 0.0 3.9 58.8 17.6 17.6 2.0 29.4 33.3 25.5 5.9 2.0 3.9

30歳代 67 2 1 38 12 13 1 19 21 19 5 2 1

100.0 3.0 1.5 56.7 17.9 19.4 1.5 28.4 31.3 28.4 7.5 3.0 1.5

40歳代 86 1 4 35 25 20 1 28 31 22 2 2 1

100.0 1.2 4.7 40.7 29.1 23.3 1.2 32.6 36.0 25.6 2.3 2.3 1.2

50歳代 142 2 2 72 36 28 2 48 53 33 3 4 1

100.0 1.4 1.4 50.7 25.4 19.7 1.4 33.8 37.3 23.2 2.1 2.8 0.7

60歳代 206 0 2 99 53 38 14 71 58 60 4 0 13

100.0 0.0 1.0 48.1 25.7 18.4 6.8 34.5 28.2 29.1 1.9 0.0 6.3

70歳代 184 3 13 84 38 29 17 71 52 41 3 2 15

100.0 1.6 7.1 45.7 20.7 15.8 9.2 38.6 28.3 22.3 1.6 1.1 8.2

80歳以上 51 0 3 18 12 11 7 23 11 10 0 1 6

100.0 0.0 5.9 35.3 23.5 21.6 13.7 45.1 21.6 19.6 0.0 2.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 5 8 69 41 24 10 65 46 37 3 2 4

100.0 3.2 5.1 43.9 26.1 15.3 6.4 41.4 29.3 23.6 1.9 1.3 2.5

菟田野地域 104 1 2 38 33 24 6 41 36 18 4 0 5

100.0 1.0 1.9 36.5 31.7 23.1 5.8 39.4 34.6 17.3 3.8 0.0 4.8

榛原地域 419 2 17 202 96 79 23 137 136 101 11 9 25

100.0 0.5 4.1 48.2 22.9 18.9 5.5 32.7 32.5 24.1 2.6 2.1 6.0

室生地域 124 1 3 70 21 25 4 40 30 45 2 2 5

100.0 0.8 2.4 56.5 16.9 20.2 3.2 32.3 24.2 36.3 1.6 1.6 4.0

Q6 5年未満 30 0 1 19 3 7 0 14 8 5 1 0 2

100.0 0.0 3.3 63.3 10.0 23.3 0.0 46.7 26.7 16.7 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 1 17 5 6 1 12 10 9 1 0 0

100.0 6.3 3.1 53.1 15.6 18.8 3.1 37.5 31.3 28.1 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 1 1 13 8 4 1 10 8 8 2 0 0

100.0 3.6 3.6 46.4 28.6 14.3 3.6 35.7 28.6 28.6 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 6 27 332 175 136 41 248 222 181 16 13 37

100.0 0.8 3.8 46.3 24.4 19.0 5.7 34.6 31.0 25.2 2.2 1.8 5.2

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別
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【Q1-Ⅴ-70】円滑な事業所活動の促進・支援　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 9 19 449 157 125 57 250 238 239 18 16 55

100.0 1.1 2.3 55.0 19.2 15.3 7.0 30.6 29.2 29.3 2.2 2.0 6.7

Q3 男性 333 3 5 183 74 58 10 99 95 102 12 11 14

100.0 0.9 1.5 55.0 22.2 17.4 3.0 29.7 28.5 30.6 3.6 3.3 4.2

女性 473 6 14 265 83 66 39 150 143 136 6 5 33

100.0 1.3 3.0 56.0 17.5 14.0 8.2 31.7 30.2 28.8 1.3 1.1 7.0

Q4 10歳代 19 1 1 10 5 2 0 6 5 7 1 0 0

100.0 5.3 5.3 52.6 26.3 10.5 0.0 31.6 26.3 36.8 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 0 1 32 6 11 1 15 19 13 1 1 2

100.0 0.0 2.0 62.7 11.8 21.6 2.0 29.4 37.3 25.5 2.0 2.0 3.9

30歳代 67 2 0 41 11 13 0 17 18 24 3 3 2

100.0 3.0 0.0 61.2 16.4 19.4 0.0 25.4 26.9 35.8 4.5 4.5 3.0

40歳代 86 2 2 43 23 15 1 31 23 27 1 3 1

100.0 2.3 2.3 50.0 26.7 17.4 1.2 36.0 26.7 31.4 1.2 3.5 1.2

50歳代 142 1 2 88 24 25 2 38 58 37 2 6 1

100.0 0.7 1.4 62.0 16.9 17.6 1.4 26.8 40.8 26.1 1.4 4.2 0.7

60歳代 206 4 120 38 27 17 59 48 74 7 2 16

100.0 1.9 58.3 18.4 13.1 8.3 28.6 23.3 35.9 3.4 1.0 7.8

70歳代 184 3 7 93 40 20 21 61 51 49 3 0 20

100.0 1.6 3.8 50.5 21.7 10.9 11.4 33.2 27.7 26.6 1.6 0.0 10.9

80歳以上 51 0 2 20 10 11 8 22 15 7 0 1 6

100.0 0.0 3.9 39.2 19.6 21.6 15.7 43.1 29.4 13.7 0.0 2.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 3 8 82 29 22 13 57 43 43 3 3 8

100.0 1.9 5.1 52.2 18.5 14.0 8.3 36.3 27.4 27.4 1.9 1.9 5.1

菟田野地域 104 1 2 46 27 21 7 41 29 25 1 1 7

100.0 1.0 1.9 44.2 26.0 20.2 6.7 39.4 27.9 24.0 1.0 1.0 6.7

榛原地域 419 3 8 247 76 59 26 115 134 121 12 9 28

100.0 0.7 1.9 58.9 18.1 14.1 6.2 27.4 32.0 28.9 2.9 2.1 6.7

室生地域 124 2 1 71 25 21 4 36 31 48 1 3 5

100.0 1.6 0.8 57.3 20.2 16.9 3.2 29.0 25.0 38.7 0.8 2.4 4.0

Q6 5年未満 30 0 1 20 4 5 0 12 10 6 0 0 2

100.0 0.0 3.3 66.7 13.3 16.7 0.0 40.0 33.3 20.0 0.0 0.0 6.7

5～9年 32 2 0 18 8 3 1 9 10 10 2 1 0

100.0 6.3 0.0 56.3 25.0 9.4 3.1 28.1 31.3 31.3 6.3 3.1 0.0

10～14年 28 0 1 15 7 4 1 9 7 10 1 1 0

100.0 0.0 3.6 53.6 25.0 14.3 3.6 32.1 25.0 35.7 3.6 3.6 0.0

15年以上 717 7 17 395 138 112 48 219 211 212 15 14 46

100.0 1.0 2.4 55.1 19.2 15.6 6.7 30.5 29.4 29.6 2.1 2.0 6.4

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

70



【Q1-Ⅴ-71】新たな産業の展開　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 8 12 478 143 115 60 234 235 264 17 12 54

100.0 1.0 1.5 58.6 17.5 14.1 7.4 28.7 28.8 32.4 2.1 1.5 6.6

Q3 男性 333 4 5 182 79 53 10 93 112 95 11 8 14

100.0 1.2 1.5 54.7 23.7 15.9 3.0 27.9 33.6 28.5 3.3 2.4 4.2

女性 473 4 7 294 64 62 42 141 123 167 6 4 32

100.0 0.8 1.5 62.2 13.5 13.1 8.9 29.8 26.0 35.3 1.3 0.8 6.8

Q4 10歳代 19 1 0 12 4 2 0 6 5 6 2 0 0

100.0 5.3 0.0 63.2 21.1 10.5 0.0 31.6 26.3 31.6 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 0 2 32 10 6 1 12 14 21 1 1 2

100.0 0.0 3.9 62.7 19.6 11.8 2.0 23.5 27.5 41.2 2.0 2.0 3.9

30歳代 67 1 0 49 6 10 1 17 13 30 3 3 1

100.0 1.5 0.0 73.1 9.0 14.9 1.5 25.4 19.4 44.8 4.5 4.5 1.5

40歳代 86 2 0 50 20 14 0 28 25 31 1 1 0

100.0 2.3 0.0 58.1 23.3 16.3 0.0 32.6 29.1 36.0 1.2 1.2 0.0

50歳代 142 1 0 90 23 25 3 37 52 45 1 4 3

100.0 0.7 0.0 63.4 16.2 17.6 2.1 26.1 36.6 31.7 0.7 2.8 2.1

60歳代 206 0 2 120 39 28 17 58 60 68 4 2 14

100.0 0.0 1.0 58.3 18.9 13.6 8.3 28.2 29.1 33.0 1.9 1.0 6.8

70歳代 184 3 5 104 30 23 19 58 51 53 2 1 19

100.0 1.6 2.7 56.5 16.3 12.5 10.3 31.5 27.7 28.8 1.1 0.5 10.3

80歳以上 51 0 3 18 11 7 12 18 14 8 3 0 8

100.0 0.0 5.9 35.3 21.6 13.7 23.5 35.3 27.5 15.7 5.9 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 2 4 88 30 21 12 46 43 59 1 3 5

100.0 1.3 2.5 56.1 19.1 13.4 7.6 29.3 27.4 37.6 0.6 1.9 3.2

菟田野地域 104 1 2 50 21 22 8 36 34 22 3 0 9

100.0 1.0 1.9 48.1 20.2 21.2 7.7 34.6 32.7 21.2 2.9 0.0 8.7

榛原地域 419 3 5 265 66 51 29 113 125 136 11 6 28

100.0 0.7 1.2 63.2 15.8 12.2 6.9 27.0 29.8 32.5 2.6 1.4 6.7

室生地域 124 2 1 71 26 20 4 39 32 43 2 3 5

100.0 1.6 0.8 57.3 21.0 16.1 3.2 31.5 25.8 34.7 1.6 2.4 4.0

Q6 5年未満 30 0 0 24 2 3 1 10 10 6 1 0 3

100.0 0.0 0.0 80.0 6.7 10.0 3.3 33.3 33.3 20.0 3.3 0.0 10.0

5～9年 32 2 0 19 7 3 1 10 7 12 2 1 0

100.0 6.3 0.0 59.4 21.9 9.4 3.1 31.3 21.9 37.5 6.3 3.1 0.0

10～14年 28 0 0 15 7 5 1 7 6 15 0 0 0

100.0 0.0 0.0 53.6 25.0 17.9 3.6 25.0 21.4 53.6 0.0 0.0 0.0

15年以上 717 6 12 418 127 104 50 207 212 229 14 11 44

100.0 0.8 1.7 58.3 17.7 14.5 7.0 28.9 29.6 31.9 2.0 1.5 6.1

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅴ-72】文化財の保護・活用　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 25 92 460 131 50 58 232 259 235 23 13 54

100.0 3.1 11.3 56.4 16.1 6.1 7.1 28.4 31.7 28.8 2.8 1.6 6.6

Q3 男性 333 10 35 187 66 24 11 91 119 89 11 7 16

100.0 3.0 10.5 56.2 19.8 7.2 3.3 27.3 35.7 26.7 3.3 2.1 4.8

女性 473 15 57 271 65 26 39 141 140 144 12 6 30

100.0 3.2 12.1 57.3 13.7 5.5 8.2 29.8 29.6 30.4 2.5 1.3 6.3

Q4 10歳代 19 2 4 7 4 2 0 7 5 6 1 0 0

100.0 10.5 21.1 36.8 21.1 10.5 0.0 36.8 26.3 31.6 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 4 11 23 7 5 1 15 18 10 3 3 2

100.0 7.8 21.6 45.1 13.7 9.8 2.0 29.4 35.3 19.6 5.9 5.9 3.9

30歳代 67 2 7 41 11 6 0 18 20 22 3 2 2

100.0 3.0 10.4 61.2 16.4 9.0 0.0 26.9 29.9 32.8 4.5 3.0 3.0

40歳代 86 1 10 50 19 5 1 26 33 21 4 1 1

100.0 1.2 11.6 58.1 22.1 5.8 1.2 30.2 38.4 24.4 4.7 1.2 1.2

50歳代 142 2 10 94 22 12 2 33 47 55 4 2 1

100.0 1.4 7.0 66.2 15.5 8.5 1.4 23.2 33.1 38.7 2.8 1.4 0.7

60歳代 206 8 14 124 33 10 17 58 65 59 5 3 16

100.0 3.9 6.8 60.2 16.0 4.9 8.3 28.2 31.6 28.6 2.4 1.5 7.8

70歳代 184 5 27 102 24 7 19 54 58 51 2 1 18

100.0 2.7 14.7 55.4 13.0 3.8 10.3 29.3 31.5 27.7 1.1 0.5 9.8

80歳以上 51 1 9 16 11 3 11 21 13 9 1 0 7

100.0 2.0 17.6 31.4 21.6 5.9 21.6 41.2 25.5 17.6 2.0 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 8 22 84 26 6 11 53 47 43 6 2 6

100.0 5.1 14.0 53.5 16.6 3.8 7.0 33.8 29.9 27.4 3.8 1.3 3.8

菟田野地域 104 4 17 48 19 9 7 34 37 24 2 1 6

100.0 3.8 16.3 46.2 18.3 8.7 6.7 32.7 35.6 23.1 1.9 1.0 5.8

榛原地域 419 10 38 251 68 24 28 102 137 130 12 7 31

100.0 2.4 9.1 59.9 16.2 5.7 6.7 24.3 32.7 31.0 2.9 1.7 7.4

室生地域 124 3 15 73 18 10 5 42 38 35 3 2 4

100.0 2.4 12.1 58.9 14.5 8.1 4.0 33.9 30.6 28.2 2.4 1.6 3.2

Q6 5年未満 30 1 1 23 3 1 1 8 10 9 1 0 2

100.0 3.3 3.3 76.7 10.0 3.3 3.3 26.7 33.3 30.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 6 20 2 1 1 12 8 11 1 0 0

100.0 6.3 18.8 62.5 6.3 3.1 3.1 37.5 25.0 34.4 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 1 17 5 4 1 8 8 9 2 1 0

100.0 0.0 3.6 60.7 17.9 14.3 3.6 28.6 28.6 32.1 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 22 84 398 121 44 48 204 233 204 19 12 45

100.0 3.1 11.7 55.5 16.9 6.1 6.7 28.5 32.5 28.5 2.6 1.7 6.3

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅴ-73】伝統文化の継承　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 14 65 474 133 67 63 246 258 223 27 9 53

100.0 1.7 8.0 58.1 16.3 8.2 7.7 30.1 31.6 27.3 3.3 1.1 6.5

Q3 男性 333 5 25 189 62 38 14 93 110 98 12 4 16

100.0 1.5 7.5 56.8 18.6 11.4 4.2 27.9 33.0 29.4 3.6 1.2 4.8

女性 473 9 40 283 71 29 41 153 148 123 15 5 29

100.0 1.9 8.5 59.8 15.0 6.1 8.7 32.3 31.3 26.0 3.2 1.1 6.1

Q4 10歳代 19 1 3 8 6 1 0 4 11 3 1 0 0

100.0 5.3 15.8 42.1 31.6 5.3 0.0 21.1 57.9 15.8 5.3 0.0 0.0

20歳代 51 0 3 34 7 6 1 18 12 14 4 1 2

100.0 0.0 5.9 66.7 13.7 11.8 2.0 35.3 23.5 27.5 7.8 2.0 3.9

30歳代 67 1 5 42 12 6 1 21 25 16 2 2 1

100.0 1.5 7.5 62.7 17.9 9.0 1.5 31.3 37.3 23.9 3.0 3.0 1.5

40歳代 86 2 6 49 22 7 0 29 32 22 3 0 0

100.0 2.3 7.0 57.0 25.6 8.1 0.0 33.7 37.2 25.6 3.5 0.0 0.0

50歳代 142 2 10 90 19 16 5 36 50 46 5 1 4

100.0 1.4 7.0 63.4 13.4 11.3 3.5 25.4 35.2 32.4 3.5 0.7 2.8

60歳代 206 1 10 129 29 19 18 61 67 54 7 2 15

100.0 0.5 4.9 62.6 14.1 9.2 8.7 29.6 32.5 26.2 3.4 1.0 7.3

70歳代 184 5 22 100 27 10 20 57 51 54 4 1 17

100.0 2.7 12.0 54.3 14.7 5.4 10.9 31.0 27.7 29.3 2.2 0.5 9.2

80歳以上 51 2 6 19 11 2 11 20 10 12 1 1 7

100.0 3.9 11.8 37.3 21.6 3.9 21.6 39.2 19.6 23.5 2.0 2.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 4 13 87 25 15 13 56 43 43 6 2 7

100.0 2.5 8.3 55.4 15.9 9.6 8.3 35.7 27.4 27.4 3.8 1.3 4.5

菟田野地域 104 2 11 53 18 12 8 42 27 26 2 1 6

100.0 1.9 10.6 51.0 17.3 11.5 7.7 40.4 26.0 25.0 1.9 1.0 5.8

榛原地域 419 3 31 258 67 31 29 103 154 118 14 3 27

100.0 0.7 7.4 61.6 16.0 7.4 6.9 24.6 36.8 28.2 3.3 0.7 6.4

室生地域 124 5 10 72 22 9 6 44 34 33 5 2 6

100.0 4.0 8.1 58.1 17.7 7.3 4.8 35.5 27.4 26.6 4.0 1.6 4.8

Q6 5年未満 30 1 3 20 4 2 0 13 7 7 1 0 2

100.0 3.3 10.0 66.7 13.3 6.7 0.0 43.3 23.3 23.3 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 2 3 23 1 1 2 11 8 11 1 0 1

100.0 6.3 9.4 71.9 3.1 3.1 6.3 34.4 25.0 34.4 3.1 0.0 3.1

10～14年 28 0 3 16 7 2 0 6 10 8 3 1 0

100.0 0.0 10.7 57.1 25.0 7.1 0.0 21.4 35.7 28.6 10.7 3.6 0.0

15年以上 717 11 56 413 121 62 54 216 233 195 22 8 43

100.0 1.5 7.8 57.6 16.9 8.6 7.5 30.1 32.5 27.2 3.1 1.1 6.0

合
計

満足度 重要度

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数
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【Q1-Ⅴ-74】歴史・文化資源の整備と充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 24 102 401 154 82 53 284 274 165 33 12 48

100.0 2.9 12.5 49.1 18.9 10.0 6.5 34.8 33.6 20.2 4.0 1.5 5.9

Q3 男性 333 10 43 158 74 40 8 112 126 61 14 7 13

100.0 3.0 12.9 47.4 22.2 12.0 2.4 33.6 37.8 18.3 4.2 2.1 3.9

女性 473 14 59 241 80 42 37 172 148 102 19 5 27

100.0 3.0 12.5 51.0 16.9 8.9 7.8 36.4 31.3 21.6 4.0 1.1 5.7

Q4 10歳代 19 1 4 7 5 2 0 7 5 5 2 0 0

100.0 5.3 21.1 36.8 26.3 10.5 0.0 36.8 26.3 26.3 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 2 9 23 9 7 1 17 16 10 3 3 2

100.0 3.9 17.6 45.1 17.6 13.7 2.0 33.3 31.4 19.6 5.9 5.9 3.9

30歳代 67 2 5 42 10 8 0 22 22 13 5 3 2

100.0 3.0 7.5 62.7 14.9 11.9 0.0 32.8 32.8 19.4 7.5 4.5 3.0

40歳代 86 3 10 42 18 13 0 35 28 18 4 1 0

100.0 3.5 11.6 48.8 20.9 15.1 0.0 40.7 32.6 20.9 4.7 1.2 0.0

50歳代 142 2 16 74 33 15 2 42 55 34 8 1 2

100.0 1.4 11.3 52.1 23.2 10.6 1.4 29.6 38.7 23.9 5.6 0.7 1.4

60歳代 206 4 20 105 41 21 15 78 70 40 3 2 13

100.0 1.9 9.7 51.0 19.9 10.2 7.3 37.9 34.0 19.4 1.5 1.0 6.3

70歳代 184 9 29 86 30 12 18 61 64 37 6 1 15

100.0 4.9 15.8 46.7 16.3 6.5 9.8 33.2 34.8 20.1 3.3 0.5 8.2

80歳以上 51 1 9 19 8 4 10 22 14 6 2 0 7

100.0 2.0 17.6 37.3 15.7 7.8 19.6 43.1 27.5 11.8 3.9 0.0 13.7

Q5 大宇陀地域 157 9 29 70 27 11 11 59 59 27 7 0 5

100.0 5.7 18.5 44.6 17.2 7.0 7.0 37.6 37.6 17.2 4.5 0.0 3.2

菟田野地域 104 2 14 45 22 15 6 41 38 16 3 1 5

100.0 1.9 13.5 43.3 21.2 14.4 5.8 39.4 36.5 15.4 2.9 1.0 4.8

榛原地域 419 8 47 216 81 43 24 140 133 92 21 7 26

100.0 1.9 11.2 51.6 19.3 10.3 5.7 33.4 31.7 22.0 5.0 1.7 6.2

室生地域 124 5 12 66 23 13 5 43 43 28 2 3 5

100.0 4.0 9.7 53.2 18.5 10.5 4.0 34.7 34.7 22.6 1.6 2.4 4.0

Q6 5年未満 30 1 2 21 2 3 1 15 6 5 2 0 2

100.0 3.3 6.7 70.0 6.7 10.0 3.3 50.0 20.0 16.7 6.7 0.0 6.7

5～9年 32 2 4 19 5 1 1 12 12 7 0 1 0

100.0 6.3 12.5 59.4 15.6 3.1 3.1 37.5 37.5 21.9 0.0 3.1 0.0

10～14年 28 1 4 12 6 4 1 12 9 2 4 1

100.0 3.6 14.3 42.9 21.4 14.3 3.6 42.9 32.1 7.1 14.3 3.6

15年以上 717 20 92 347 141 74 43 245 247 149 27 10 39

100.0 2.8 12.8 48.4 19.7 10.3 6.0 34.2 34.4 20.8 3.8 1.4 5.4

合
計

満足度 重要度

性
別

居
住
地
域

居
住
年
数

年
齢

全体
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【Q1-Ⅴ-75】芸術文化活動の振興　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 8 51 513 125 62 57 181 223 304 40 17 51

100.0 1.0 6.3 62.9 15.3 7.6 7.0 22.2 27.3 37.3 4.9 2.1 6.3

Q3 男性 333 5 23 208 57 29 11 72 97 125 17 7 15

100.0 1.5 6.9 62.5 17.1 8.7 3.3 21.6 29.1 37.5 5.1 2.1 4.5

女性 473 3 28 304 67 33 38 108 126 178 23 10 28

100.0 0.6 5.9 64.3 14.2 7.0 8.0 22.8 26.6 37.6 4.9 2.1 5.9

Q4 10歳代 19 0 3 9 4 3 0 5 5 9 0 0 0

100.0 0.0 15.8 47.4 21.1 15.8 0.0 26.3 26.3 47.4 0.0 0.0 0.0

20歳代 51 0 3 31 12 4 1 13 13 20 1 2 2

100.0 0.0 5.9 60.8 23.5 7.8 2.0 25.5 25.5 39.2 2.0 3.9 3.9

30歳代 67 1 1 47 11 6 1 17 19 21 7 2 1

100.0 1.5 1.5 70.1 16.4 9.0 1.5 25.4 28.4 31.3 10.4 3.0 1.5

40歳代 86 3 4 55 14 9 1 26 19 32 6 2 1

100.0 3.5 4.7 64.0 16.3 10.5 1.2 30.2 22.1 37.2 7.0 2.3 1.2

50歳代 142 1 3 107 16 13 2 23 38 68 8 4 1

100.0 0.7 2.1 75.4 11.3 9.2 1.4 16.2 26.8 47.9 5.6 2.8 0.7

60歳代 206 2 13 127 36 13 15 38 61 79 9 3 16

100.0 1.0 6.3 61.7 17.5 6.3 7.3 18.4 29.6 38.3 4.4 1.5 7.8

70歳代 184 1 18 109 24 12 20 41 54 62 7 3 17

100.0 0.5 9.8 59.2 13.0 6.5 10.9 22.3 29.3 33.7 3.8 1.6 9.2

80歳以上 51 0 6 26 7 2 10 17 14 12 2 0 6

100.0 0.0 11.8 51.0 13.7 3.9 19.6 33.3 27.5 23.5 3.9 0.0 11.8

Q5 大宇陀地域 157 2 15 95 27 7 11 33 54 57 4 4 5

100.0 1.3 9.6 60.5 17.2 4.5 7.0 21.0 34.4 36.3 2.5 2.5 3.2

菟田野地域 104 0 7 62 18 10 7 26 26 37 7 1 7

100.0 0.0 6.7 59.6 17.3 9.6 6.7 25.0 25.0 35.6 6.7 1.0 6.7

榛原地域 419 4 24 274 61 30 26 91 108 162 24 8 26

100.0 1.0 5.7 65.4 14.6 7.2 6.2 21.7 25.8 38.7 5.7 1.9 6.2

室生地域 124 2 5 78 18 15 6 30 34 46 5 3 6

100.0 1.6 4.0 62.9 14.5 12.1 4.8 24.2 27.4 37.1 4.0 2.4 4.8

Q6 5年未満 30 1 1 20 5 2 1 10 5 12 1 0 2

100.0 3.3 3.3 66.7 16.7 6.7 3.3 33.3 16.7 40.0 3.3 0.0 6.7

5～9年 32 1 1 27 0 2 1 8 8 15 1 0 0

100.0 3.1 3.1 84.4 0.0 6.3 3.1 25.0 25.0 46.9 3.1 0.0 0.0

10～14年 28 0 2 15 8 2 1 6 10 9 2 1 0

100.0 0.0 7.1 53.6 28.6 7.1 3.6 21.4 35.7 32.1 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 6 47 450 111 56 47 156 200 267 36 16 42

100.0 0.8 6.6 62.8 15.5 7.8 6.6 21.8 27.9 37.2 5.0 2.2 5.9

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別
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【Q1-Ⅴ-76】観光基盤の整備　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 10 84 406 170 89 57 252 256 204 34 17 53

100.0 1.2 10.3 49.8 20.8 10.9 7.0 30.9 31.4 25.0 4.2 2.1 6.5

Q3 男性 333 3 32 155 84 48 11 104 120 74 11 10 14

100.0 0.9 9.6 46.5 25.2 14.4 3.3 31.2 36.0 22.2 3.3 3.0 4.2

女性 473 7 52 249 86 41 38 148 136 129 22 7 31

100.0 1.5 11.0 52.6 18.2 8.7 8.0 31.3 28.8 27.3 4.7 1.5 6.6

Q4 10歳代 19 1 4 7 5 2 0 6 5 6 2 0 0

100.0 5.3 21.1 36.8 26.3 10.5 0.0 31.6 26.3 31.6 10.5 0.0 0.0

20歳代 51 1 8 21 13 7 1 18 12 14 3 2 2

100.0 2.0 15.7 41.2 25.5 13.7 2.0 35.3 23.5 27.5 5.9 3.9 3.9

30歳代 67 2 4 44 9 8 0 25 15 19 3 3 2

100.0 3.0 6.0 65.7 13.4 11.9 0.0 37.3 22.4 28.4 4.5 4.5 3.0

40歳代 86 1 8 47 17 12 1 27 29 22 5 2 1

100.0 1.2 9.3 54.7 19.8 14.0 1.2 31.4 33.7 25.6 5.8 2.3 1.2

50歳代 142 0 9 79 35 17 2 37 51 42 8 2 2

100.0 0.0 6.3 55.6 24.6 12.0 1.4 26.1 35.9 29.6 5.6 1.4 1.4

60歳代 206 1 21 97 51 21 15 66 69 48 5 4 14

100.0 0.5 10.2 47.1 24.8 10.2 7.3 32.0 33.5 23.3 2.4 1.9 6.8

70歳代 184 4 26 87 30 17 20 54 60 45 5 3 17

100.0 2.2 14.1 47.3 16.3 9.2 10.9 29.3 32.6 24.5 2.7 1.6 9.2

80歳以上 51 0 4 21 10 5 11 19 15 7 2 0 8

100.0 0.0 7.8 41.2 19.6 9.8 21.6 37.3 29.4 13.7 3.9 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 6 22 77 31 8 13 48 55 37 6 3 8

100.0 3.8 14.0 49.0 19.7 5.1 8.3 30.6 35.0 23.6 3.8 1.9 5.1

菟田野地域 104 1 8 48 24 16 7 37 34 23 4 1 5

100.0 1.0 7.7 46.2 23.1 15.4 6.7 35.6 32.7 22.1 3.8 1.0 4.8

榛原地域 419 2 41 214 86 50 26 123 131 113 16 8 28

100.0 0.5 9.8 51.1 20.5 11.9 6.2 29.4 31.3 27.0 3.8 1.9 6.7

室生地域 124 1 13 63 29 14 4 44 35 29 7 4 5

100.0 0.8 10.5 50.8 23.4 11.3 3.2 35.5 28.2 23.4 5.6 3.2 4.0

Q6 5年未満 30 0 2 20 5 2 1 15 3 8 2 0 2

100.0 0.0 6.7 66.7 16.7 6.7 3.3 50.0 10.0 26.7 6.7 0.0 6.7

5～9年 32 1 4 18 6 1 2 8 13 10 0 1 0

100.0 3.1 12.5 56.3 18.8 3.1 6.3 25.0 40.6 31.3 0.0 3.1 0.0

10～14年 28 0 3 14 6 4 1 11 4 11 2 0 0

100.0 0.0 10.7 50.0 21.4 14.3 3.6 39.3 14.3 39.3 7.1 0.0 0.0

15年以上 717 9 75 352 153 82 46 218 236 174 29 16 44

100.0 1.3 10.5 49.1 21.3 11.4 6.4 30.4 32.9 24.3 4.0 2.2 6.1

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体
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【Q1-Ⅴ-77】地域資源を活かした観光の創出　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 18 93 399 165 88 53 294 249 182 28 14 49

100.0 2.2 11.4 48.9 20.2 10.8 6.5 36.0 30.5 22.3 3.4 1.7 6.0

Q3 男性 333 5 40 160 71 47 10 118 114 67 15 6 13

100.0 1.5 12.0 48.0 21.3 14.1 3.0 35.4 34.2 20.1 4.5 1.8 3.9

女性 473 13 53 237 94 41 35 176 135 114 12 8 28

100.0 2.7 11.2 50.1 19.9 8.7 7.4 37.2 28.5 24.1 2.5 1.7 5.9

Q4 10歳代 19 2 1 8 6 2 0 8 4 4 2 1 0

100.0 10.5 5.3 42.1 31.6 10.5 0.0 42.1 21.1 21.1 10.5 5.3 0.0

20歳代 51 1 10 22 11 6 1 19 11 15 3 1 2

100.0 2.0 19.6 43.1 21.6 11.8 2.0 37.3 21.6 29.4 5.9 2.0 3.9

30歳代 67 2 4 40 11 9 1 26 18 16 3 3 1

100.0 3.0 6.0 59.7 16.4 13.4 1.5 38.8 26.9 23.9 4.5 4.5 1.5

40歳代 86 5 9 36 24 11 1 34 32 17 1 1 1

100.0 5.8 10.5 41.9 27.9 12.8 1.2 39.5 37.2 19.8 1.2 1.2 1.2

50歳代 142 1 11 77 35 16 2 43 54 36 6 2 1

100.0 0.7 7.7 54.2 24.6 11.3 1.4 30.3 38.0 25.4 4.2 1.4 0.7

60歳代 206 3 20 110 39 21 13 72 61 46 8 4 15

100.0 1.5 9.7 53.4 18.9 10.2 6.3 35.0 29.6 22.3 3.9 1.9 7.3

70歳代 184 4 31 83 29 18 19 68 56 39 3 1 17

100.0 2.2 16.8 45.1 15.8 9.8 10.3 37.0 30.4 21.2 1.6 0.5 9.2

80歳以上 51 0 7 20 10 5 9 24 13 8 1 0 5

100.0 0.0 13.7 39.2 19.6 9.8 17.6 47.1 25.5 15.7 2.0 0.0 9.8

Q5 大宇陀地域 157 9 28 71 30 10 9 67 42 35 7 0 6

100.0 5.7 17.8 45.2 19.1 6.4 5.7 42.7 26.8 22.3 4.5 0.0 3.8

菟田野地域 104 0 12 46 21 17 8 43 33 18 2 1 7

100.0 0.0 11.5 44.2 20.2 16.3 7.7 41.3 31.7 17.3 1.9 1.0 6.7

榛原地域 419 4 43 216 83 47 26 142 134 94 16 8 25

100.0 1.0 10.3 51.6 19.8 11.2 6.2 33.9 32.0 22.4 3.8 1.9 6.0

室生地域 124 5 10 62 31 13 3 42 39 33 2 4 4

100.0 4.0 8.1 50.0 25.0 10.5 2.4 33.9 31.5 26.6 1.6 3.2 3.2

Q6 5年未満 30 0 3 17 7 2 1 16 4 6 1 1 2

100.0 0.0 10.0 56.7 23.3 6.7 3.3 53.3 13.3 20.0 3.3 3.3 6.7

5～9年 32 2 4 18 6 1 1 12 10 8 1 1 0

100.0 6.3 12.5 56.3 18.8 3.1 3.1 37.5 31.3 25.0 3.1 3.1 0.0

10～14年 28 2 3 11 7 4 1 11 7 9 1 0 0

100.0 7.1 10.7 39.3 25.0 14.3 3.6 39.3 25.0 32.1 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 14 83 351 145 81 43 255 228 158 24 12 40

100.0 2.0 11.6 49.0 20.2 11.3 6.0 35.6 31.8 22.0 3.3 1.7 5.6

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅴ-78】観光誘客の推進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 27 94 377 163 101 54 330 248 150 12 15 61

100.0 3.3 11.5 46.2 20.0 12.4 6.6 40.4 30.4 18.4 1.5 1.8 7.5

Q3 男性 333 8 40 155 69 49 12 133 102 66 6 8 18

100.0 2.4 12.0 46.5 20.7 14.7 3.6 39.9 30.6 19.8 1.8 2.4 5.4

女性 473 19 54 221 94 52 33 197 146 83 6 7 34

100.0 4.0 11.4 46.7 19.9 11.0 7.0 41.6 30.9 17.5 1.3 1.5 7.2

Q4 10歳代 19 0 4 8 5 2 0 7 6 5 0 1 0

100.0 0.0 21.1 42.1 26.3 10.5 0.0 36.8 31.6 26.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 1 7 21 11 8 3 19 15 10 1 2 4

100.0 2.0 13.7 41.2 21.6 15.7 5.9 37.3 29.4 19.6 2.0 3.9 7.8

30歳代 67 2 4 31 17 12 1 28 22 6 3 3 5

100.0 3.0 6.0 46.3 25.4 17.9 1.5 41.8 32.8 9.0 4.5 4.5 7.5

40歳代 86 2 8 42 20 13 1 34 32 16 1 1 2

100.0 2.3 9.3 48.8 23.3 15.1 1.2 39.5 37.2 18.6 1.2 1.2 2.3

50歳代 142 1 15 75 31 19 1 54 49 30 4 2 3

100.0 0.7 10.6 52.8 21.8 13.4 0.7 38.0 34.5 21.1 2.8 1.4 2.1

60歳代 206 3 20 106 41 26 10 82 73 33 2 3 13

100.0 1.5 9.7 51.5 19.9 12.6 4.9 39.8 35.4 16.0 1.0 1.5 6.3

70歳代 184 14 28 73 30 17 22 79 46 39 0 2 18

100.0 7.6 15.2 39.7 16.3 9.2 12.0 42.9 25.0 21.2 0.0 1.1 9.8

80歳以上 51 4 8 19 8 4 8 27 5 10 1 0 8

100.0 7.8 15.7 37.3 15.7 7.8 15.7 52.9 9.8 19.6 2.0 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 9 33 71 23 11 10 70 47 30 2 1 7

100.0 5.7 21.0 45.2 14.6 7.0 6.4 44.6 29.9 19.1 1.3 0.6 4.5

菟田野地域 104 1 11 46 21 19 6 49 29 15 2 2 7

100.0 1.0 10.6 44.2 20.2 18.3 5.8 47.1 27.9 14.4 1.9 1.9 6.7

榛原地域 419 11 37 199 91 57 24 165 127 80 7 8 32

100.0 2.6 8.8 47.5 21.7 13.6 5.7 39.4 30.3 19.1 1.7 1.9 7.6

室生地域 124 6 13 57 28 14 6 45 44 24 1 3 7

100.0 4.8 10.5 46.0 22.6 11.3 4.8 36.3 35.5 19.4 0.8 2.4 5.6

Q6 5年未満 30 0 2 17 6 3 2 14 9 2 0 1 4

100.0 0.0 6.7 56.7 20.0 10.0 6.7 46.7 30.0 6.7 0.0 3.3 13.3

5～9年 32 3 3 16 8 2 0 12 11 6 0 1 2

100.0 9.4 9.4 50.0 25.0 6.3 0.0 37.5 34.4 18.8 0.0 3.1 6.3

10～14年 28 0 3 14 5 5 1 12 9 6 1 0 0

100.0 0.0 10.7 50.0 17.9 17.9 3.6 42.9 32.1 21.4 3.6 0.0 0.0

15年以上 717 24 86 329 144 91 43 292 219 135 11 13 47

100.0 3.3 12.0 45.9 20.1 12.7 6.0 40.7 30.5 18.8 1.5 1.8 6.6

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢
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【Q1-Ⅴ-79】温泉を活用した観光施設の充実　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 29 80 366 179 107 55 289 258 162 32 16 59

100.0 3.6 9.8 44.9 21.9 13.1 6.7 35.4 31.6 19.9 3.9 2.0 7.2

Q3 男性 333 13 30 152 81 47 10 105 118 71 14 8 17

100.0 3.9 9.0 45.6 24.3 14.1 3.0 31.5 35.4 21.3 4.2 2.4 5.1

女性 473 16 50 213 98 60 36 184 140 90 18 8 33

100.0 3.4 10.6 45.0 20.7 12.7 7.6 38.9 29.6 19.0 3.8 1.7 7.0

Q4 10歳代 19 0 2 9 5 3 0 8 5 3 3 0 0

100.0 0.0 10.5 47.4 26.3 15.8 0.0 42.1 26.3 15.8 15.8 0.0 0.0

20歳代 51 0 3 23 17 6 2 16 14 10 4 4 3

100.0 0.0 5.9 45.1 33.3 11.8 3.9 31.4 27.5 19.6 7.8 7.8 5.9

30歳代 67 2 1 34 17 11 2 26 21 11 4 3 2

100.0 3.0 1.5 50.7 25.4 16.4 3.0 38.8 31.3 16.4 6.0 4.5 3.0

40歳代 86 5 7 43 17 14 0 30 24 20 8 2 2

100.0 5.8 8.1 50.0 19.8 16.3 0.0 34.9 27.9 23.3 9.3 2.3 2.3

50歳代 142 1 11 69 38 22 1 46 53 34 5 2 2

100.0 0.7 7.7 48.6 26.8 15.5 0.7 32.4 37.3 23.9 3.5 1.4 1.4

60歳代 206 2 24 95 47 27 11 78 63 47 5 2 11

100.0 1.0 11.7 46.1 22.8 13.1 5.3 37.9 30.6 22.8 2.4 1.0 5.3

70歳代 184 14 25 73 31 20 21 64 62 32 1 2 23

100.0 7.6 13.6 39.7 16.8 10.9 11.4 34.8 33.7 17.4 0.5 1.1 12.5

80歳以上 51 5 7 18 7 4 10 21 16 4 2 0 8

100.0 9.8 13.7 35.3 13.7 7.8 19.6 41.2 31.4 7.8 3.9 0.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 8 23 74 30 11 11 60 49 34 6 2 6

100.0 5.1 14.6 47.1 19.1 7.0 7.0 38.2 31.2 21.7 3.8 1.3 3.8

菟田野地域 104 2 11 42 22 20 7 38 30 21 5 2 8

100.0 1.9 10.6 40.4 21.2 19.2 6.7 36.5 28.8 20.2 4.8 1.9 7.7

榛原地域 419 13 35 186 101 61 23 151 136 80 14 9 29

100.0 3.1 8.4 44.4 24.1 14.6 5.5 36.0 32.5 19.1 3.3 2.1 6.9

室生地域 124 6 11 60 26 15 6 39 42 26 7 2 8

100.0 4.8 8.9 48.4 21.0 12.1 4.8 31.5 33.9 21.0 5.6 1.6 6.5

Q6 5年未満 30 0 1 16 7 4 2 13 12 1 1 0 3

100.0 0.0 3.3 53.3 23.3 13.3 6.7 43.3 40.0 3.3 3.3 0.0 10.0

5～9年 32 2 5 16 6 3 0 11 14 4 1 0 2

100.0 6.3 15.6 50.0 18.8 9.4 0.0 34.4 43.8 12.5 3.1 0.0 6.3

10～14年 28 2 2 11 8 4 1 10 9 5 2 1 1

100.0 7.1 7.1 39.3 28.6 14.3 3.6 35.7 32.1 17.9 7.1 3.6 3.6

15年以上 717 25 72 322 158 96 44 255 223 151 28 15 45

100.0 3.5 10.0 44.9 22.0 13.4 6.1 35.6 31.1 21.1 3.9 2.1 6.3

合
計

満足度 重要度

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域
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【Q1-Ⅴ-80】地域資源を活かした交流の展開　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 21 55 455 143 81 61 226 260 229 23 13 65

100.0 2.6 6.7 55.8 17.5 9.9 7.5 27.7 31.9 28.1 2.8 1.6 8.0

Q3 男性 333 4 18 191 71 36 13 85 110 101 12 6 19

100.0 1.2 5.4 57.4 21.3 10.8 3.9 25.5 33.0 30.3 3.6 1.8 5.7

女性 473 17 37 263 72 45 39 141 150 127 11 7 37

100.0 3.6 7.8 55.6 15.2 9.5 8.2 29.8 31.7 26.8 2.3 1.5 7.8

Q4 10歳代 19 1 1 13 2 2 0 7 4 7 0 1 0

100.0 5.3 5.3 68.4 10.5 10.5 0.0 36.8 21.1 36.8 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 1 2 28 13 4 3 10 20 11 3 3 4

100.0 2.0 3.9 54.9 25.5 7.8 5.9 19.6 39.2 21.6 5.9 5.9 7.8

30歳代 67 2 0 42 12 10 1 18 23 17 4 2 3

100.0 3.0 0.0 62.7 17.9 14.9 1.5 26.9 34.3 25.4 6.0 3.0 4.5

40歳代 86 0 6 48 20 11 1 26 34 22 3 0 1

100.0 0.0 7.0 55.8 23.3 12.8 1.2 30.2 39.5 25.6 3.5 0.0 1.2

50歳代 142 2 8 89 25 16 2 33 47 51 6 2 3

100.0 1.4 5.6 62.7 17.6 11.3 1.4 23.2 33.1 35.9 4.2 1.4 2.1

60歳代 206 2 10 129 34 19 12 56 54 72 5 3 16

100.0 1.0 4.9 62.6 16.5 9.2 5.8 27.2 26.2 35.0 2.4 1.5 7.8

70歳代 184 8 21 87 30 13 25 58 64 40 0 1 21

100.0 4.3 11.4 47.3 16.3 7.1 13.6 31.5 34.8 21.7 0.0 0.5 11.4

80歳以上 51 5 7 17 7 6 9 18 14 8 2 0 9

100.0 9.8 13.7 33.3 13.7 11.8 17.6 35.3 27.5 15.7 3.9 0.0 17.6

Q5 大宇陀地域 157 6 20 81 25 12 13 45 59 38 3 2 10

100.0 3.8 12.7 51.6 15.9 7.6 8.3 28.7 37.6 24.2 1.9 1.3 6.4

菟田野地域 104 1 6 52 24 15 6 31 37 23 4 2 7

100.0 1.0 5.8 50.0 23.1 14.4 5.8 29.8 35.6 22.1 3.8 1.9 6.7

榛原地域 419 11 20 246 76 40 26 118 121 131 12 6 31

100.0 2.6 4.8 58.7 18.1 9.5 6.2 28.2 28.9 31.3 2.9 1.4 7.4

室生地域 124 3 9 72 18 14 8 31 42 36 4 2 9

100.0 2.4 7.3 58.1 14.5 11.3 6.5 25.0 33.9 29.0 3.2 1.6 7.3

Q6 5年未満 30 1 1 20 4 2 2 10 13 3 0 1 3

100.0 3.3 3.3 66.7 13.3 6.7 6.7 33.3 43.3 10.0 0.0 3.3 10.0

5～9年 32 2 5 18 5 1 1 9 11 9 0 0 3

100.0 6.3 15.6 56.3 15.6 3.1 3.1 28.1 34.4 28.1 0.0 0.0 9.4

10～14年 28 1 1 15 6 4 1 7 12 6 2 1 0

100.0 3.6 3.6 53.6 21.4 14.3 3.6 25.0 42.9 21.4 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 17 48 401 128 74 49 200 224 210 21 11 51

100.0 2.4 6.7 55.9 17.9 10.3 6.8 27.9 31.2 29.3 2.9 1.5 7.1

合
計

満足度 重要度

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

80



【Q1-Ⅴ-81】スローライフの提供　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 15 61 426 151 103 60 271 261 187 26 13 58

100.0 1.8 7.5 52.2 18.5 12.6 7.4 33.2 32.0 22.9 3.2 1.6 7.1

Q3 男性 333 6 26 172 71 46 12 114 109 70 13 8 19

100.0 1.8 7.8 51.7 21.3 13.8 3.6 34.2 32.7 21.0 3.9 2.4 5.7

女性 473 9 35 253 80 57 39 157 152 116 13 5 30

100.0 1.9 7.4 53.5 16.9 12.1 8.2 33.2 32.1 24.5 2.7 1.1 6.3

Q4 10歳代 19 0 4 8 3 4 0 8 5 5 0 1 0

100.0 0.0 21.1 42.1 15.8 21.1 0.0 42.1 26.3 26.3 0.0 5.3 0.0

20歳代 51 0 2 25 14 7 3 19 15 8 5 1 3

100.0 0.0 3.9 49.0 27.5 13.7 5.9 37.3 29.4 15.7 9.8 2.0 5.9

30歳代 67 1 4 35 15 10 2 29 21 10 4 1 2

100.0 1.5 6.0 52.2 22.4 14.9 3.0 43.3 31.3 14.9 6.0 1.5 3.0

40歳代 86 7 48 19 11 1 27 27 23 5 3 1

100.0 8.1 55.8 22.1 12.8 1.2 31.4 31.4 26.7 5.8 3.5 1.2

50歳代 142 2 11 81 25 21 2 40 54 36 6 3 3

100.0 1.4 7.7 57.0 17.6 14.8 1.4 28.2 38.0 25.4 4.2 2.1 2.1

60歳代 206 3 9 114 41 25 14 71 63 53 5 1 13

100.0 1.5 4.4 55.3 19.9 12.1 6.8 34.5 30.6 25.7 2.4 0.5 6.3

70歳代 184 7 16 94 26 19 22 61 61 41 0 1 20

100.0 3.8 8.7 51.1 14.1 10.3 12.0 33.2 33.2 22.3 0.0 0.5 10.9

80歳以上 51 2 8 19 8 6 8 16 15 10 1 1 8

100.0 3.9 15.7 37.3 15.7 11.8 15.7 31.4 29.4 19.6 2.0 2.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 5 10 84 27 19 12 55 52 39 2 3 6

100.0 3.2 6.4 53.5 17.2 12.1 7.6 35.0 33.1 24.8 1.3 1.9 3.8

菟田野地域 104 2 6 51 22 16 7 39 32 21 4 0 8

100.0 1.9 5.8 49.0 21.2 15.4 6.7 37.5 30.8 20.2 3.8 0.0 7.7

榛原地域 419 6 32 228 75 51 27 127 140 100 17 6 29

100.0 1.4 7.6 54.4 17.9 12.2 6.4 30.3 33.4 23.9 4.1 1.4 6.9

室生地域 124 2 13 59 27 17 6 49 36 26 3 3 7

100.0 1.6 10.5 47.6 21.8 13.7 4.8 39.5 29.0 21.0 2.4 2.4 5.6

Q6 5年未満 30 0 4 14 5 5 2 14 8 3 1 1 3

100.0 0.0 13.3 46.7 16.7 16.7 6.7 46.7 26.7 10.0 3.3 3.3 10.0

5～9年 32 1 6 16 6 3 0 12 9 8 1 0 2

100.0 3.1 18.8 50.0 18.8 9.4 0.0 37.5 28.1 25.0 3.1 0.0 6.3

10～14年 28 0 2 13 7 5 1 10 8 7 2 1 0

100.0 0.0 7.1 46.4 25.0 17.9 3.6 35.7 28.6 25.0 7.1 3.6 0.0

15年以上 717 14 49 382 133 90 49 235 236 168 22 11 45

100.0 2.0 6.8 53.3 18.5 12.6 6.8 32.8 32.9 23.4 3.1 1.5 6.3

合
計

満足度 重要度

年
齢

居
住
地
域

居
住
年
数

全体

性
別

81



【Q1-Ⅴ-82】Ｕ・I・Jターンの促進　

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
不
満

不
満

無
回
答

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で

あ
る

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

あ
ま
り
重
要

で
な
い

重
要
で
は
な

い 無
回
答

816 23 31 378 170 158 56 342 204 173 21 14 62

100.0 2.8 3.8 46.3 20.8 19.4 6.9 41.9 25.0 21.2 2.6 1.7 7.6

Q3 男性 333 10 17 147 72 77 10 150 80 66 10 8 19

100.0 3.0 5.1 44.1 21.6 23.1 3.0 45.0 24.0 19.8 3.0 2.4 5.7

女性 473 13 14 230 98 81 37 192 124 106 11 6 34

100.0 2.7 3.0 48.6 20.7 17.1 7.8 40.6 26.2 22.4 2.3 1.3 7.2

Q4 10歳代 19 1 1 9 3 5 0 9 3 4 1 2 0

100.0 5.3 5.3 47.4 15.8 26.3 0.0 47.4 15.8 21.1 5.3 10.5 0.0

20歳代 51 2 3 22 9 14 1 17 14 11 3 3 3

100.0 3.9 5.9 43.1 17.6 27.5 2.0 33.3 27.5 21.6 5.9 5.9 5.9

30歳代 67 1 2 32 16 15 1 32 17 10 3 2 3

100.0 1.5 3.0 47.8 23.9 22.4 1.5 47.8 25.4 14.9 4.5 3.0 4.5

40歳代 86 3 1 44 13 24 1 41 20 17 3 1 4

100.0 3.5 1.2 51.2 15.1 27.9 1.2 47.7 23.3 19.8 3.5 1.2 4.7

50歳代 142 4 5 68 32 32 1 56 47 32 5 0 2

100.0 2.8 3.5 47.9 22.5 22.5 0.7 39.4 33.1 22.5 3.5 0.0 1.4

60歳代 206 1 9 98 51 36 11 88 46 53 3 3 13

100.0 0.5 4.4 47.6 24.8 17.5 5.3 42.7 22.3 25.7 1.5 1.5 6.3

70歳代 184 6 7 84 40 22 25 78 45 37 1 2 21

100.0 3.3 3.8 45.7 21.7 12.0 13.6 42.4 24.5 20.1 0.5 1.1 11.4

80歳以上 51 5 3 19 6 10 8 21 12 8 1 1 8

100.0 9.8 5.9 37.3 11.8 19.6 15.7 41.2 23.5 15.7 2.0 2.0 15.7

Q5 大宇陀地域 157 4 5 66 37 33 12 77 38 32 4 0 6

100.0 2.5 3.2 42.0 23.6 21.0 7.6 49.0 24.2 20.4 2.5 0.0 3.8

菟田野地域 104 3 2 39 25 28 7 53 24 14 5 0 8

100.0 2.9 1.9 37.5 24.0 26.9 6.7 51.0 23.1 13.5 4.8 0.0 7.7

榛原地域 419 10 16 215 83 72 23 156 108 102 10 11 32

100.0 2.4 3.8 51.3 19.8 17.2 5.5 37.2 25.8 24.3 2.4 2.6 7.6

室生地域 124 6 8 54 25 25 6 56 32 24 1 3 8

100.0 4.8 6.5 43.5 20.2 20.2 4.8 45.2 25.8 19.4 0.8 2.4 6.5

Q6 5年未満 30 0 2 16 4 6 2 18 5 3 0 1 3

100.0 0.0 6.7 53.3 13.3 20.0 6.7 60.0 16.7 10.0 0.0 3.3 10.0

5～9年 32 4 1 15 7 5 0 15 9 4 1 1 2

100.0 12.5 3.1 46.9 21.9 15.6 0.0 46.9 28.1 12.5 3.1 3.1 6.3

10～14年 28 0 2 10 8 7 1 11 12 4 0 1 0

100.0 0.0 7.1 35.7 28.6 25.0 3.6 39.3 42.9 14.3 0.0 3.6 0.0

15年以上 717 19 26 336 151 140 45 298 178 161 20 11 49

100.0 2.6 3.6 46.9 21.1 19.5 6.3 41.6 24.8 22.5 2.8 1.5 6.8

合
計

満足度 重要度

性
別

年
齢

居
住
地
域

全体

居
住
年
数

82



【Q2】特に力を入れるべき施策

合
計

自
然
環
境
保
護
の
推
進

水
辺
環
境
の
保
全

ク
リ
ー

ン
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
普
及

推
進

し
尿
処
理
体
制
の
整
備

火
葬
場
・
墓
地
の
整
備

愛
玩
動
物
の
適
正
管
理
や
マ

ナ
ー

の
啓
発

ご
み
の
減
量
・
資
源
化
の
促
進

廃
棄
物
等
の
処
理
体
制
の
充
実

良
好
な
ま
ち
の
景
観
形
成

環
境
に
配
慮
し
た
ま
ち
の
形
成

環
境
と
経
済
の
両
立
を
め
ざ
し

た
ま
ち

公
園
・
緑
地
の
整
備

健
康
づ
く
り
活
動
の
推
進

保
健
事
業
の
充
実

医
療
体
制
の
充
実

医
療
保
険
・
医
療
費
助
成
の
推

進 高
齢
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

介
護
予
防
と
健
康
づ
く
り
の
推

進 高
齢
者
の
社
会
参
加
の
促
進

障
害
者
の
生
活
支
援

障
害
者
の
社
会
参
加
の
促
進

制
度
及
び
サ
ー

ビ
ス
内
容
の
周

知
・
点
検
等

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

子
育
て
支
援
の
充
実

す
べ
て
の
家
庭
に
対
応
し
た
自

立
支
援

地
域
福
祉
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
の
確

立 地
域
福
祉
社
会
の
形
成

地
域
福
祉
推
進
体
制
の
充
実

816 42 27 105 39 20 24 34 31 39 60 95 20 28 34 198 72 87 34 35 32 16 11 37 22 11 8 36 11

100.0 5.1 3.3 12.9 4.8 2.5 2.9 4.2 3.8 4.8 7.4 11.6 2.5 3.4 4.2 24.3 8.8 10.7 4.2 4.3 3.9 2.0 1.3 4.5 2.7 1.3 1.0 4.4 1.3

Q3 男性 333 21 11 52 16 12 8 13 16 17 26 42 6 7 14 74 23 25 11 16 8 4 3 8 7 5 3 16 4

100.0 6.3 3.3 15.6 4.8 3.6 2.4 3.9 4.8 5.1 7.8 12.6 1.8 2.1 4.2 22.2 6.9 7.5 3.3 4.8 2.4 1.2 0.9 2.4 2.1 1.5 0.9 4.8 1.2

女性 473 21 16 53 23 8 16 21 15 22 34 53 14 21 20 124 49 61 23 19 24 11 8 29 15 6 5 20 7

100.0 4.4 3.4 11.2 4.9 1.7 3.4 4.4 3.2 4.7 7.2 11.2 3.0 4.4 4.2 26.2 10.4 12.9 4.9 4.0 5.1 2.3 1.7 6.1 3.2 1.3 1.1 4.2 1.5

Q4 10歳代 19 1 0 0 0 1 1 1 0 1 1 3 1 2 0 4 2 1 0 0 0 1 0 3 1 0 0 1 1

100.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 5.3 5.3 15.8 5.3 10.5 0.0 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3

20歳代 51 3 1 4 2 1 2 1 2 4 4 6 4 1 3 12 5 4 0 2 2 2 0 4 1 1 0 1 0

100.0 5.9 2.0 7.8 3.9 2.0 3.9 2.0 3.9 7.8 7.8 11.8 7.8 2.0 5.9 23.5 9.8 7.8 0.0 3.9 3.9 3.9 0.0 7.8 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0

30歳代 67 1 2 5 0 2 2 4 1 0 4 5 4 2 2 24 5 7 3 3 1 0 0 9 6 1 2 0 0

100.0 1.5 3.0 7.5 0.0 3.0 3.0 6.0 1.5 0.0 6.0 7.5 6.0 3.0 3.0 35.8 7.5 10.4 4.5 4.5 1.5 0.0 0.0 13.4 9.0 1.5 3.0 0.0 0.0

40歳代 86 6 3 21 5 0 2 7 5 5 3 8 2 1 1 23 11 12 0 1 5 3 0 6 2 3 1 2 2

100.0 7.0 3.5 24.4 5.8 0.0 2.3 8.1 5.8 5.8 3.5 9.3 2.3 1.2 1.2 26.7 12.8 14.0 0.0 1.2 5.8 3.5 0.0 7.0 2.3 3.5 1.2 2.3 2.3

50歳代 142 7 3 23 10 5 2 5 12 8 11 25 2 8 5 33 13 16 7 6 5 1 7 5 4 5 3 4 1

100.0 4.9 2.1 16.2 7.0 3.5 1.4 3.5 8.5 5.6 7.7 17.6 1.4 5.6 3.5 23.2 9.2 11.3 4.9 4.2 3.5 0.7 4.9 3.5 2.8 3.5 2.1 2.8 0.7

60歳代 206 15 15 34 10 5 7 10 5 11 22 27 4 5 11 51 22 21 15 9 9 4 3 3 2 1 0 18 3

100.0 7.3 7.3 16.5 4.9 2.4 3.4 4.9 2.4 5.3 10.7 13.1 1.9 2.4 5.3 24.8 10.7 10.2 7.3 4.4 4.4 1.9 1.5 1.5 1.0 0.5 0.0 8.7 1.5

70歳代 184 8 2 13 9 3 8 4 6 8 14 17 1 9 10 40 11 20 8 13 8 4 1 5 5 0 2 9 3

100.0 4.3 1.1 7.1 4.9 1.6 4.3 2.2 3.3 4.3 7.6 9.2 0.5 4.9 5.4 21.7 6.0 10.9 4.3 7.1 4.3 2.2 0.5 2.7 2.7 0.0 1.1 4.9 1.6

80歳以上 51 1 1 5 2 3 0 2 0 2 1 4 2 0 2 10 3 5 1 1 2 0 0 2 1 0 0 1 1

100.0 2.0 2.0 9.8 3.9 5.9 0.0 3.9 0.0 3.9 2.0 7.8 3.9 0.0 3.9 19.6 5.9 9.8 2.0 2.0 3.9 0.0 0.0 3.9 2.0 0.0 0.0 2.0 2.0

Q5 大宇陀地域 157 10 3 17 2 2 4 6 0 6 8 20 3 2 5 32 23 16 7 6 7 4 1 4 3 5 1 9 2

100.0 6.4 1.9 10.8 1.3 1.3 2.5 3.8 0.0 3.8 5.1 12.7 1.9 1.3 3.2 20.4 14.6 10.2 4.5 3.8 4.5 2.5 0.6 2.5 1.9 3.2 0.6 5.7 1.3

菟田野地域 104 3 2 17 9 2 2 2 2 3 5 11 4 5 3 26 12 11 4 5 7 3 3 5 4 2 1 8 4

100.0 2.9 1.9 16.3 8.7 1.9 1.9 1.9 1.9 2.9 4.8 10.6 3.8 4.8 2.9 25.0 11.5 10.6 3.8 4.8 6.7 2.9 2.9 4.8 3.8 1.9 1.0 7.7 3.8

榛原地域 419 23 19 58 16 12 14 22 23 29 39 53 9 17 21 100 26 44 18 19 14 5 6 22 13 3 5 10 4

100.0 5.5 4.5 13.8 3.8 2.9 3.3 5.3 5.5 6.9 9.3 12.6 2.1 4.1 5.0 23.9 6.2 10.5 4.3 4.5 3.3 1.2 1.4 5.3 3.1 0.7 1.2 2.4 1.0

室生地域 124 5 3 13 11 4 4 4 6 1 8 10 4 4 4 38 11 15 5 5 4 3 1 6 2 1 1 9 1

100.0 4.0 2.4 10.5 8.9 3.2 3.2 3.2 4.8 0.8 6.5 8.1 3.2 3.2 3.2 30.6 8.9 12.1 4.0 4.0 3.2 2.4 0.8 4.8 1.6 0.8 0.8 7.3 0.8

Q6 5年未満 30 1 0 4 0 2 2 0 2 0 1 2 3 0 2 7 0 3 0 0 1 1 0 2 2 0 0 1 0

100.0 3.3 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 3.3 6.7 10.0 0.0 6.7 23.3 0.0 10.0 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0

5～9年 32 5 0 1 1 1 1 3 3 2 2 4 4 2 1 11 7 3 3 2 1 1 0 3 3 1 0 2 0

100.0 15.6 0.0 3.1 3.1 3.1 3.1 9.4 9.4 6.3 6.3 12.5 12.5 6.3 3.1 34.4 21.9 9.4 9.4 6.3 3.1 3.1 0.0 9.4 9.4 3.1 0.0 6.3 0.0

10～14年 28 1 3 4 2 0 2 0 1 2 0 3 0 1 1 9 2 3 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0

100.0 3.6 10.7 14.3 7.1 0.0 7.1 0.0 3.6 7.1 0.0 10.7 0.0 3.6 3.6 32.1 7.1 10.7 0.0 3.6 0.0 3.6 3.6 3.6 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0

15年以上 717 35 24 96 36 17 19 31 25 35 57 86 13 25 30 171 63 77 31 32 30 12 10 31 17 9 8 32 11

100.0 4.9 3.3 13.4 5.0 2.4 2.6 4.3 3.5 4.9 7.9 12.0 1.8 3.5 4.2 23.8 8.8 10.7 4.3 4.5 4.2 1.7 1.4 4.3 2.4 1.3 1.1 4.5 1.5

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

83



【Q2】特に力を入

Q3 男性

女性

Q4 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

Q5 大宇陀地域

菟田野地域

榛原地域

室生地域

Q6 5年未満

5～9年

10～14年

15年以上

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

良
好
な
住
環
境
の
形
成

定
住
環
境
の
整
備

幹
線
道
路
の
整
備

生
活
道
路
の
整
備

近
鉄
大
阪
線
の
利
便
性
の
向
上

バ
ス
利
用
の
促
進

交
通
安
全
意
識
の
高
揚

交
通
安
全
施
設
の
整
備

安
定
給
水
の
確
保

安
全
な
水
道
水
の
供
給

下
水
道
整
備
事
業
の
推
進

下
水
道
等
の
普
及
・
啓
発

消
防
体
制
の
強
化

防
災
体
制
の
確
立

防
犯
体
制
の
強
化

消
費
者
保
護
の
強
化

情
報
通
信
基
盤
の
整
備

人
権
啓
発
・
教
育
の
推
進

人
権
相
談
・
擁
護
体
制
の
充
実

男
女
共
同
参
画
に
対
す
る
意
識

の
高
揚

女
性
の
社
会
参
画
の
促
進

健
や
か
に
育
つ
た
め
の
教
育
内

容
の
充
実

魅
力
あ
る
教
育
環
境
の
展
開

幼
稚
園
・
小
中
学
校
の
学
習
環

境
の
充
実

生
涯
学
習
機
会
の
充
実

施
設
機
能
の
充
実

家
庭
教
育
へ
の
支
援

地
域
の
教
育
力
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【Q2】特に力を入

Q3 男性

女性

Q4 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

Q5 大宇陀地域

菟田野地域

榛原地域

室生地域

Q6 5年未満

5～9年

10～14年

15年以上

居
住
年
数

全体

性
別

年
齢

居
住
地
域

市
民
主
体
の
ス
ポ
ー

ツ
レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
の
支
援

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
整
備
・
充
実

温
泉
を
利
用
し
た
保
養
施
設

「

保
健
セ
ン
タ
ー

美
榛
苑
」

の

充
実

農
業
生
産
基
盤
の
整
備

農
業
の
担
い
手
の
育
成
・
確
保

農
業
経
営
・
生
産
体
制
の
強
化

付
加
価
値
の
高
い
農
産
物
づ
く

り
の
推
進

林
業
の
担
い
手
の
育
成
・
確
保

林
産
物
の
加
工
販
売
、

流
通
の

促
進

森
林
の
多
面
的
利
用
の
促
進

地
域
商
業
の
育
成
・
支
援

商
店
街
の
活
性
化
支
援

円
滑
な
事
業
所
活
動
の
促
進
・

支
援

新
た
な
産
業
の
展
開

文
化
財
の
保
護
・
活
用

伝
統
文
化
の
継
承

歴
史
・
文
化
資
源
の
整
備
と
充

実 芸
術
文
化
活
動
の
振
興

観
光
基
盤
の
整
備

地
域
資
源
を
活
か
し
た
観
光
の

創
出

観
光
誘
客
の
推
進

温
泉
を
活
用
し
た
観
光
施
設
の

充
実

地
域
資
源
を
活
か
し
た
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展
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ラ
イ
フ
の
提
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U
・
I
・
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タ
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ン
の
促
進

無
回
答
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